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„Învăţaţi să lăsaţi pe chipul 
vostru să înflorească un zâmbet, 

este darul pe care-l oferiţi 
aproapelui, este darul pe care-l 

oferiţi întregului Univers!”
Octavian Paler
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Mâine, 
vă aşteptăm  
în Micro 19

”Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la cititori 
care sunt problemele cu care se 
confruntă. Astfel, mâine, 12 mai, 
între orele 9,00 şi 9,30, vă aştep-
tăm la chioşcul nostru din Micro 
19, la capătul troleului 102, să 
ne spuneţi ce vă nemulţumeşte 
şi să le sugeraţi autorităţilor ce 
trebuie făcut în cartier. 

A fost nevoie de două scandaluri publice majo‑
re pentru îndepărtarea lui Patriciu Achimaş-
Cadariu din fruntea Ministerului Sănătăţii. 

Primul a fost cel al bebeluşilor din Argeş, morţi în 
condiţii suspecte, din cauza sindromului hemolitic 
uremic. A doua criză, care de altfel a şi pus capăt 
scurtei cariere ministeriale a lui Cadariu, este 
mai proaspătul scandal al dezinfectanţilor 
diluaţi folosiţi în majoritatea spitalelor din 
România. Era nevoie de demisia ministrului în 
această afacere? Fără îndoială, da. Reuşeşte 
însă demisia lui Cadariu să schimbe cu ceva 
fondul problemei? Cu siguranţă, nu.

Prima aserţiune este destul de uşor de de‑
monstrat şi se bazează tocmai pe reacţiile to‑
tal nepotrivite ale proaspătului fost ministru, 
vizavi de problema deosebit de gravă a dezinfectan‑
ţilor diluaţi. Cu o privire uşor tâmpă şi parcă total 
defazat de la situaţie, Cadariu a explicat că doar cinci 
la sută din probele luate din spitale au fost necon‑
forme. În traducere liberă, acest lucru înseamnă că, 
într-un loc din 20 analizate, germeni potenţial letali 
au supravieţuit substanţelor biocide folosite. Strict 
teoretic, pornind de la proporţia amintită, ar rezulta 

că „doar” 4.500 de pacienţi (din totalul de peste 
90.000) internaţi în spitalele gălăţene, pe parcursul 
lui 2015, s-au aflat, cel puţin teoretic, în situaţia de a 
se infecta cu o astfel de bacterie periculoasă.

Mai mult, toată secretomania din jurul scandalu‑
lui a fost creată şi întreţinută, timp de peste o săp‑

tămână, de însuşi ministrul Cadariu, fapt ce a în‑
semnat atât pentru el, cât şi pentru Cabinetul Cioloş 
pierderea unui enorm capital de încredere din partea 
opiniei publice. Dincolo de faptul că i-a erodat rapid 
imaginea, atitudinea lui Cadariu a fost mai degrabă 
cea a unui complice al sistemului criminal care, timp 
de un deceniu, a închis ochii în faţa tuturor ilegali‑
tăţilor comise de compania HexiPharma. Indiferent 

din ce unghi am privi lucrurile, prestaţia lui Cadariu 
apare fie ca incompetentă, fie ca suspect de toleran‑
tă în faţa caracatiţei de interese de care am amin‑
tit. Ambele perspective sunt, fără îndoială, la fel de 
condamnabile.

De ce sunt sceptic însă în a crede că demisia de 
la Sănătate va reuşi să zgâlţâie măcar teme‑
liile acestui sistem mafiot? Din simplul motiv 
că totul a început cu mult înainte de venirea 
lui Cadariu în fruntea Ministerului Sănătăţii. 
Fiecare dintre miniştrii care s-au perindat, în 
ultimii zece ani, în această funcţie publică, este 
direct responsabil că această situaţie aparent 
incredibilă s-a perpetuat, fără ca nimeni să ri‑
dice măcar un deget.

Nu cred că are vreun sens să ne imaginăm 
că rădăcinile atât de profund împământenite ale 
acestui rău vor putea fi smulse prea curând. Cred, 
în schimb, că scandalul dezinfectanţilor diluaţi este 
abia vârful aisbergului corupţiei din sistemul sanitar 
românesc. Afacerea HexiPharma este de fapt doar 
una dintre manifestările de suprafaţă ale cangrenei 
ce roade din interior sistemul care ar trebui să răs‑
pundă tocmai de sănătatea fiecăruia dintre noi. 

O demisie care  
nu dovedeşte nimic

Apa rece, sistată într-o zonă 
din Micro 20 şi 21

Performeri din curtea şcolii

Campionii naţionali 
de la Şcoala  

„Dan Barbilian”
Sport/6

Pasiune şi perseverenţă  

Cercetător  
cu diplomă, încă  

de pe băncile liceului
Învăţământ/2

Proiect cu finanţare europeană

Unda verde mai întârzie 
şi ne costă mai mult
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Studiu APC

Substanţe periculoase 
în crenvurştii  
din magazine 

Bâlbâieli la Ministerul Sănătăţii

Dezinfectanţi 
alternativi,  
acolo unde se poate
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Câteva zeci de gălăţeni, 
care locuiesc în Micro 20 şi 
21, unităţi de învăţământ, 
instituţii publice şi agenţi 
economici nu vor putea 
beneficia, mâine, de apă rece, 
timp de 10 ore. Apă Canal a 
anunţat că, între orele 8,00 şi 
18,00, sistează acest serviciu, 
întrucât vor fi executate mai 
multe lucrări care fac parte 
dintr-un proiect de investiţii. 

„În contextul lucrărilor de 
investiţii executate de Primăria 
Municipiului Galaţi, în data de 
12.05.2016, Obercons Comp 
SRL va executa lucrări de 
cuplare şi punere în funcţiune 
a unui tronson de conductă 
Dn400mm, în incinta Poliţiei 
de Frontieră Galaţi. Lucrările 
fac parte din obiectivul de 
investiţii «Reabilitare conductă 
distribuţie apă potabilă Dn 

400 mm OL pozată în canal de 
protecţie necirculabil, strada 
Stadionului şi strada Săvineşti 
Micro 21- Bd. Dunărea, Micro 
20 - etapa II». Pentru execuţia 
acestor lucrări, Obercons 
Comp SRL a solicitat sistarea 
apei, lucrările fiind imposibil 
de executat în alte condiţii”, 
au anunţat reprezentanţii 
Apă Canal. Măsura îi va afecta 
pe gălăţenii care locuiesc 

la blocurile D5, D6, D7, L7 şi 
L8, dar şi instituţii precum 
Şcoala Generală Nr. 3 – Sala 
de Sport, Liceul Sportiv, 
Grădiniţa Alice, Poliţia de 
Frontieră Galaţi, U.M. Marină 
02130, Oficiul Naţional pentru 
Refugiaţi, Turnul TV şi agenţi 
economici precum Kaufland, 
Restaurant “Perla Dunării” şi 
Baza Sportivă Atlas. „Rugăm 
toţi consumatorii afectaţi să 

îşi asigure rezerva minimă de 
apă necesară pentru intervalul 
orar precizat. Ne cerem scuze 
pentru disconfortul creat 
consumatorilor afectaţi de 
sistarea apei şi mulţumim 
pentru înţelegere”, au 
transmis reprezentanţii 
operatorului de apă rece şi 
canalizare. 

Corina Dobre

Bestie cu chip uman

Şi-a băgat  
mama  
în spital  

Un bărbat de 61 de ani, 
din localitatea Pechea, 
şi-a băgat mama în spital. 
Femeia, în vârstă de 91 
de ani, a fost lovită de fiul 
ei şi a fost transportată 
de ambulanţă la Spitalul 
de Urgenţă “Sf. Apostol 
Andrei”, unde medicii au 
internat-o direct pe secţia 
de terapie intensivă. Cazul 
a fost semnalat la Numărul 
Unic 112, iar la faţa locului 
a ajuns şi un echipaj al IPJ. 
“În urma verificărilor, poli-
ţiştii au stabilit că în seara 
zilei de 8 mai, bărbatul de 
61 de ani, în urma unor dis-
cuţii contradictorii, fiind şi 
sub influenţa alcoolului, 
şi-a lovit mama în vârstă 
de 91 de ani”, ne-a expli-
cat Ştefan Gohoreanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Galaţi.

Bărbatul s-a ales cu do-
sar penal, fiind cercetat 
pentru săvârşirea infracţi-
unii de violenţă în familie.

Teodora Miron

Util pentru şoferi

Unde  
sunt amplasate
radarele

Astăzi, 11 mai, radarele 
Poliţiei Rutiere vor fi ampla-
sate, în municipiul Galaţi, pe 
străzile Basarabiei, Traian 
şi pe Drumul de Centură. 
Şoferii care au drum în ju-
deţ vor fi monitorizaţi pe 
DN 25, în dreptul localită-
ţilor Piscu şi Umbrăreşti, 
iar pe DN 26 în localităţile 
Tuluceşti şi Măstăcani. Pe 
DE 581, o autospecială cu 
radar va fi amplasată pe 
raza localităţii Munteni, iar 
pe DJ 251, la Cuza Vodă şi 
Costache Negri.

Teodora Miron

Mâine

Eveniment/3

La Liceul de Arte
Formele şi culorile 
au prins viaţă

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Festival organizat la Liceul de Arte

Formele şi culorile au prins viaţă
„Festivalul formei şi al culo-

rii” s-a deschis, luni, la Liceul de 
Arte ”Dimitrie Cuclin”, la eveni-
ment fiind prezenţi profesorii 
coordonatori ai elevilor-artişti, 
directorul liceului, prof. Mircea 
Roşca, inspectorul şcolar de spe-
cialitate, prof. Dan Drăgoi şi re-
prezentanta Asociaţiei pentru 
Realizarea Tinerilor prin Educaţie, 
Cristina Liliana Iordache. Prima 
ediţie a festivalului este organiza-
tă în parteneriat de ONG - ARTE, 
Teatrul Muzical  “N. Leonard”  şi 
Galeriile de Artă “N. Mantu”, care 
găzduieşte cea de-a 15-a ediţie a 
Concursului Naţional de artă plas-
tică ”Camil Ressu”.

Competiţia a debutat cu un 
atelier de creaţie, care, în ciuda 
picăturilor de ploaie, i-a adunat 
pe elevi în curtea şcolii, unde au 
oferit câteva momente de artă 
live. Tot luni, a avut loc vernisajul 

expoziţiei de fotografie ”Accent”, 
sub îndrumarea prof. (de educa-
ţie fizică) Ciprian Conciu, în care 
elevi ai liceului gălăţean au expri-
mat, prin imagini, o altă formă de 
artă. ”Modul de exprimare artistic 
al copilului, prin care el vizează 
un anumit domeniu de interes 
reprezintă un început în modali-
tatea de a se exprima şi de a imor-
taliza pe clişeu, în cazul nostru în 
format digital, ceea ce înseamnă 
părerea lui despre acel moment 
care l-a impresionat şi l-a făcut să 
îl imortalizeze în imagini”, a spus 
prof. Conciu.

Cu ocazia primei ediţii a aces-
tui festival a fost dezvelit basoreli-
eful celui care dă numele Liceului 
de Arte, compozitorul gălăţean 
Dimitrie Cuclin. Lucrarea a fost 
coordonată de prof. Mugurel 
Vrînceanu, şeful catedrei de arte 
plastice. ”Ne bucurăm că putem 

aduce liceului ceea ce i-a lipsit, 
simbolul celui care ne-a dat nu-
mele”, a spus Vrînceanu, la dezvă-
luirea lucrării.

Festivalul a continuat ieri, în 
sala Amfiteatru, cu două vernisaje 
ale elevilor-artişti, ”Tehnici de gra-
fică” (coordonatori, prof. Cornelia 

Burlacu şi Jana Andreescu) şi 
”Ipostaze ale portretului în pic-
tură” (coordonator, prof. Liliana 
Negoescu). Între cele două ver-
nisaje, elevii secţiei de coregrafie 
(coordonator, prof. Ofelia Andrei) 
au prezentat un moment artistic.

Astăzi, de la ora 11,00, va 

avea loc un atelier de creaţie - 
„Crochiuri” (coordonator, prof. 
Cornel Corcăcel), iar mâine, de la 
ora 10,00, lecţie demonstrativă de 
modelaj şi culoare (coordonatori, 
prof. Ecaterina Balica şi prof. Laura 
Popov). Joi, de la ora 12,00, în foa-
ierul Teatrului Muzical, va avea loc 
vernisajul expoziţiei ”Laureaţii”, 
în care vor fi prezentate lucrările 
elevilor premiaţi în ediţiile ante-
rioare ale Concursului Naţional 
”Camil Ressu”, iar vineri, 13 mai, 
de la ora 18,00, la Galeriile de Artă 
”Nicolae Mantu”, va avea loc ver-
nisajul expoziţiei artiştilor-profe-
sori ai Liceului de Arte, ”Culoarea-
Lumină” (coordonator, prof. 
David Sava, preşedintele filialei 
Galaţi a Uniunii Artiştilor Plastici). 
Expoziţiile pot fi vizitate pe toată 
perioada festivalului.

Sonia Baciu

Termen prelungit pentru profesori
Grupuri de elaborare a curriculumului

Ministerul Educaţiei a prelungit termenul-limită până la care pro-
fesorii se pot înscrie în grupurile de lucru pentru elaborarea curri-
culumului disciplinelor sau domeniilor de studiu obligatorii din în-
văţământul gimnazial. Astfel, înregistrarea aplicaţiilor pe platforma 
MONMedu se poate face până pe 15 mai. Iniţial, înscrierile ar fi trebuit 
să se facă până pe 4 mai.

Ruxandra Podlisnic

Competiţii sportive
„LSG Olimp-x”, provocare pentru studenţi

Până pe data de 20 mai, Liga Studenţilor din Galaţi desfăşoară tra-
diţionalul proiect „LSG Olimp-x”. La această ediţie, participanţii îşi vor 
testa abilităţile la tenis de masă, tenis de picior şi de câmp, fotbal, volei 
şi înot. Proiectul reprezintă o alternativă pentru activităţile cotidiene ale 
studenţilor. Mai multe detalii despre competiţii pot fi aflate pe site-ul 
www.lsgalati.ro.

Ruxandra Podlisnic

O poveste  
cu cercetători englezi

Tânărul nostru, elev în clasa a 
XI-a la CNVA, s-a numărat printre 
cei 36 de elevi calificaţi la secţi-
unea Ştiinţele vieţii. Lucrarea la 
care a pritocit cam doi ani s-a nu-
mit „Studiu epigenetic orientat în 
vederea tratării astmului alergic la 
copii”, o temă destul de grea, dacă 
stăm să ne gândim că implică cu-
noştinţe din mai multe domenii 
care nu se studiază în şcoală.

„Ideea mi-a venit citind stu-
diul unor profesori de la Imperial 
London College - William Cookson 
şi Miriam Moffat, cărora le-am cerut 
voie să le fac cunoscută descoperi-
rea. Ei susţin că există un set de 34 
de gene care codifică sinteza anti-
corpului responsabil cu răspunsul 
alergic. Cu alte cuvinte, 34 de gene 
care dau predispoziţie la alergii. 
Pornind de la teza lor, am mers la 

Spitalul de Copii şi am discutat cu 
doctorul Alexandru Ierima, pentru 
a obţine şi alte date. M-a intere-
sat evoluţia bolii din 2010 până în 
2014, pe grupe de vârstă şi mediu 
de provenienţă. Apoi, împreună 
cu domnul doctor, am ales trei 
pacienţi trataţi cu un medicament 
ce anihilează efectul anticorpului 
numit imunoglobulina E, care dă 
răspunsul alergic al bolii. I-am ur-
mărit timp de 312 zile, după mai 
multe criterii. Astmul e dat de o 
varietate de factori. Singurul fac-
tor care se poate schimba şi care 
n-ar mai produce alergia e tocmai 
această imunoglobulină E, care 
se lipeşte de suprafaţa celulelor 
albe. Medicamentul respectiv ac-
ţionează asupra acestei proteine, 
dar, din nefericire, la 21 de zile, 
globulele albe se regenerează şi 
apar cu tot cu imunoglobulina 
E. De aceea, tratamentul trebuie 
repetat, după această perioadă 

de timp. Substanţa aceasta activă 
este destul de nocivă. Poate crea 
efecte adverse destul de serioase. 
De exemplu, pentru unul dintre 
cei trei pacienţi pe care i-am avut 
în observaţie, doctorul a fost ne-
voit să oprească tratamentul. Prin 
urmare, ar trebui intensificate 
cercetările în domeniul geneticii, 
care să ducă la anihilarea genelor 
răspunzătoare de sensibilitatea 
la această boală. Există şi un pro-
cedeu, metilarea   ADN-ului, care 
constă în adiţia unei grupări metil 
la ADN şi care inactivează genele 
care dau sensibilitate la boală. Pe 
acest procedeu se va baza vinde-
carea astmului în viitor. Dar e des-
tul de dificil, pentru că, astfel, se 
pot inactiva şi alte gene şi se pot 
produce boli la fel de grave”, vor-
beşte el, ca din carte.

Pe lângă faptul că a trebuit să 
sintetizeze toată munca lui de 
doi ani ca să poată fi expusă în 15 

minute, în limba engleză, a fost 
nevoit să răspundă şi unui tir de 
întrebări venit din partea juriului 
internaţional, alcătuit din doi olan-
dezi, doi români şi un croat.

„Au fost unii elevi care s-au 
încurcat la răspunsuri simple, iar 
juriul şi-a dat seama că cercetarea 
nu era a lor, ci a profesorilor coor-
donatori”, povesteşte Radu.

Ceea ce nu a fost cazul la el, 
pentru că, în afară de câteva sfaturi 
privind modul în care se redactea-
ză o lucrare ştiinţifică, primite de 
la profesoara de biologie Daniela 
Samoilă, şi de ajutorul din partea 
doctorului Ierima, nu a avut cine 
să muncească în locul lui.

Leacuri minune  
descoperite de elevi

Dincolo de premiul care i-a fă-
cut şi mai mare apetitul pentru cer-
cetare, Radu susţine că s-a ales cu o 
interesantă experienţă de viaţă. A 
putut să vadă nivelul la care se fac 
cercetările în alte ţări, dar şi la noi. A 
fost impresionat de o fată din Satu 
Mare, care a găsit un medicament 
pentru anihilarea cumplitului sta-
filococ auriu, despre care se spune 
că nu poate fi distrus. Fata a pus 
în leacul ei extract de cimbrişor şi 
un compus chimic. Atât de simplu, 
atât de la îndemână, dar greu de 
descoperit atunci când nu priveşti 
lumea printr-o retină proaspătă de 
adolescent. Acesta este şi motivul 

pentru care cercetările de genul 
acesta ar trebui să fie realizate 
ceva mai organizat în şcoli. Un alt 
experiment care l-a marcat pe 
Radu a fost faptul că  echipajul din 
Serbia a reuşit să creeze neuroni 
în laborator, în condiţiile în care 
aceste celule, de regulă, nu se re-
generează. Alte fete, din Iran, au 
avut nişte rezultate spectaculoase 
studiind cum distruge coaja de vâ-
nătă celulele canceroase. Şi toate 
acestea, numai la secţiunea la care 
a participat el! Probabil, cu lucruri 
la fel de revoluţionare au venit şi 
elevii înscrişi la celelalte secţiuni!

Cercetător în genetică

Cu meticulozitatea sa, capaci-
tatea de a învăţa şi de a sintetiza 
lucrurile, e lesne de înţeles că Radu 
Racoviţă şi-a trasat deja cu o linie 
sigură viitorul. Dacă în clasa a IX-a 
a fost nesigur, optând pentru cla-
să de informatică-matematică, s-a 
mutat în anul următor la ştiinţele 
naturii, pentru că a făcut o pasiune 
pentru biologie, în special pentru 
genetică. Pe acest tărâm necunos-
cut şi fascinant se vede lucrând 
în continuare: „Nu vreau să devin 
medic. Nu mă văd lucrând direct 
pe corpul uman. Nu mă atrage 
anatomia, ci lucrul în laborator. 
Genetica este un domeniu nou şi 
vast”, spune cel care s-a interesat 
deja care sunt universităţile din 
Anglia cu cele mai performante 
studii şi cercetări în genetică. Şi 
unde are toate şansele să fie ad-
mis.

În orele când nu se ocupă de 
cercetare, Radu studiază intens 
celelalte discipline, fără de care 
ştie că nu va putea merge pe acea 
cărare subţire ca un fir, pe care 
şi-a ales-o, aceea a cercetărilor de 
vârf. Şi anul trecut, şi anul acesta, a 
participat la Olimpiada de Ştiinţele 
Pământului, de la care s-a întors cu 
menţiuni speciale. Totodată, s-a 
calificat şi la Concursul Naţional 
„Adolf Haimovici”, olimpiada de 
matematică a elevilor de la ştiinţe-
le naturii.

Roxana Artene Penciu

[ Radu Racoviţă, elev la CNVA, a câştigat o medalie de bronz  
la Conferinţa Internaţională a Tinerilor Cercetători

Performanţă 
marca „Oxford”
Ioana Bouroş, 
calificată la 
internaţionala 
de Lingvistică

Cu trei luni în urmă, 
scriam despre Ioana 
Bouroş, de la Colegiul 
Naţional „C. Negri”, că a 
fost prima de la această 
instituţie de învăţământ 
acceptată ca studentă la 
legendara Universitate 
Oxford. Tot atunci, men-
ţionam că, deşi ar fi pu-
tut foarte bine să respire 
uşurată că deja a trecut 
cu brio admiterea, Ioana 
se pregătea intens pen-
tru participarea la două 
olimpiade naţionale, cea 
de Matematică şi cea de 
Lingvistică. De la ma-
tematică, s-a întors cu 
medalia de bronz, iar la 
Lingvistică s-a clasat pe 
primul loc, la distanţă 
considerabilă de concu-
rentul aflat pe locul al 
doilea. Astfel, Ioana s-a 
calificat în lotul care va 
reprezenta România la 
faza internaţională.

Nu este prima dată 
când Ioana Bouroş se 
califică la faza internaţio-
nală la Lingvistică. A mai 
fost acolo şi în clasa a X-a, 
în urmă cu doi ani. „Nu a 
fost uşor. Dar exerciţiile 
sunt foarte interesante. 
Am avut de tradus, pe 
baza deducţiilor logice, 
din limba Totonac, care 
s-a vorbit undeva prin 
zona Mexicului, şi al că-
rei ultim vorbitor a murit 
deja, dar şi un exerciţiu 
de tradus un mesaj din-
tr-o limbă africană. La 
ultima problemă, cea 
bazată pe cifre, am luat 
premiul pentru cea mai 
bună rezolvare”, mărtu-
riseşte Ioana, cea pentru 
care exerciţiile de logică 
nu mai au nicio taină.

Consideră că perfor-
manţa ei se datorează 
atât muncii pe care a 
depus-o, dar şi ajutorului 
primit din partea dirigin-
telui ei, profesorul Mitică 
Dudău, cu care face echi-
pă de când era mică, şi 
profesoarei de limba şi li-
teratura română Cristina 
Ciobanu.

Ioana Bouroş ne-a 
mărturisit că, pe lângă 
satisfacţia premiului I şi 
a participării la compe-
tiţia internaţională, se 
bucură că a fost admisă 
în lot şi pentru faptul 
că va da examenul de 
bacalaureat în sesiunea 
specială, la care tocmai 
s-a înscris la începutul 
acestei săptămâni. Aşa 
va putea mai uşor să 
se pregătească pentru 
Olimpiada Internaţională 
de Lingvistică, ce se va 
desfăşura în India, între 
25 şi 29 iulie.

Aşa cum am menţio-
nat, din toamnă, Ioana 
va studia Matematică 
statistică la unul dintre 
prestigioasele colegii 
de la Oxford - St. Hilda‘s 
College - unde au fost 
admişi în anul I doar doi 
studenţi la această speci-
alizare.

Roxana 
Artene Penciu

Catedra
O elevă de la 
„Spiru Haret”  
a primit 
o bursă  
în America

Ambasada Statelor 
Unite ale Americii, 
Ministerul Educaţiei şi 
American Councils for 
International Education 
au lansat programul de 
burse FLEX în România. 
Este vorba despre un 
program de schimb edu-
caţional, finanţat de către 
Departamentul de Stat al 
SUA, în cadrul căruia lice-
enii pot să studieze la un 
liceu american, locuind 
la o familie din această 
ţară.

Printre cei 1.359 de 
elevi înscrişi anul aces-
ta în cursa pentru bursă 
s-a aflat şi Alecsandra 
Dragomir, clasa a IX-a la 
Colegiul „Spiru Haret”, 
Tecuci. Având două mari 
pasiuni, cărţile şi limba 
engleză, s-a remarcat 
încă din clasa a V-a, de 
când lucrăm împreună. 
De la an la an, i-am văzut 
evoluţia rapidă şi înclina-
ţia spre limba engleză. 
După participarea la mai 
multe competiţii soldate 
întotdeauna cu rezultate 
excelente, Alecsandra 

a aplicat online pentru 
bursa în SUA, în luna oc-
tombrie, pentru care a 
trimis trei compoziţii ori-
ginale. Chiar înainte de 
Crăciun, a fost anunţată 
că a avansat în semifina-
le. De aici a început ade-
vărata competiţie între 
cei 130 de elevi rămaşi.

După o serie de probe 
de verificare a cunoştin-
ţelor de limba engleză, 
Alecsandra a susţinut un 
interviu individual în lim-
ba engleză, dar şi unul 
colectiv, în limba română, 
în grupe de câte patru - 
cinci elevi. Ultima etapă 
a constat în completarea 
unor formulare privind 
activitatea şcolară şi ex-
traşcolară din ultimii doi 
ani, la care s-a ataşat o 
scrisoare de recoman-
dare întocmită de sub-
semnata. La sfârşitul lunii 
aprilie, cei 25 de elevi 
câştigători, printre care 
s-a aflat şi Alecsandra, au 
fost contactaţi pentru a li 
se da vestea cea mare.

 Iuliana Monica 
Onica,  

profesoară  
la Colegiul 

„Spiru Haret” 

Pasiune şi perseverenţă

Cercetător  
cu diplomă, încă  
de pe băncile  
liceului

Radu Adrian Racoviţă este unul dintre elevii care au reuşit, fără să-şi propună în mod 
special acest lucru, să lupte împotriva unui sistem de învăţământ în care s-a încetăţe-
nit ideea că elevii trebuie să înghită doar teorie. Pasionat de biologie şi în special de 

genetică, Radu nu s-a mulţumit doar să roadă pe nemestecate cărţile la această disciplină. 
El suferă de neliniştea celui care încearcă să descopere ceva nou, ceva al lui, la care să fi 
trudit pe îndelete şi care să-i pună mintea în mişcare. La ce folosesc o sumedenie de cunoş-
tinţe sterile, dacă nu le pui cap la cap, dacă nu le întorci pe toate feţele, pentru a le smulge 
un secret care numai ţie ţi se dezvăluie şi care va ajuta apoi, într-o mai mare sau mai mică 
măsură, la bunul mers al lumii acesteia?

Pe scurt, Radu Racoviţă s-a întors recent cu o valoroasă medalie de bronz de la Conferinţa 
Internaţională a Tinerilor Cercetători - ediţia 2016, care s-a desfăşurat la Cluj, între 16 şi 22 
aprilie. S-au înscris la start 250 de tineri, din 25 de ţări, cele mai multe dintre ele cu tradiţie 
în învăţământul axat pe cercetare. Tocmai din acest motiv, cele 13 medalii obţinute de cei 
14 participanţi din lotul României sunt o mare realizare. „Cunoscând situaţia din şcolile 
noastre, preşedintele juriului a punctat, la festivitatea de premiere, că e impresionat de 
faptul că elevii români s-au prezentat la înălţime şi  nu s-a văzut diferenţa dintre ei şi cei 
care proveneau din ţări cu învăţământ dezvoltat”, spune Radu Racoviţă.
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Bâlbâieli la Ministerul Sănătăţii 

Dezinfectanţi alternativi, acolo unde se poate 
Scandalul dezinfectanţilor pro‑

duşi de HexiPharma este departe 
de a se termina. Şi asta pentru că 
nu s‑a ajuns nici până la această 
oră la o concluzie: aceşti dezin‑
fectanţi sunt sau nu buni de fo‑
losit în unităţile sanitare din ţara 
noastră. Între timp, reprezentanţii 
Ministerului Sănătăţii le-a reco‑
mandat Direcţiilor de Sănătate 
Publică şi managerilor de spitale 
să folosească, acolo unde se poa‑
te, substanţe alternative. În cazul 
în care unităţile sanitare nu au 

alte soluţii, dezinfectanţii incrimi‑
naţi vor fi folosiţi în continuare. 
„Recomandarea ministerului a 
fost ca, acolo unde există alter‑
native la aceste substanţe, în uni‑
tăţile medicale să se folosească 
produse ale altor firme, iar acolo 

unde nu există altă alternativă 
să fie utilizate în continuare pro‑
dusele HexiPharma, pentru că o 
dezinfecţie este mai bună decât 
niciuna”, ne‑a declarat medicul 
Valentin Boldea, reprezentantul 
DSP Galaţi.  Recomandarea a fost 
pusă imediat în practică în cele 
două unităţi medicale gălăţene 
care apar pe lista Ministerului 
Sănătăţii cu probe neconforme. 
„Au fost rezultate neconforme şi 
nu pozitive şi nu se pune proble‑
ma de retragere a acestor sub‑

stanţe, că nu este de competenţa 
noastră, sunt ţinute în rezervă, pu‑
tând să le folosim în continuare. 
Ministerul Sănătăţii ne‑a recoman‑
dat că e bine, acolo unde avem al‑
ternative, să folosim alternativele, 
până la elucidarea situaţiei. Acum 
folosim celelalte substanţe”, ne‑a 
explicat medicul Mihaela Debita, 
managerul Spitalului Judeţean de 
Urgenţă.  „Au fost înlocuite două 
din produsele de la HexiPharma 
cu alte produse care sunt confor‑
me. Celelalte produse nu le‑am 

înlocuit, deocamdată nu avem 
alternative şi nici indicaţii să nu 
folosim nimic”, ne‑a explicat 
doctoriţa Geta Badiu, directorul 
medical al Spitalului de Pediatrie, 
care a precizat că dezinfectanţii 
HexiPharma care se folosesc nu 
au dat probe neconforme la con‑
troalele efectuate.    Aşadar, până 
la o concluzie clară, în spitalele ro‑
mâneşti se pot folosi încă dezin‑
fectanţii despre care s‑a tot vorbit 
că ar fi diluaţi.

Teodora Miron

Înfofolite în plastic, sau 
întoarse cu spatele la ca‑
rosabil, aşa stau noile se‑

mafoare care ar trebui, la finele 
acestei luni, să aducă unda verde 
pe străzile Galaţiului. Spunem 
„ar trebui” pentru că, după cum 
recunosc autorităţile, chiar dacă 
echipamentele sistemului inteli‑
gent de management al traficu‑
lui vor fi în integralitate montate 
la 31 mai, nu vor fi şi funcţionale! 
Reamintim, investiţia, cu finanţa‑
re europeană, ar fi trebuit să fie 
gata la finele anului trecut, dar 
nu a fost, aşa că a intrat în pre‑
lungiri. Care... se prelungesc: „La 
unda verde încă mai avem de 
lucrat. Termenul de finalizare a 
lucrării este 31 mai, e puţin pro‑
babil să o finalizăm până atunci, 
dar, după cum aţi văzut, facem 
eforturi. Probabil că vom avea în‑
târzieri, pentru că au fost şi nişte 
probleme tehnice, devieri de tra‑
see din cauza reţelelor utilitare 
de dedesubt, de unele nici nu se 
ştia exact, nu exista o hartă clară 
unde avem şi unde nu avem re‑
ţele, de aici şi un surplus de ma‑
teriale care au mai adus costuri 
suplimentare în implementarea 
proiectului”, spune Primăria.

Două milioane de lei

Costurile suplimentare în‑
seamnă, de fapt, peste două 

milioane de lei. Potrivit datelor 
publicate de Sistemul Electronic 
de Achiziţii Publice, Primăria mu‑
nicipiului Galaţi tocmai a atribuit, 
prin negociere fără anunţ de par‑
ticipare, „Lucrări şi echipamen‑
te/utilaje suplimentare pentru 
obiectivul Sisteme Inteligente 
pentru managementul traficului 
în vederea creşterii fluenţei şi si‑
guranţei circulaţiei şi a prevenirii 
criminalităţii în municipiul Galaţi”, 
în valoare de două milioane de 
lei fără TVA, firmei UTI Group SA. 
Reamintim, Asocierea UTI Grup 
SA & Swarco Traffic România SRL 
& Mobilis SRL, a câştigat licitaţia 
pentru implementarea undei verzi 
cu o ofertă de 13,7 milioane de lei 
fără TVA, în condiţiile în care pre‑
ţul estimat de plecare a fost de 
13,8 milioane de lei fără TVA.

Autorităţile nu sunt îngrijorate

Autorităţile se declară mulţu‑
mite de modul în care s‑a lucrat 
pentru implementarea proiec‑
tului şi nu găsesc nimic de re‑
proşat nici constructorului, nici 
managerului de proiect. Şi nici 
nu‑şi fac griji că, în cazul în care 
termenul-limită de 31 mai, până 
la care proiectul a fost prelungit 
de către aleşii locali, nu va fi res‑
pectat, vom ajunge în situaţia de 
a returna banii europeni primiţi: 
„Nu există riscul de a returna ba‑

nii europeni. Partea proastă o re‑
prezintă faptul că nu am absorbit 
toţi banii pentru proiect şi plătim 
din buget propriu”, afirmă autori‑
tăţile.

Cât plătim?

Valoarea totală a proiectului 
„unda verde” este de 19,2 milioa‑
ne de lei cu TVA. La finele anului 

trecut, când aleşii şi‑au dat votul 
pentru prelungirea perioadei de 
implementare, au fost de acord 
cu suportarea de la bugetul local 
a sumei estimate de 5,7 milioane 
de lei, fără TVA. Acum autorităţile 
afirmă că au primit confirmarea 
de la minister că li se decontează 
15,3 milioane de lei pentru unda 
verde. „Mai avem, probabil, patru 
milioane din bani proprii, pe care 

îi plătim până la 19. Dar este un 
proiect care, indiferent, cu bani 
proprii sau cu bani europeni, tre‑
buia făcut!”, spune Primăria.

O situaţie financiară exactă a 
proiectului va fi dată publicităţii 
la închidere. Atunci se va şti pre‑
cis ce bănuţ s‑a absorbit, ce s‑a 
cheltuit de la bugetul local. 

Anca Melinte
Foto: Marius Negri

Proiect cu finanţare europeană

Unda verde mai întârzie  
şi ne costă mai mult

Vineri,  
la Galaţi 
„Ziua 
Întreprinzătorului”, 
lansări şi festivităţi  

Patronatul Întreprinderilor 
Mici şi Mijlocii (PIMM) din 
Galaţi organizează vineri o 
serie de manifestări dedica‑
te „Zilei Întreprinzătorului”. 
Dimineaţă, la 10,00, va avea 
loc o slujbă de sfinţire, în 
cimitirul Eternitatea, a lu‑
crărilor de restaurare făcu‑
te de PIMM la monumentul 
primei organizaţii patronale 
din Galaţi, numită Societatea 
Branşelor Galaţi (înfiinţată în 
1896). Se pare că aceasta a 
fost prima societate de acest 
fel înfiinţată, în ţara noas‑
tră, în afara Arcului Carpatic. 
Dar mai multe despre isto‑
ricul Societăţii vom afla nu 
la cimitir, ci la Simpozionul 
„Tradiţie şi istorie în mediul 
de afaceri gălăţean. Rolul 
întreprinzătorilor şi al aso‑
ciaţiilor profesionale de tip 
patronal în dezvoltarea eco‑
nomico‑socială a Galaţiului”, 

care va avea loc, între orele 
11,30 şi 13,00, la Biblioteca 
Judeţeană „V.A.Urechia” 
din Galaţi. Se va lansa acolo 
o carte‑document despre 
istoria primei organizaţii 
patronale din Galaţi şi se 
va prezenta public steagul 
Societăţii Breslelor. 

Urmează, de la ora 13,00, 
o conferinţă de presă la care 
vor lua parte invitaţii PIMM 
sosiţi din Capitală. 

Seara, la Teatrul Dramatic 
„Fani Tardini”, va avea loc o 
festivitate de premiere a ce‑
lor care i‑au sprijinit pe între‑
prinzători, în ultimul an, şi un 
spectacol numit „Cei 11 mag‑
nifici de la Răsărit”. Seara se 
va termina cu un dineu.

Text şi foto:  
Gabriel Kolbay

P

Candidatul PSD pentru 
Primăria Municipiului Galaţi îşi 
propune ca, în următorii patru 
ani, Galaţiul să redevină atractiv 
pentru investitori, iar municipali‑
tatea să încurajeze crearea de lo‑
curi de muncă. Ionuţ Pucheanu 
susţine elaborarea unui pachet 
de facilităţi fiscale pentru a sti‑
mula companiile să investească 
în Galaţi. Pachetul de măsuri 
va intra în vigoare începând cu 
anul 2017, se va aplica gradual 
şi va propune scutirea parţială 
sau totală de la plata taxelor şi 
impozitelor pentru societăţile 
care creează cel puţin 10 locuri 
de muncă.

„Galaţiul are resurse econo‑
mice importante, avem specia‑
lişti şi forţă de muncă calificată. 
Avem o poziţie privilegiată, fiind 
cel mai mare port fluvio‑maritim 
din România. Avem una dintre 
cele mai mari platforme indus‑
triale din ţară şi suntem aşezaţi 
pe unul dintre cele mai impor‑

tante noduri de comunicaţii din 
Europa. Trebuie să promovăm 
acest potenţial economic uriaş 
şi să îi convingem pe investitori 
să dezvolte afaceri aici, la Galaţi. 
Investitorii trebuie să vadă că 
administraţia publică locală este 
deschisă, profesionistă şi dispu‑

să să sprijine activităţile econo‑
mice”, susţine candidatul PSD 
pentru mandatul de primar.

Planurile economice ale lui 
Ionuţ Pucheanu vizează şi tine‑
rii din Galaţi, care îşi caută un 
loc de muncă sau care vor să îşi 
dezvolte o afacere. Candidatul 

PSD este convins că şi muni‑
cipiul nostru poate deveni un 
centru IT, urmând modelul altor 
oraşe din ţară. Pucheanu spune 
că trebuie promovată activita‑
tea facultăţilor de profil, tradiţia 
tehnologică şi potenţialul tine‑
rilor din Galaţi. Pentru a stimula 
dezvoltarea sectorului IT şi a în‑
curaja start‑up‑urile, candidatul 
PSD vrea să extindă programul 
de facilităţi fiscale şi pentru cei 
care îşi încep o afacere în Galaţi. 
Candidatul PSD vrea ca viitoarea 
administraţie locală să atragă 
investitori în Parcul Industrial şi 
în Zona Liberă. Aceştia vor be‑
neficia de stimulentele fiscale şi 
de facilităţile pe care le va oferi 
noul terminal intermodal ce va fi 
realizat în zona Port‑Bazin Nou.

În plus, Pucheanu susţine rea‑
lizarea unui parteneriat strategic 
cu ArcelorMittal pentru dezvol‑
tarea unui nou parc industrial pe 
platforma Combinatului. 

Ionuţ Pucheanu ‑ Galaţiul poate renaşte economic şi industrial

Obiectivul meu este  
crearea locurilor de muncă
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publicitate

1 franc elveţian 4,0518 

1 EURO 4,4884 

1 liră sterlină 5,6996 

1 leu moldovenesc 0,1982 

1 dolar SUA 3,9424 

1 gram AUR 160,4719 

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

10 mai

Un bărbat de 65 de ani, din 
localitatea gălăţeană Poiana, 
şi‑a pierdut viaţa în propria gos‑
podărie. Se pare că bărbatul s‑a 
apucat să sape o groapă pentru 

a‑şi face un WC în curte. Din ne‑
fericire însă, pământul s‑a surpat 
şi a fost prins dedesubt. „Am fost 
solicitaţi pentru a interveni la un 
bărbat de 65 de ani, care fusese 

prins sub un mal de pământ. Din 
păcate, persoana respectivă pre‑
zenta multiple traumatisme prin 
strivire, leziunile fiindu‑i fatale. 
Nu s‑a putut face nimic pentru 

bărbat, constatându‑se dece‑
sul”, ne‑a explicat medicul Mihai 
Polinschi, directorul Serviciului 
Judeţean de Ambulanţă Galaţi. 

Teodora Miron

La Poiana
Şi‑a pierdut viaţa în propria curteAr
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La Pechea
Liceul are nevoie de contabil şef

Liceul Tehnologic „Costache Conachi” din Pechea organizează con-
curs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată a funcţiei contractua-
le de conducere, vacante, de contabil şef. Termenul-limită de depunere 
a dosarelor de înscriere este 20 mai, iar probele încep efectiv de pe 27 
mai. Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Liceului Tehnologic sau 
la telefon 0236/823.504.

Corina Dobre

Oportunitate de angajare
CJ are nevoie de un auditor

Gălăţenii cu studii economice, aflaţi în căutarea unui loc de muncă, se 
pot înscrie la concursul pentru ocuparea funcţiei de auditor din cadrul 
Consiliului Judeţean (CJ) Galaţi. Pe data de 6 iunie se va desfăşura proba de 
testare a cunoştinţelor PC, iar pe 7 iunie va avea loc proba scrisă, urmând ca 
persoanele care au promovat-o să participe la un interviu. Concursul este 
organizat de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici.

Corina Dobre

Aproape jumătate dintre 
crenvurştii de pe rafturile 
structurilor comerciale din 

România conţin substanţe chimi-
ce şi aditivi alimentari periculoşi 
pentru sănătate. Aşa arată un stu-
diu recent, privind calitatea aces-
tor mezeluri, realizat de Asociaţia 
Pro Consumatori (APC). Experţii au 
analizat 43 de tipuri de crenvurşti 
şi au observat că şapte la sută 
dintre produse nu au menţionată 
cantitatea de carne. Totodată, în 
cele 43 de sortimente s-au iden-
tificat 25   de aditivi alimentari şi 
alte substanţe, printre care nitrit 
de sodiu, carmin (colorant roşu 
obţinut dintr-o specie de insectă 
numită coşenilă), caragen (agent 
de îngroşare) şi monoglutamat 
de sodiu, folosit pentru potenţa-
rea gustului şi aromei. 

Specialiştii au realizat şi un 
top 10 al mărcilor de crenvurşti, 
vizând conţinutul de carne, după 
cum urmează: Pikok/Polonia 
cu 93 la sută carne din pulpă de 

porc şi fără aditivi; Golfera/Italia 
cu 88 la sută carne de pui şi doi 
aditivi; AIA/Italia cu   88 la sută 
carne de curcan şi pui, dar cu 
cinci aditivi; Dulano/Germania 

cu 87 la sută carne de porc și doi 
aditivi; Aldis/România cu 87 la 
sută carne de pui şi trei aditivi; 
Martinel/Reinert/România cu 85 
la sută carne de porc şi trei aditivi; 

Pikok/Polonia cu 85 la sută carne 
din piept şi pulpă de pui şi nouă 
aditivi; Perfect Poultry/Slovenia 
cu 82 la sută carne de pui şi cinci 
aditivi; Agil/România cu 80 la sută 

piept de pui şi fără aditivi; Zimbo/
Ungaria cu 80 la sută carne   de 
porc şi vită, şi cinci aditivi.

„La alegerea unui sortiment 
de crenvurşti trebuie să aveţi în 
vedere cantitatea de carne din 
respectivul produs şi principalii 
nutrienţi menţionaţi în declaraţia 
nutriţională, respectiv cantitatea 
de proteine, grăsimi/acizi graşi 
saturaţi, conţinutul de sare,  evi-
tându-se acei crenvurştii care au 
în compoziţie aditivi alimentari. 
Trebuie evitaţi crenvursti obţi-
nuţi din carne separată mecanic. 
Totodată, verificaţi termenul de 
valabilitate şi condiţiile de păstra-
re din spaţiul de comercializare. 
Din cauza conţinutului ridicat de 
sare şi a unor aditivi alimentari 
cu risc carcinogen, crenvurştii nu 
trebuie să facă parte din alimen-
taţia copiilor şi a adulţilor cu afec-
ţiuni cardiovasculare”, a declarat  
Costel Stanciu, preşedinte al APC 
România.

Ruxandra Podlisnic

Studiu APC 

Substanţe periculoase  
în crenvurştii din magazine 

S-ar putea 
schimba 
procedura 
Cum vom plăti 
taxa de mediu 

Parlamentarii iau în 
calcul modificarea mo-
dului în care românii 
plătesc taxa auto (cu-
noscută în prezent şi sub 
numele de timbru de 
mediu). Potrivit lui István 
Jakab, preşedintele 
Administraţiei Fondului 
de Mediu (AFM), la mo-
mentul de faţă modul în 
care se percepe taxa auto 
nu contravine niciunei 
norme europene. Totuşi, 
mai spune oficialul, tre-
buie să ne pregătim 
pentru viitor, aşa că se ia 
în calcul plata taxei auto 
pe principiul “poluatorul 
plăteşte” fie ca o rovigne-
tă, fie ca un impozit anu-
al, fie ca parte din preţul 
carburantului. Ulterior, ar 
urma ca taxa auto să fie 
eliminată cu totul.

Gabriel Kolbay

publicitate
ITINERARIILE AUTOBUZELOR 

Traseul Strazi parcurse Statii

9
TUR: Prelungirea Brailei- Brailei- Domneasca- 
Garii
RETUR: Garii- Balcescu- Brailei- Prelungirea 
Brailei

TUR: Sf. Lazar-Tiglina III-Minion-Tiglina I – Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Galeria de 
Arta-Universitate-Parfumul Teilor-Autogara-Gara C.F.R.
RETUR:Gara C.F.R.-Autogara-Str.Garii-FSEA-CNVA-Albatros-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare 
Banci-C.E.C.-Tiglina II-Minion-Tiglina III – Sf. Lazar

10

TUR:Galati – Dunarea – Incubatorului – Otelarilor-
Stadionului – Brailei - Navelor-Portului - Ana 
Ipatescu - Garii
RETUR:Garii - Ana Ipatescu – Portului – Navelor-
Domneasca-N.Balcescu-Brailei-Stadionului-
Otelarilor-Galati

TUR: Cantemir – Bl.S13 - Danubius - Bd.Dunarea - Cinema Dacia - Otelarilor-Bl.D19 - Sala 
Sporturilor -Privilege-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Spicul-Navrom-Lic.de 
Marina-Ana Ipatescu-Autogara-Gara C.F.R.
RETUR:GARA C.F.R.-Autogara - Ana Ipatescu -Lic.de Marina-Navrom-Spicul-Centru-Agentia 
C.F.R.-Parcare Banci-C.E.C.-Tiglina II-Privilege-Sala Sporturilor-Bl.O-Otelarilor-Cinema Dacia-
Bd.Galati-Danubius-Bl.S13-Cantemir

11
TUR: I.Fernic – Viilor – T.Vuia – Milcov -1.Dec.1918 
-Siderurgistilor – Brailei – Domnească – Garii – 
Balcescu – Eroilor - Traian
RETUR:Traian – Eroilor – N.Balcescu  - Brailei – 
Siderurgistilor - 1.Dec.1918-Milcov

TUR:Micro 13-Complex Ionescu-Ionel Fernic-Traian Vuia-Pta. Micro 39-Bl.L-Lic.3-9Mai-
Masnitz-Pta.Energiei-IREG-Casa Rosie-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-
Galeria de Arta-Universitate-Parfumul Teilor-Garii-FSEA-CNVA-Pta. Centrala
RETUR:Pta. Centrala-Albatros-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-C.E.C.-Tiglina II-Casa 
Rosie-IREG-Pta.Energiei-Masnitz-9Mai-Aurel Vlaicu-Micro 40-Micro 13

12
TUR: Sf.Spiridon – Brailei – G.Cosbuc- 
A.Macelaru-Traian
RETUR:Traian- A.Macelaru-G.Cosbuc-Brailei-
Traian

TUR:Pta.Centrala-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-Sofin-Str.M.Kogalniceanu-Str.Tecuci-Cim.
Eternitatea-Aurel Vlaicu-Trefo-Patinoar-Galmopan-Bariera Traian-Cart.Nou-Automecanica-
Fitosanitar-Metro
RETUR:Metro-Fitosanitar-Automecanica- Cart.Nou - Spitalul 3 – Galmopan - Patinoar-Trefo-
Lic.C.F.R.-Cim.Eternitatea-Str.Tecuci-Str.Crizantemelor-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de 
Aur-Pta.Centrala

13 TUR:Traian-Basarabiei-Calea Prutului
RETUR:Calea Prutului-Basarabiei-Traian

TUR:Pta.Centrala-Farm.Tinc-Baia Comunala-Str.Domneasca-Calea Prutului-Menarom-Elnav-
Damen-Biserica Sf.Dumitru-Bazinul Nou-Agrogal
RETUR:Agrogal-Bazinul Nou-Biserica Sf. Dumitru-Damen-Elnav-Menarom-Calea Prutului-
Str.Domneasca-Baia Comunala-Pta.Centrala

14
TUR: N.Mantu-Drumul de Centura - Dunarea-
Galati- Otelarilor
RETUR:Otelarilor – Galati – Dunarea - Drumul de 
Centura -  N.Mantu

TUR:Micro 13-Viaduct-Stella Azzura-Prelungirea Brailei-Str.Oltului-Cim.Catusa-Bl.B3-Zenner-
Cozamin-Micro 19
RETUR:Micro 19-Bld.Galati-Bl.A8-Cim.Catusa-Str.Oltului-Prelungirea Brailei-Depozit 
Farmaceutic-Viaduct-Micro 13-Micro 40

15
TUR:Sf.Spiridon-Brailei-Navelor-Portului
RETUR:Ana Ipatescu – Moruzzi – Dogariei - 
George Enescu-Portului-Navelor-Domneasca-
Eroilor-Traian

TUR:Pta.Centrala-Potcoava de Aur-Spicul-Navrom-Lic.de Marina-Intfor
RETUR:Intfor - Ana Ipatescu - Spitalul C.F.R. - Dogariei-Navrom-Spicul - Galeria de Arta-
Universitate-Policlinica-Pta.Centrala

16
TUR:Bld.Marii Uniri-Saturn-Brailei-Regiment 11 
Siret-Prelungirea Cosbuc-Brailei-Traian
RETUR:Sf.Spiridon – Brailei - Prelungirea Cosbuc 
- Regiment 11 Siret - Brailei-Saturn-Bld.Marii 
Uniri

TUR:Trecere Bac  -Gamacris - Pta.Tiglina I - Oraselul copiilor - Complex Francezi-Bl.E6-
Centrul de Recoltare-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Pta.Centrala
RETUR:Pta.Centrala-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-Tribunal-Bl.E6-Complex Francezi-Oraselul 
Copiilor-Pta.Tiglina I-Gamacris-Trecere Bac

17

TUR:Galati - Otelarilor - Brailei-Siderurgistilor-1 
Dec. 1918 – H.Coanda- G.Cosbuc- A.Macelaru-
Traian
RETUR:Traian- A.Macelaru – G.Cosbuc – 
H.Coanda - 1 Dec.1918-Siderurgistilor-Brailei-
Otelarilor-Galati

TUR:Cantemir-Bl.S13-Danubius-Cozamin-Micro19-Neacsu-Spitalul Judetean-Privilege-
Casa Rosie-IREG-Pta.Energiei-Masnitz-9Mai -Aurel Vlaicu-Micro 40 - Pta.Micro 39-Dep.
Farmaceutic-Patinoar-Galmopan-Bariera Traian-Cart.Nou-Automecanica-Fitosanitar-Metro
RETUR:Metro -Fitosanitar – Automecanica – Cart.Nou - Spitalul 3-Galmopan-Patinoar-
Galgross-Pta.Micro 39-Bl.L-Lic.3-9Mai-Masnitz-Pta.Energiei-IREG-Casa Rosie-Privilege-
Hygeea-Service Vechi-Micro 19-Bld.Galati-Danubius-Bl.S13-Cantemir

18
TUR: I.Fernic- Viilor - Vuia-1Dec.1918-
Siderurgistilor-Brailei-Domneasca
RETUR:Domneasca – Garii – N.Balcescu – Brailei 
- Siderurgistilor -1Dec.1918-Milcov

TUR:Micro 13-Complex Ionescu-Ionel Fernic-Traian Vuia-Pta.Micro 39-Bl.L-Lic.3-9Mai-
Masnitz-Pta.Energiei-IREG-Casa Rosie-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-
Galeria de Arta-Universitate-Parfumul Teilor-Directia Agricola-Bl.Ialomita-Gradina Publica
RETUR:Gradina Publica-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.de Arta-Garii-FSEA-CNVA-Albatros-
Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci- C.E.C.-Tiglina II-Casa Rosie-IREG-Pta.Energiei-
Masnitz-9Mai-Aurel Vlaicu-Micro 40-Micro 13

19

TUR:Lebedei – Ghe.Asachi – Siderurgistilor 
-Brailei-Regiment 11 Siret-Prelungirea G.Cosbuc-
Brailei-Domneasca
RETUR:Domneasca – Garii – N.Balcescu -Brailei-
Prelungirea G.Cosbuc-Regiment 11 Siret-Brailei-
Siderurgistilor- Ghe.Doja-Brandusei

TUR:Complex Siret-Casa Rosie-Tiglina I-Oraselul Copiilor-Complex Francezi-Bl.E6-Centrul 
de Recoltare-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Universitate-Parfumul Teilor-Directia 
Agricola-Bl.Ialomita-Gradina Publica
RETUR:Gradina Publica-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.de Arta-Garii-FSEA-CNVA-Albatros-
Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-Tribunal-Bl.E6 - Complex Francezi - Oraselul Copiilor 
-Tiglina II-Casa Rosie-Str.Gh.Doja-Sc.10-Complex Siret

20
TUR:Lebedei-Gh.Asachi-Siderurgistilor-Brailei-
Domneasca-Garii
RETUR:Garii – N.Balcescu – Brailei - 
Siderurgistilor-Ghe.Doja-Brandusei

TUR:Complex Siret-Casa Rosie-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Galeria de 
Arta-Universitate-Parfumul Teilor-Autogara-Gara C.F.R.
RETUR:Gara C.F.R.-Autogara-Garii-FSEA-CNVA-Albatros-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare 
Banci-C.E.C.-Tiglina II-Casa Rosie-Gh.Doja-Sc.10-Complex Siret

22

TUR: Milcov  - I.Fernic-Viilor – T.Vuia - Milcov 
-1.Dec.1918-Siderurgistilor-Brailei-Regiment 11 
Siret-Prelungirea G.Cosbuc-Brailei- Domneasca-
Garii
RETUR: Garii- N.Balcescu- Brailei-Prelungirea 
G.Cosbuc-Regiment 11 Siret-Brailei- 
Siderurgistilor-1.Dec.1918

TUR: Micro 13-Complex Ionescu-Ionel Fernic-Traian Vuia-Pta. Micro 39-Bl.L-Lic.3-9Mai-
Masnitz-Pta.Energiei-IREG-Casa Rosie-Tiglina I- Oraselul Copiilor-Complex Francezi-Bl.E6-
Centrul de Recoltare- Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Galeria de Arta-Universitate-
Parfumul Teilor-Autogara-Gara C.F.R.
RETUR:Gara C.F.R-Autogara- Garii-FSEA-CNVA-Albatros-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare 
Banci-Tribunal-Bl.E6-Complex Francezi-Oraselul Copiilor-Tiglina II-Casa Rosie- IREG-Pta.
Energiei-Masnitz-9Mai-Aurel Vlaicu-Micro 40

23 TUR:Galati – Otelarilor – Brailei - G.Cosbuc
RETUR: G.Cosbuc – Brailei – Otelarilor - Galati

TUR:Auchan-Danubius-Cozamin-Micro19-Neacsu-Spitalul Judetean-Privilege-Tiglina I-Sofin-
Str.Mihail Kogalniceanu-Str.Tecuci-Cim.Eternitatea-Str.Aurel Vlaicu-Carrefour
RETUR:Carrefour- Lic.C.F.R.-Cim.Eternitatea-Str.Tecuci-Str.Crizantemelor-C.E.C.-Tiglina II- 
Privilege-Hygeea-Service Vechi-Micro 19-Bld.Galati-Selgros-Danubius-Delfinul-Auchan

24

TUR:G.Cosbuc – G.Coanda – T.Vuia – Milcov 
- 1 Dec.1918 - Nae Leonard – Ghe. Doja-
Crizantemelor- G.Cosbuc-Brailei-Navelor-
Portului-A.Moruzzi-Pescari
RETUR:Pescari-A.Moruzzi-Portului-Navelor-
Domneasca-Mavromol-N.Balcescu-Brailei-G.
Cosbuc- Crizantemelor – Ghe.Doja - Nae Leonard- 
A. Vlaicu-1Dec.1918-Milcov- T.Vuia – H.Coanda

TUR:Carrefour-Galgross-Pta.Micro 39-Bl.L-Str.Aurel Vlaicu-Bl.U10-Cin Cin-Bl.R3-Lidl-Bl.
C5A-Str.Doja-Lic.Sf.Maria-Apaterm-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Complex Spicul-
Navrom-Lic.de Marina-INTFOR-Damen
RETUR:Damen-Lic.de Marina-Navrom-Complex Spicul-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare 
Banci-Sofin-Lic.Sf.Maria-Str.Doja-Bl.C8A-Lidl-Bl.S1-Cin Cin-Bl.U10-Str.Aurel Vlaicu-Micro 
40-Pta.Micro 39-Kaufland-Dep. Farmaceutic-Carrefour

25
TUR:Smardan – N.Mantu – 9Mai1945 - 
Feroviarilor-Milcov
RETUR:Milcov - Traian Vuia – H.Coanda-G.
Cosbuc- H.Coanda-T.Vuia-Milcov-Feroviarilor-
9Mai1945- Mantu -Smardan

TUR:Tastrom 2-Filesti-Statia de Betoane-Feroviarilor-Micro 13-Micro 40
RETUR:Micro 40-Pta.Micro 39-Dep.Farmaceutic-Carrefour-Galgross-Pta.Micro 39-Bl.L-
Micro 13-Feroviarilor-Statia de Betoane-Filesti-Tastrom 2-Filesti

26
TUR:Fernic - Centura – T.Vuia – H.Coanda-G.
C o s b u c - A l . M a c e l a r u - Tr a i a n - P r u n d u l u i -
Domneasca-Garii
RETUR:Garii-Domneasca-Prundului-Traian-Al.
Macelaru- G.Cosbuc- H.Coanda- T.Vuia-Milcov

TUR:Micro 13-Complex Ionescu-Ionel Fernic-Traian Vuia-Pta.Micro 39-Dep. Farmaceutic-
Patinoar-Galmopan-Bariera Traian-Prundului-Parc C.F.R.-Radu Negru-AJOFM-Caminele 
Studentesti-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.de Arta-Autogara-Gara C.F.R.
RETUR:Gara C.F.R.-Autogara-Directia Agricola-Bl.Ialomita-Caminele Studentesti-Caminul 
de Batrani-Parc C.F.R.-Prundului-Spitalul 3-Galmopan-Patinoar-Galgross-Pta.Micro 39-Bl.L-
Micro 13

27
TUR :Galati-Otelari lor-Stadionului-Brai lei-
Domneasca
RETUR:Domneasca-Garii-Balcescu-Brailei-
Stadionului - Otelarilor-Galati

TUR:Cantemir-Bl.S13-Danubius-Cozamin-Cinema Dacia-Otelarilor-Bl.D19-Sala Sporturilor-
Privilege-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Galeria de Arta-Universitate-
Parfumul Teilor-Directia Agricola-Bl.Ialomita-Caminele Studentesti-Caminul de Batrani-Parc 
C.F.R.
RETUR:Parc C.F.R.-Radu Negru-AJOFM-Caminele Studentesti-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.
de Arta-Garii-FSEA-CNVA-Albatros-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-CEC-Tiglina II-
Privilege-Sala Sporturilor-Bl.O-Otelarilor-Cinema Dacia-Bld.Galati-Danubius-Bl.S13-Cantemir

28

TUR:Otelarilor – Brailei – Centura – Oltului – Ghe.
Asachi – A.Saligny – Ghe.Doja – Siderurgistilor-
1Dec.1918-Milcov-T.Vuia – H.Coanda – 
G.Cosbuc-A.Macelaru
RETUR:A.Macelaru – G.Cosbuc – H.Coanda – 
T.Vuia-Milcov-1Dec.1918-Siderurgistilor- Ghe.
Doja-A.Saligny – Ghe.Asachi-Oltului-Centura-
Brailei-Otelarilor

TUR:Micro 19-IATSA-Lidl-Sc.40-Pta.Micro 17-Lic.Dunarea-Casa Minion-Oltului-Minion-
Biserica Sf.Vasile-IREG-Pta.Energiei-Masnitz-9Mai-Vlaicu-Micro 40-Pta.Micro 39-Dep.
Farmaceutic-Patinoar-Galmopan-Bariera Traian
RETUR:Bariera Traian – Galmopan – Patinoar – Galgross - Pta.Micro 39 -Bl.L-Lic.3-9Mai-
Masnitz-Pta.Energiei – IREG – Doja – Bingo – Flora - Oltului-Casa Minion-Lic.Dunarea-Pta. 
Micro 17-Sc.40-Lidl-Gradinita Prichindel-Micro 19

29

TUR:Otelarilor – Bld.Galati – Bld.Dunarea – Brailei 
- Regiment 11 Siret – Brailei – Navelor – Dogariei 
- A.Moruzzi-Ana Ipatescu
RETUR:Ana Ipatescu – A.Moruzzi – Dogariei-
Navelor-Domneasca-Mavromol-N.Balcescu-
Brailei-Regiment 11 Siret-Brailei-Bld.Dunarea-
Bld.Galati-Otelarilor

TUR:Micro 19-Bld.Galati-Zenner-Bl.A8-Cim.Catusa-Gradinita Prichindel-Neacsu-Spitalul 
Judetean-Privilege-Tiglina I-Oraselul Copiilor-Complex Francezi-Bl.E6-Centru de Recoltare-
Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Complex Spicul-Navrom-Str.Dogariei-SpitalulC.F.R.-
Autogara- Gara C.F.R.
RETUR:Gara C.F.R.-Autogara-Spitalul C.F.R.-Str.Dogariei-Navrom-Complex Spicul-Centru-
Agentia C.F.R.-Parcare Banci-Tribunal-Bl.E6-Complex Francezi-Oraselul Copiilor-Tiglina II-
Privilege-Hygeia-Service Vechi-IATSA-Cim.Catusa-Bl.B3-Zenner-Cozamin-Micro 19

31 TUR:Otelarilor-Brailei-Lunca Siretului
RETUR:Lunca Siretului-Brailei-Otelarilor

TUR:Micro 19-IATSA-Poligon-Releu-Gara Barbosi-Barbosi
RETUR:Barbosi-Gara Barbosi-Releu-Poligon-Gradinita Prichindel-Micro 19

34
TUR: I.Fernic – Viilor – T.Vuia – H.Coanda – 
G.Cosbuc-Brailei-Navelor-Portului
R E T U R : P o r t u l u i - N a v e l o r- D o m n e a s c a -
Mavromol-N.Balcescu-Brailei-G.Cosbuc-H.
Coanda-T.Vuia-Milcov

TUR:Micro 13-Complex Ionescu-Ionel Fernic-Traian Vuia-Pta.Micro 39-Dep.Farmaceutic-
Patinoar-Trefo-Lic.C.F.R.-Cim.Eternitatea-Str.Tecuci-Str.Crizantemelor-Romtelecom-Mazepa-
Potcoava de Aur-Complex Spicul-Navrom-Lic.de Marina-Intfor.
RETUR:Intfor-Lic.de Marina-Navrom-Complex Spicul-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-
Sofin-Str. Kogalniceanu-Str.Tecuci-Cim.Eternitatea-Str.Aurel Vlaicu-Trefo-Galgross-Pta.Micro 
39-Bl.L-Micro 13

35 TUR:Traian
RETUR:Traian

TUR:Pta.Centrala-Farm.Tinc-Baia Comunala-Vultur-Spitalul Militar-Str.Cezar-Str.Radu Negru-
Spitalul Municipal-Str.Prundului-Bariera Traian-Cartierul Nou-Automecanica-Fitosanitar-
Metro
RETUR:Metro-Fitosanitar-Automecanica-Cartierul Nou-Bariera Traian-Str.Prundului-Spitalul 
Municipal-Vultur-Baia Comunala-Pta.Centrala

36

TUR :H.Coanda-T.Vuia-Milcov-1Dec.1918-
Basarabiei-M.Bravu-Garii-Dogariei-A.Moruzzi-
Ana Ipatescu-Garii
RETUR:Garii - Ana Ipatescu – A.Moruzzi-
Dogariei-Garii-M.Bravu-Basarabiei-1Dec.1918-
Milcov-T.Vuia-H.Coanda

TUR:Comat-Pta.Micro 39-Bl.L-Lic.3-9Mai-Masnitz-Pta.Energiei-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Str.
Posta Veche-Baia Comunala-Str.Domneasca-Spitalul C.F.R.-Autogara-Gara C.F.R.
RETUR:Gara C.F.R.-Autogara-Spitalul C.F.R.-Str.Domneasca-Baia Comunala-Str.Posta 
Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Pta.Energiei-Masnitz-Str.Aurel Vlaicu-Micro 40-Pta.Micro 39-
Comat

105
TUR:Otelarilor-Bld.Galati-Bld.Dunarea-Brailei-
Domneasca
RETUR:Domneasca-Garii-N.Balcescu-Brailei-
Bld.Dunarea-Bld.Galati-Otelarilor

TUR:Micro 19-Bld.Galati-Zenner-Bl.A8-Cim.Catusa-Gradinita Prichindel-Neacsu-Spitalul 
Judetean-Privilege - Tiglina I – Romtelecom - Mazepa-Potcoava de Aur-Galeria de Arta-
Universitate-Parfumul Teilor-Directia Agricola-Bl.Ialomita-Gradina Publica
RETUR: Gradina Publica-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.de Arta-Garii-FSEA-CNVA-Albatros-
Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci- CEC -Tiglina II-Privilege- Hygeia-Service Vechi-IATSA-
Cim.Catusa-Bl.B3-Zenner-Cozamin-Micro 19

ITINERARIILE TROLEIBUZELOR 
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102
TUR: Otelarilor-Brailei-Domneasca
RETUR: Domnească – Mavromol – N.Balcescu - 
Brailei-Otelarilor

TUR: Micro 19-Neacsu-Spitalul Judetean-Privilege-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava 
de Aur-Galeria de Arta-Universitate-Parfumul Teilor-Directia Agricola-Bl.Ialomita-Caminele 
Studentesti-Caminul de Batrani-Parc C.F.R.
RETUR:Parc C.F.R.-Radu Negru-AJOFM-Caminele Studentesti-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.de 
Arta-Teatrul Dramatic-Parc Eminescu-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-C.E.C.-Tiglina II-
Privilege-Hygeia-Service Vechi-Micro 19

104
TUR:Prelungirea Brailei-Brailei-Domneasca
RETUR:Domneasca-Mavromol-N.Balcescu-
Brailei-Prelungirea Brailei

TUR:Cim.Sf.Lazar-Tiglina III-Minion-Tiglina I-Romtelecom-Mazepa-Potcoava de Aur-Galeria 
de Arta-Universitate-Parfumul Teilor-Directia Agricola-Bl.Ialomita-Caminele Studentesti-
Caminul de Batrani-Parc C.F.R.
RETUR: Parc C.F.R.-Radu Negru-AJOFM-Caminele Studentesti-Muzeul de Arta-Vultur-Lic.
de Arta-Teatrul Dramatic-Parc Eminescu-Centru-Agentia C.F.R.-Parcare Banci-C.E.C.-Tiglina 
II-Minion-Tiglina III-Cim.Sf.Lazar

Trasee cu program special
Traseul Strazi parcurse Statii

50

TUR: Ghe.Doja-Brandusei-Lebedei-Ghe.
Asachi-Frunzei-Brailei-Bld.Dunarea-Bld.Galati-
Otelarilor-Stadionului-Closca
RETUR: Closca-Stadionului-Otelarilor-Bld.
Galati-Bld.Dunarea – Brailei – Frunzei – Ghe.
Asachi – Siderurgistilo r- Ghe..Doja

TUR: Triton-Sc.10-Complex Siretul-Flora-Hygeia-Service Vechi-IATSA-Cim.Catusa-Bl.B3-
Zenner-Cozamin-Cinema Dacia-Str.Otelarilor-Bl.D19-Lic.Sportiv-Lic Cuza.
RETUR:Lic.Cuza-Lic.Sportiv-Bl.O-Str.Otelarilor-Cinema Dacia-Bld.Galati-Zenner-Bl.A8-Cim.
Catusa-Gradinita Prichindel-Neacsu-Spitalul Judetean-Flora-Stadion Otelul-Triton

51
TUR: I.Fernic-Viilor-T.Vuia-Milcov-1Dec.1918-
Siderurgistilor-Brailei-Stadionului-Closca
RETUR:Closca-Stadionului-Brailei-
Siderurgistilor-1Dec.1918-Milcov-T.Vuia-Viilor- 
I.Fernic-Milcov

TUR:Micro13-Complex Ionescu-Ionel Fernic-Traian Vuia-Pta. Micro 39-Bl.L-Lic.3-9Mai-
Masnitz-Pta.Energiei-IREG-Casa Rosie-Privilege-Sala Sporturilor-Lic. Sportiv-Lic.Cuza
RETUR:Lic.Cuza-Lic.Sportiv-Sala Sporturilor-Privilege-Casa Rosie-IREG-Pta.Energiei-
Masnitz-9Mai-Str.Vlaicu-Micro 40-Pta. Micro 39-Traian Vuia-Ionel Fernic-Micro 13.

ITINERARIILE TRAMVAIELOR 
Traseul Strazi parcurse Statii

2 TUR: Combinatului-Basarabiei-Traian
RETUR: Traian-Basarabiei-Combinatului

TUR: Viaduct-Lic.9-Pta-Energiei-Str.Saligny-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Posta Veche-Baia 
Comunala-Pta.Centrala
RETUR:Pta.Centrala-Baia Comunala-Posta Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Biserica Sf.Mina-
Str.Basarabiei-Pta.Energiei-Lic.9-Viaduct

6 TUR:Combinatului-Basarabiei-Prutului
RETUR:Prutului-Basarabiei-Combinatului

TUR:Poarta Est Arcelor-Lic.9-Pta.Energiei-Saligny-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Posta Veche-Baia 
Comunala-Str.Domneasca-Calea Prutului-Menarom-Elnav-Damen-Biserica Sf.Dumitru-
Bazinul Nou
 RETUR: Bazinul Nou-Biserica Sf.Dumitru-Damen-Elnav-Menarom-Calea Prutului-Str.
Domneasca-Baia Comunala-Posta Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Biserica Sf.Mina-Pta.
Energiei-Lic.9-Poarta Est Arcelor.

7
TUR:Otelarilor-Stadionului-Frunzei-Asachi-
Siderurgistilor-Saligny-Basarabiei-Traian
RETUR:Traian-Basarabiei-Saligny-
Siderurgistilor-Asachi-Frunzei-Stadionului-
Otelarilor

TUR: Cinema Dacia-Str.Otelarilor-Bl.D19-Sala Sporturilor-Flora-Stadion Otelul-Str.Doja-Str.
Saligny-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Posta Veche-Baia Comunala-Pta.Centrala
RETUR:Pta.Centrala-Baia Comunala-Posta Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Str.Saligny-IREG-
Spitalul de Copii-Str.Prelungirea Brailei-Str.Frunzei-Bl.O-Str.Otelarilor-Cinema Dacia

8 TUR:Traian-Basarabiei-Prutului
RETUR:Prutului-Basarabiei-Traian

TUR: Pta.Centrala-Baia Comunala-Str.Domneasca-Calea Prutului-Menarom-Elnav-Damen-
Biserica Sf.Dumitru-Bazinul Nou
RETUR:Bazinul Nou-Biserica Sf.Dumitru-Damen-Elnav-Menarom-Calea Prutului-Str.
Domneasca-Baia Comunala-Pta.Centrala

39

TUR: Otelarilor-Stadionului-Frunzei-Saligny-
Siderurgistilor-1Dec.1918-Milcov-Vuia-Coanda-
Cosbuc-Stefan cel Mare
RETUR:Stefan cel Mare-Cosbuc-Coanda-
Vuia-Milcov-1Dec.1918-Siderurgistilor-Saligny-
Frunzei-Stadionului-Otelarilor

TUR: Cinema Dacia-Str.Otelarilor-Bl.D19-Sala Sporturilor-Flora-Stadion Otelul-Str.Doja-Pta.
Energiei-Masnitz-Lic.3-Bl.L-Pta.Micro 39-Dep.Farmaceutic-Patinoar-Galmopan-Depou 
Traian-Str.Arcasilor-Cim.Israelit
RETUR:Cim.Israelit-Str.Arcasilor-Depou Traian-Galmopan-Patinoar-Galgross-Pta.Micro 
39-Bl.L-Lic.3-Masnitz-IREG-Spitalul de Copii-Str.Prelungirea Brailei-Str.Frunzei-Bl.O-Str.
Otelarilor-Cinema Dacia

44
TUR: Coanda-Vuia-Milcov-1Dec.1918-Tecuci-
Basarabiei-Traian
RETUR:Traian-Basarabiei-Tecuci-1Dec.1918-
Milcov-Vuia-Coanda

TUR: Comat-Pta.Micro 39-Bl.L-Lic.3-Masnitz-Biserica Sf.Mina-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Posta 
Veche-Baia Comunala-Pta.Centrala
RETUR:Pta.Centrala-Baia Comunala-Posta Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Biserica Sf.Mina-
Masnitz-Lic.3-Bl.L-Pta.Micro 39-Comat

 Trasee cu program special
Traseul Strazi parcurse Statii

1
TUR: Coanda-Vuia-Milcov-1Dec.1918-
Combinatului
RETUR: Combinatului-1Dec.1918-Milcov-Vuia-
Coanda

TUR: Comat-Pta.Micro 39-Bl.L-Lic.3-Masnitz-Pta.Energiei-Lic.9-Poarta Est Arcelor
RETUR:Poarta Est Arcelor-Lic.9-Pta.Energiei-Masnitz-Lic.3-Bl.L-Pta.Micro 39-Comat

3
TUR:Otelarilor-Stadionului-Frunzei-Asachi-
Siderurgistilor-Combinatului
RETUR:Combinatului-Siderurgistilor-Asachi-
Frunzei-Stadionului-Otelarilor

TUR:Cinema Dacia-Str.Otelarilor-Bl.D19-Sala Sporturilor-Flora-Stadion Otelul-Str.Doja-Pta.
Energiei-Lic.9-Poarta Est Arcelor
RETUR:Poarta Est Arcelor-Lic.9-Pta.Energiei-IREG-Spitalul de Copii-Str.Prelungirea 
Brailei-Str.Frunzei-Bl.O-Str.Otelarilor-Cinema Dacia.

5
TUR: Otelarilor-Stadionului-Frunzei-Asachi-
Siderurgistilor-Saligny-Basarabiei-Calea Prutului
RETUR:Calea Prutului-Basarabiei-Saligny-
Siderurgistilor-Asachi-Frunzei-Stadionului-
Otelarilor

TUR: Cinema Dacia-Str.Otelarilor-Bl.D19-Sala Sporturilor-Flora-Stadion Otelul-Str.Doja-Str.
Saligny-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Posta Veche-Baia Comunala-Str.Domneasca-Calea Prutului-
Menarom-Elnav-Damen-Biserica Sf.Dumitru-Bazinul Nou
RETUR:Bazinul Nou-Biserica Sf.Dumitru-Damen-Elnav-Menarom-Calea Prutului-Str.
Domneasca-Baia Comunala-Posta Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Str.Saligny-IREG-Spitalul 
de Copii-Str.Prelungirea Brailei-Str.Frunzei-Bl.O-Str.Otelarilor-Cinema Dacia

42
TUR:Coanda-Vuia-Milcov-1Dec.1918-Tecuci-
Basarabiei-Prutului
RETUR:Prutului-Basarabiei-Tecuci-1Dec.1918-
Milcov-Vuia-Coanda

TUR:Comat-Pta.Micro 39-Bl.L-Lic.3-Masnitz-Biserica Sf.Mina-I.C.Frimu-Str.Cosbuc-Posta 
Veche-Baia Comunala-Str.Domneasca-Calea Prutului-Menarom-Elnav-Damen-Biserica 
Sf.Dumitru-Bazinul Nou
RETUR:Bazinul Nou-Biserica Sf.Dumitru-Damen-Elnav-Menarom-Calea Prutului-Str.
Domneasca-Baia Comunala-Posta Veche-Str.Cosbuc-I.C.Frimu-Biserica Sf.Mina-Masnitz-
Lic.3-Bl.L-Pta.Micro 39-Comat
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viaţa liberă

Citate 

celebreCitate 

celebre

„Cei care sunt dispuşi să renunţe la o li-
bertate esenţială pentru a dobândi o fărâmă 
temporară de siguranţă nu merită nici liber-
tate, nici siguranţă.” 

(Benjamin Franklin)

„Cel care refuză libertatea altora n-o meri-
tă nici pentru sine.”

 (Abraham Lincoln)

Aveţi ceva de spus?
„Viaţa liberă” vă invită să luaţi atitudine

Cotidianul „Viaţa liberă” găzduieşte, săptămânal, cele mai 
interesante opinii şi atitudini despre Galaţi. Ne-am propus 
să realizăm o radiografie a societăţii civile, în care să se 
regăsească aspiraţiile fiecărui gălăţean care are ceva de spus. 
Drept urmare, toţi cei care vor să se implice şi consideră că 
pot ajuta cu idei şi propuneri concrete la schimbarea în bine a 
oraşului sunt aşteptaţi cu texte pe adresa de e-mail a ziarului, 
redactie@viata-libera.ro.

„Viaţa liberă”

Opinii
Cangrena 
sistemului 
medical  
poate fi 
vindecată  
prin omenie

Sistemul medical public se 
confruntă, în ultimii ani, cu o 
cangrenă profundă. Aceasta 
se manifestă sub mai multe 
forme, precum: subfinanţarea 
sistemului, lipsa resurselor 
necesare pentru asigurarea 
actului medical la un stan-
dard decent, slaba pregătire 
a cadrelor şi dezumanizarea 
acestora în raportul cu paci-
enţii. Problema majoră este 
reprezentată de faptul că ac-
tul medical este condiţionat 
de avantaje şi foloase necu-
venite, care, sub o formă sau 
alta, li se cer oamenilor.

Pentru niciunul dintre noi 
nu mai este un secret faptul 
că atunci când ajungem să 
avem nevoie de un serviciu 
medical din reţeaua de stat, 
dacă dorim să fim luaţi în sea-
mă şi trataţi cu o oarecare gri-
jă, trebuie să cotizăm în toate 
părţile. De asemenea, o mare 
parte a populaţiei are veni-
turi care nu permit găsirea de 
fonduri suplimentare pentru 
asigurarea diverselor aten-
ţii pentru cadrele medicale. 
Majoritatea oamenilor abia 
au bani pentru medicamen-
tele curente.

Adesea stau şi mă întreb 
două lucruri. Pe de o parte, 
oare cadrele din sistemul pu-
blic au rude care au nevoie 
de servicii medicale de stat? 
Şi, pe de altă parte, mai exis-
tă   omenie, milă, bunăvoinţă 
şi altruism la aceşti oameni în 
halate albe?

Cred cu tărie că rezolvarea 
acestei probleme spinoase 
vine tocmai din interiorul 
sistemului medical public. 
Sentimentele de dăruire, 
omenie, bunăvoinţă, milă şi 
altruism faţă de aproapele 
nostru trebuie sădite meti-
culos şi temeinic în viitoarele 
cadre, încă de pe băncile şco-
lilor. Viitoarele cadre din sis-
tem sunt asemenea unor co-
pii, cărora li se insuflă de mici 
dragostea pentru aproapele 
lor şi celelalte sentimente 
nobile ce decurg de aici.

În concluzie, pot spune 
că resurse pentru rezolva-
rea acestei probleme pot fi 
găsite, dar trebuie să existe 
dorinţa de a face o „investi-
ţie substanţială”, de natură 
sufletească, pentru a ne asi-
gura un viitor mai bun şi mai 
sănătos.

Alexandra Gaidasenco

Inaugurarea, în decembrie 
1978, în clădirea de pe strada 
Domnească nr. 77, a primului 

muzeu judeţean de etonografie 
din Galaţi, a constituit un adevărat 
triumf. Spre deosebire de celelalte 
muzee zonale din ţară, care ilus-
trau sumar şi invariabil aproape 
toate capitolele etnoculturii, mu-
zeul gălăţean a prezentat o singu-
ră categorie de obiecte: ţesături de 
lână, discret secondate, pe alocuri, 
de prosoape. În locul cunoscutelor 
unelte şi instalaţii care ilustrează 
procese şi procedee tehnice, s-au 
desfăşurat atunci în voie doar 
scoarţele. Nu ca obiecte cu funcţie 
minoră în gospodăria ţărănească, 
ci ca valori semnificative, demne 
de a sta pe cele mai înalte trepte 
ale scării valorilor universale.

Scheme compoziţionale şi 
armonii cromatice de mare pro-
funzime, în care rafinamentul se 
împleteşte cu ingeniozitatea, iar 
vibraţia şi prospeţimea sponta-
neităţii cu severitatea structurilor 
compoziţionale arhaice, alcătuiau 
un univers mirific, ţesut cu migală 
şi har, în care semnul plastic şi cu-
loarea încorporau colinde, balade, 
basme, totenuri, rituri străvechi 
convertite în metaforă plastică 
şi simboluri. Nimic confuz, nimic 
ilustrativ.

O bună parte din curentele 
moderne, apărute la cumpăna 

veacurilor al XIX-lea şi al XX-lea, că-
utau noi modalităţi de exprimare 
plastică, abandonând anecdoticul 
şi găsindu-şi în aceste „umile” ţe-
sături de casă precursori greu de 
egalat.

Spre deosebire de contribuţia 
esenţială a conducerii Comitetului 
de Cultură şi Artă din vremea ace-
ea, la organizarea muzeului de 
etnografie gălăţean, au existat şi 
voci care au exclamat: „Ce sunt 

zdrenţele astea, agăţate pe pereţi, 
tovarăşe?!... Să le dăm jos, că ne fac 
de râs!” Şi le-au dat jos, distrugând 
primul muzeu de etnografie doar 
la doi ani de la înfiinţare.

Deşi… despre minunăţiile ace-

lea existau şi păreri autorizate. 
„Puţine lucruri îmi amintesc să mă 
fi impresionat mai mult decât acei 
pereţi împodobiţi împărăteşte de 
scoarţele aşezate vertical, curgând 
ca nişte cărări esenţiale între cer 
şi pământ… Dar mai presus de 
toate era Sentimentul aproape 
religios care te cuprindea în faţa 
acelei frumuseţi (...) căreia timpul 
îi dizolvase de mult utilitatea şi 
sensul, lăsând-o să existe fără pri-
hană” - scria poeta Ana Blandiana, 
în articolul „O catedrală de lână” 
(„România literară, 11.01.1979), sub 
influenţa celor văzute la Muzeul 
de Etnografie din Galaţi.

Astea erau „zdrenţele” cocoţate 
aşa, tam-nisam, pe cele mai înalte 
culmi ale artei, iritând ignoranţa 
şi mediocritatea unor potlogari 
purtători de rang ai vremii - „mari 
eroi” ai lucrurilor mărunte care 
blocaseră de ani de zile, cu îndâr-
jită autoritate „ştiinţifică”, drumul 
acestor capodopere spre depozi-
tele Muzeului de Istorie din Galaţi, 
sub pretextul că „nu prezintă niciun 
interes muzeistic”.

Atenţie, specia acestor indivizi, 
deosebit de nocivi, nu a dispărut 
încă. Se afirmă din nou, sub altă 
mască! S-ar putea ca şi Muzeul 
Satului „Petru Caraman” de la 
Gârboavele să aibă aceeaşi soartă. 
La vremuri noi, alţi „mari eroi”!

 Eugen Holban, etnolog

Semnal de alarmă

„O catedrală de lână”, 
demolată demult

Reabilitarea 
centrului istoric
Apel  
pentru salvarea 
Palatului 
Gheorghiu

După cum prea bine 
se poate intui, ne îndrep-
tăm spre o decizie defini-
tivă a instanţei prin care 
Primăria Galaţi va deveni 
proprietar al Palatului 
Gheorghiu, de pe strada 
Domnească, monument 
istoric, cândva o bijuterie 
arhitectonică. Solicităm 
implicarea autorităţillor 
în salvarea acestui imobil, 
reabilitarea, chiar recon-
strucţia, dacă structura 
o impune, cu finanţare 
europeană. Considerăm 
că în felul acesta am în-
cepe reabilitarea cen-
trului istoric al oraşului, 
transformarea acestuia 
într-o zonă de promena-
dă, valorificată din punct 
de vedere istoric, cultural 
şi turistic.

Autobuze si troleibuze:

In zilele de luni pana vineri

 9 Cimitir Sf. Lazar – Gara 
CFR

in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 10 Cartier D. Cantemir – 
INTFOR – Gara CFR

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 4 autobuze 
din 23 in 23 min.

 11 Micro 13 – P-ta Centrala in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 22.30 circula cate 6 autobuze din 
13 in 13 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 8 autobuze din 
9 in 9 min.

 12 P-ta Centrala – Metro in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 35 in 35 min;

 13 P-ta Centrala – IAS 
Badalan (fost traseu 8 
barat)

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 14 Micro 40 – Drum Centura 
– Micro 19

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 15 P-ta Centrala – INTFOR in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 1 autobuz 
din 30 in 30 min;

 16 P-ta Centrala – Reg. 11 
Siret -Trecere Bac

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 17 Cartier D. Cantemir – 
Metro

in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 22.30 circula cate 2 autobuze din 
50 in 50 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 4 autobuze din 
25 in 25 min.

 18 Micro 13 – Gradina 
Publica

in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 22.30 circula cate 6 autobuze din 
13 in 13 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 10 autobuze din 
8 in 8 min.

 19 Complex Siretul – Reg. 
11 Siret -  Gradina 
Publica

in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 22.30 circula cate 2 autobuze din 
30 in 30 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 4 autobuze din 
15 in 15 min.

 20 Complex Siretul – Gara 
CFR

in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 22 Micro 40 – Reg. 11 Siret – 
Gara CFR

in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 23.00 circula cate 2 autobuze din 
40 in 40 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 4 autobuze din 
20 in 20 min.

 23 Carrefour – Bd. G. 
Cosbuc – Auchan

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 40 in 40 min.

 24 Carrefour – Micro 39 – 
str. N. Leonard – Damen 
(fost traseu 68)

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 4 
autobuze din 23 in 23 min.

 25 Micro 40 – Cartier Filesti in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 26 Micro 13 – Gara CFR in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 23.00 circula cate 4 autobuze din 
15 in 15 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 6 autobuze din 
10 in 10 min.

 27 Cartier D. Cantemir – Str. 
Stadionului – Parc CFR

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 4 autobuze 
din 23 in 23 min.

 28 Micro 19 – str. Oltului 
– Bariera Traian (fost 
traseu 63)

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 6 autobuze 
din 13 in 13 min.

 29 Micro 19 – Reg. 11 Siret – 
Gara CFR

in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 23.00 circula cate 2 autobuze din 
40 in 40 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 
si 13.00 – 18.00 circula cate 4 autobuze din 
20 in 20 min.

 31 Micro 19 – Gara Barbosi in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 1 autobuz 
din 30 in 30 min;

 34 Micro 13 – INTFOR in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 35 in 35 min.

 35 P-ta Centrala – Metro in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 36 Comat – Gara CFR in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 32 in 32 min.

 50 Triton (str. Gh. Doja) – 
Liceul Al. Ioan Cuza

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 1 autobuz 
din 60 in 60 min;

 51 Micro 13 – Liceul Al. Ioan 
Cuza

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 1 autobuz 
din 60 in 60 min;
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Micro 19 – Parc CFR in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 22.30 circula cate 8 autobuze si 
troleibuze din 9 in 9 min.; in intervalele orare 
7.00 – 9.00 si 13.00 – 18.00 circula cate 12 
autobuze si troleibuze din 6 in 6 min.
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Tiglina III – Parc CFR in intervalele orare 5.00 – 7.00; 9.00 – 13.00 
si 18.00 – 22.30 circula cate 4 autobuze si 
troleibuze din 15 in 15 min.; in intervalele orare 
7.00 – 9.00 si 13.00 – 18.00 circula cate 6 
autobuze si troleibuze din 10 in 10 min.

105 Micro 19 – Gradina 
Publica

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 8 autobuze 
din 9 in 9 min.

In zile de sambata – duminica si sarbatori legale:

 9 Cimitir Sf. Lazar – Gara 
CFR

in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 10 Cartier D. Cantemir – 
INTFOR – Gara CFR

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 45 in 45 min.

 11 Micro 13 – P-ta 
Centrala. 

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 6 autobuze 
din 13 in 13 min.

 12 P-ta Centrala – Metro in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 35 in 35 min;

 13 P-ta Centrala – IAS 
Badalan (fost traseu 8 

barat)

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 14 Micro 40 – Drum 
Centura – Micro 19

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 15 P-ta Centrala – INTFOR in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 1 autobuz 
din 30 in 30 min;

 16 P-ta Centrala – Reg. 11 
Siret -Trecere Bac

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 17 Cartier D. Cantemir – 
Metro

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 50 in 50 min;

 18 Micro 13 – Gradina 
Publica

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 4 autobuze 
din 19 in 19 min;

 19 Complex Siretul – Reg. 
11 Siret -  Gradina 

Publica

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 20 Complex Siretul – Gara 
CFR

in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 22 Micro 40 – Reg. 11 
Siret – Gara CFR

in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 40 in 400 min.

 23 Carrefour – Bd. G. 
Cosbuc – Auchan

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 40 in 40 min.

 24 Carrefour – Micro 
39 – str. N. Leonard – 

Damen (fost traseu 68)

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 45 in 45 min.

 25 Micro 40 – Cartier 
Filesti

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula un singur 
autobuz din 60 in 60 min.

 26 Micro 13 – Gara CFR in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 27 Cartier D. Cantemir – 
Str. Stadionului – Parc 

CFR

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 45 in 45 min.

 28 Micro 19 – str. Oltului 
– Bariera Traian (fost 

traseu 63)

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 6 autobuze 
din 13 in 13 min.

 29 Micro 19 – Reg. 11 
Siret – Gara CFR

 in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 40 in 40 min.

 31 Micro 19 – Gara 
Barbosi

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 1 autobuz 
din 30 in 30 min;

 34 Micro 13 – INTFOR in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 35 in 35 min.

 35 P-ta Centrala – Metro in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze 
din 30 in 30 min.

 36 Comat – Gara CFR in intervalul orar 5.00 – 23.00 circula 2 autobuze 
din 32 in 32 min.

 102 Micro 19 – Parc CFR in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 8 autobuze 
si troleibuze din 9 in 9 min.

 104 Tiglina III – Parc CFR in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 2 autobuze  
si troleibuze din 30 in 30 min.

 105 Micro 19 – Gradina 
Publica

in intervalul orar 5.00 – 22.30 circula 6 autobuze 
din 12 in 12 min.

 50 Triton (str. Gh. Doja) – 
Liceul Al. Ioan Cuza

nu circula.

 51 Micro 13 – Liceul Al. 
Ioan Cuza

nu circula.

Tramvaie:

In zilele de luni pana vineri

 1 Comat -  Arcelor Mittal in intervalele orare  5.00 – 7.00; 7.00 – 9.00; 
13.00 – 18.00 si 20.30 – 22.30 circula un 
tramvai din 40 in 40 minute;

 2 Liceul 9 – P-ta Centrala in intervalul 7.00 – 20.30 circula un tramvai din 
60 in 60 min.

 3 Micro 19 – Arcelor 
Mittal

in intervalele  5.00 – 7.00; 7.00 – 9.00; 13.00 – 
18.00 si 20.30 – 22.30 circula un tramvai din 56 
in 56 minute;

 5 Micro 19 – Bazinul Nou in intervalele orare 5.00 – 7.00 si 13.00 – 18.00 
circula cate 2 tramvaie din 36 in 36 min., iar in 
intervalelw orare 7.00 – 9.00 si 20.30 – 22.30 
circula cate un tramvai din 72 in 72 min.

 6 Arcelor Mittal – Bazinul 
Nou

in intervalele  orare 5.00 – 9.00 si 13.00 – 18.00  
circula cate un tramvaie din 60 in 600 min.

 7  Micro 19 – P-ta 
Centrala

in intervalul orar 5.00 – 7.00 circula 2 tramvaie 
din 30 in 30 min.; in intervalul orar 5.00 – 7.00 
circula 2 tramvaie din 30 in 30 min.; in intervalul 
orar 7.00 – 18.00 circula 5 tramvaie din 12 in 
12 min.; in intervalul orar 18.00 – 20.30 circula 
4tramvaie din 15 in 15 min.; in intervalul orar 
20.30 – 22.30.

 8 P-ta Centrala – Bazinul 
Nou

in intervalul orar  5.00 – 22.30 circula un 
tramvai din 36 in 36 min.

39 Micro 19 – Cimitir 
Israelit

in intervalul orar 5.00 – 7.00 circula 8 tramvaie 
din 9 in 9 min.; in intervalele orare 7.00 – 9.00 si 
13.00 – 18.00 circula cate 16 tramvaie din 5 in 
5 min.; in intervalul orar 9.00 – 13.00  circula 12 
tramvaie din 6 in 6 min; in intervalul orar 18.00 
– 20.30 circula 10 tramvaie din 7 in 7 min; in 
intervalul orar 20.30 – 22.30 circula 8 tramvaie 
din 9 in 9 min.

42 Comat – Bazinul Nou in intervalele orare 5.00 – 7.00 si 13.00 – 18.00 
circula cate 2 tramvaie din 28 in 28 min., iar in 
intervalele orare 7.00 – 9.00 si 20.30 – 22.30 
circula cate un tramvai din 56 in 56 min.

44 Comat – P-ta Centrala in intervalele orare 5.00 – 7.00 si18.00 – 22.30  
circula cate 2 tramvaie din 21 in 21 min. in 
intervalele orare 7.00 – 9.00 si 13.00 – 18.00 
circula cate 5 tramvaie din 8 in 8 min.; in 
intervalul orar 9.00 – 13.00 circula 4 tramvaie 
din 10 in 10 min.

In zile de sambata – duminica si sarbatori legale:

 1 Comat -  Arcelor Mittal nu circula.

  2 Liceul 9 – P-ta Centrala in intervalul orar 7.00 – 20.30 circula un tramvai 
din 60 in 60 min.

 3 Micro 19 – Arcelor 
Mittal

nu circula.

 5 Micro 19 – Bazinul Nou nu circula.

 6 Arcelor Mittal – Bazinul 
Nou

nu circula.

 7 Micro 19 – P-ta 
Centrala

in intervalul orar 5.00 – 7.00 circula 2 tramvaie 
din 30 in 30 min.; in intervalul orar 7.00 – 18.00 
circula 5 tramvaie din 12 in 12 min.; in intervalul 
orar 18.00 – 20.30 circula 4 tramvaie din 15 in 
15 min.; in intervalul orar 20.30 – 22.30 circula 
3 tramvaie din 20 in 20 min.

 8 P-ta Centrala – Bazinul 
Nou

in intervalul orar  7.00 – 13.00 circula un 
tramvai din 36 in 36 min.

 39 Micro 19 – Cimitir 
Israelit

in intervalulele orare 5.00 – 7.00 si 20.30 – 
22.30 circula cate 5 tramvaie din 14 in 14 min.; 
in intervalul orar 7.00 – 20.30 circula 8 tramvaie 
din 9 in 9 min; 

 42 Comat – Bazinul Nou nu circula.

 44 Comat – P-ta Centrala in intervalul orar 7.00 – 20.30 circula 2 tramvaie 
din 21 in 21 min. in intervalul orare 20.30 – 
22.30 circula 1 tramvai din 42 in 42 min.

SC Transurb SA anunţă publicul călător faptul că, începând cu data de 09.05.2016, transportul călătorilor este asigurat dupa următorul program:
publicitate

Bogdan-Radu Brînzan,
preşedintele Asociaţiei

 „Galaţi, oraşul meu”

Covor provenit din comuna Ţepu,  
lucrat la începutul secolului al XIX-lea
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HANDBAL MASCULIN
Antrenorul echipei naţionale a demisionat

Tehnicianul Aihan Omer şi-a prezentat demisia din funcţia de antrenor principal al naţionalei 
României. Selecţionerul a renunţat la această funcţie la aproximativ o lună după ce reprezenta-
tiva s-a calificat în grupele preliminare ale Campionatului European din 2018.

Cu Aihan Omer selecţioner, în iarnă, România a ratat calificarea în play-off-ul Campionatului 
Mondial din 2017.

Marian Căpăţînă

Liceenii de la 
„Traian Vuia” 
au dominat 
„zona”  
de rugby

* La Galaţi s-au dis-
putat meciurile de rug-
by-tag, contând pen-
tru etapa de zonă a 
Olimpiadei Naţionale a 
Sportului Şcolar, secţiu-
nea licee. Fiecare echipă 
s-a prezentat cu un lot 
de 12 elevi, dintre care 
obligatoriu minim două 
fete. „Şcolarii” gălăţeni 
au dominat disputele, 
înregistrând numai vic-
torii: 8-2 cu Vrancea, 10-3 
cu Tulcea şi 8-2 cu Buzău. 
Calasamentul arată ast-
fel: 1. Colegiul Tehnic 
„Traian Vuia”, 2. Buzău, 3. 
Vrancea, 4. Tulcea. Nu s-a 
prezentat reprezentan-
ta judeţului Constanţa, 
iar brăilenii au venit fără 
cărţile de identitate şi nu 
au putut fi primiţi în com-
petiţie!

Învingătorii au pre-
zentat următorul „şap-
te”: Ionuţ Cucu, Eugen 
Dumitriu, Alexandru Ivan, 
Iulian Iftode, George 
Cioroiu, Sorin Dumitriu şi 
Valentina Ivan.

Echipa clasată pe pri-
mul loc a obţinut drep-
tul de a participa la tur-
neul final, programat la 
Suceava, în perioada 27-
29 mai.

* Campionatul 
Naţional individual de 
vară la tenis pentru ju-
nioare Under 18 a fost 
câştigat de Georgia 
Crăciun (Venus Brăila), 
care a dispus în finală de 
Miriam Bulgaru (Olimpia 
Bucureşti), cu 6-2, 6-2. 
Brăileanca a fost pregăti-
tă de antrenorul gălăţean 
Dumitru Murariu şi a fost 
legitimată, acum doi ani, 
la Clubul Sportiv Galant 
M&S Galaţi.

Altfel, iată rezultatele 
obţinute de o altă gălă-
ţeancă, Ana Capăt (Dacia), 
în Criteriul Naţional 
FRT - Cupa Tennis Team 
(Bucureşti), la juniori 
Under 14: 6-4, 6-0 cu 
Ioana Negreanu (AS 
Club Sportiv Sud Arena) 
şi 6-4, 6-1 cu Annemarie 
Cristmann (Sportul 
Studenţesc Bucureşti).

* ACS Municipal 
Dunărea continuă acţi-
unea de selecţie pentru 
grupele de fotbal copii 
2007, 2008, 2009 şi 2010. 
Programul întocmit de 
antrenorul Ion Morohai 
se prezintă astfel: luni, 
marţi, miercuri şi vineri 
orele 15,30-18,30, joi, de 
la orele 15,30-18,00, sâm-
băta şi duminica: 8,30 
- 9,30. Selecţiile au loc la 
Stadionul „Siderurgistul” 
- terenul şase. Informaţii 
suplimentare la telefon 
0740.843.944.

 
Gh. Arsenie

 M. Petrescu

Turneul final al Olimpiadei 
Naţionale a Sportului 
Şcolar la fotbal, compe-

tiţie pentru echipe din învăţă-
mântul primar, s-a desfăşurat la 
Roman şi s-a încheiat cu trium-
ful puştilor gălăţeni de la Şcoala 
Nr. 43 “Dan Barbilian” (director 
Violeta Neamţu). La întreceri au 
participat cele mai bune opt for-
maţii din ţară, câştigătoare ale 
turneelor zonale.

Micuţii fotbalişti gălăţeni, cu 
profesorul Marius Boală în pos-
tura de antrenor, s-au descurcat 
bine încă din faza grupelor, pe 
care au terminat-o neînvinşi, cu 
următoarele rezultate: 1-1 cu 
reprezentanta judeţului Neamţ, 
0-0 cu cea din Bihor şi 5-0 cu 
echipa din Dâmboviţa.

A urmat un succes categoric 
în semifinală, 4-0 cu formaţia din 
Mehedinţi, după care toată aten-
ţia s-a concentrat pe marea fi-
nală, cu reprezentanţii judeţului 
Cluj. S-a jucat cu multă ardoare şi 
entuziasmul specific vârstei, iar 
la finalul timpului de joc scorul 
a fost egal, 1-1. Campioana a fost 
decisă în urma executării lovitu-
rilor de departajare, unde elevii 
profesorului Boală au câştigat cu 
scorul de 4-3.

Astfel, s-au întors la cursuri 
din postura de mici staruri ai 
Şcolii “Dan Barbilian”, cu me-
daliile de campioni naţionali: 
Robert Şoptică, David Nechifor, 

Ionuţ Bujoreanu, Denis Brodun, 
Cosmin Mirică, George Opariuc, 
David Nedelcu, Matei Chirilă şi 
Robert Podaşcă.

Profesorul Marius Boală a spus 
că, pe la lângă imensa satisfacţie 
a copiilor, acest succes va însem-

na şi un nou teren sintetic pentru 
campioni şi toţi colegii lor din 
şcoală, amenajarea acestuia fi-
ind promisă ca premiu de către 
Federaţia Română de Fotbal (FRF). 
De asemenea, unul dintre campi-
oni şi profesorul său vor primi şi 

o altă importantă premiere din 
partea FRF. “Am obţinut şi titlul de 
cel mai bun jucător şi totodată de 
golgheter al turneului prin Matei 
Chirilă, federaţia promiţând că-i 
va oferi posibilitatea de a merge 
în această vară în Franţa, pentru a 

asista la meciul România - Elveţia, 
de la Euro, urmând să-l însoţesc. 
Ţin să le mulţumesc şi public pă-
rinţilor pentru sprijinul acordat”, 
a adăugat Marius Boală.

Gh. Arsenie
M. Căpăţînă

Performeri din curtea şcolii 

Micuţii fotbalişti de la 
Şcoala „Dan Barbilian”, 

campioni naţionali
[ Performanţa va fi răsplătită cu amenajarea unui teren sintetic în curtea şcolii de către FRF, 
iar golgheterul echipei şi, totodată, al turneului final - cu o excursie la Euro 2016, la meciul România - Elveţia

RUGBY
Echipele României, 
medaliate 
cu bronz

La Nancy, în Franţa,  a 
avut  loc turneul de rugby 7 
„Stanislas Sevens”, o compe-
tiţie de verificare a potenţia-
lului înaintea evoluţiilor din 
cadrul Rugby Europe Trophy, 
la care România a participat 
atât cu echipa naţională mas-
culină, cât şi cu selecţionata 
feminină.

„Stanislas Sevens” este un 
turneu de tradiţie, care se dis-
pută din anul 2009, aceasta 
fiind a opta ediţie. Pe „Stade 
Matter” din Nancy, s-au între-
cut 30 de echipe, naţionala 
noastră feminină pornind din 
ipostaza de deţinătoare a tro-
feului, câştigat în urmă cu un 
an.

În competiţia masculină, 
„Romania 7’s” a evoluat, în 
prima fază, în Grupa C, unde 
a obţinut următoarele rezul-
tate: 17-17 cu NRV (Germania, 
reprezentanta Lower Saxony 
Rugby Union), 17-0 cu Froggies 
Midol (Franţa) şi 19-14 cu Albi 
(Franţa). În sferturile de finală: 
26-12 cu Lower Saxony, iar în 
semifinale, România - Ramblin 
Jesters (Anglia) 0-22. În meciul 
pentru locurile III-IV, România 
- Free Sevens (Franţa) 21-12.

Din lotul României au fă-
cut parte şi doi gălăţeni de la 
Rugby Club Municipal, Cristi 
Boboc şi Costel Manolache, 
primul fiind component al 
Centrului Olimpic de Tineret.

Formaţia României a cu-
cerit medaliile de bronz şi în 
întrecerea feminină.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

TENIS
Niculescu, 
eliminată 
în primul tur 
la Roma

Monica Niculescu (28 ani, 
34 WTA) a ratat calificarea în 
a doua rundă a turneului WTA 
de la Roma, dotat cu premii 
totale de 2.599.610 dolari. 
Niculescu a fost învinsă, ieri, 
de o jucătoare venită din cali-
ficări, Mariana Duque-Marino 
(Columbia, 26 de ani, locul 109 
WTA), cu 6-4, 6-1. Niculescu va 
primi pentru participare un 
cec de 6.500 euro şi un punct 
WTA.

În schimb, Irina Begu (lo-
cul 35 WTA) a trecut în tu-
rul inaugural de rusoaica 
Margarita Gasparyan (locul 
52 WTA), scor 6-3, 6-0, iar în 
runda următoare o va întâlni 
pe Victoria Azarenka (Belarus, 
locul 6).

Simona Halep, locul 5 în 
ierarhia mondială, va juca di-
rect în turul al doilea, împotri-
va câştigătoarei partidei din-
tre Sabine Lisicki (Germania, 
locul 44) şi Daria Gavrilova 
(Australia, locul 32).

Sonia Baciu

Pregătiri pentru 
Euro 2020
Stadionul Giuleşti 
va fi modernizat

Aflată pe primul loc în se-
ria 1 a Ligii a II-a, FC Rapid 
va beneficia de un stadi-
on modernizat. Ministerul 
Transporturilor a anunţat, 
printr-un comunicat, că arena 
„Giuleşti - Valentin Stănescu” 
va intra într-un amplu proces 
de modernizare şi consoli-
dare. “A fost realizat studiul 
de prefezabilitate şi au fost 
obţinute certificatele de ur-
banism. Conform planuri-
lor Companiei Naţionale de 
Investiţii, Clubul Rapid va 
avea: un stadion de 18.000 
locuri, sală polivalentă, bazin 
de înot, săli de haltere, lupte, 
box, karate, precum şi came-
re de cazare pentru sportivi, 
unităţi de alimentaţie şi spaţii 
comerciale. Termenul de fi-
nalizare a lucrărilor este anul 
2018”, se arată în comunicat. 
Astfel, stadionul Rapid va pu-
tea fi arena de antrenament la 
Euro 2020.

Marian Căpăţînă

BASCHET

Phoenix LPS, locul 
al şaptelea pe ţară

La Bucureşti s-au dispu-
tat meciurile turneului final al 
Campionatului Naţional de bas-
chet pentru juniori Under 18. 
Între cele opt competitoare s-a 
aflat şi echipa gălăţeană Phoenix 
LPS.

 În prima fază, gălăţenii au în-
registrat următoarele rezultate în 
grupă: 61-89 cu „U” BT Mobitelco 
Cluj, 72-89 cu CN „Aurel Vlaicu” 
şi 72-73 cu CSS Tg. Jiu , după un 
final cu cântec. După aceste re-
zultate, juniorii noştri au jucat, în 
partea a doua a turneului, pentru 
locurile V-VIII, unde au ocupat în 
cele din urmă poziţia a şaptea.

 Antrenorii Tudose Teodoraşcu 
şi Gelu Cazanoschi au benefici-
at în acest turneu de serviciile 

următorilor jucători: Cojocaru, 
Celmare, Grecu, Zaharia, Gheţău, 
Dumitru, Boitan, Ţocu, Feraru, 
Marchidan, Enache, Florea, Toma 
şi Giangu.

 „În general, au fost scoruri 
echilibrate. În a doua parte a 
turneului, pentru locurile V-VIII, 
băieţii noştri au înregistrat o vic-
torie, cu CS Laguna Bucureşti şi 
două înfrângeri - la LPS Tg. Mureş 
şi C.N. „Aurel Vlaicu”, finalmente 
clasându-se pe locul al şaptelea. 
Pentru noi, mulţumirea e că am 
ajuns la acest turneu final, unde 
s-au calificat cele mai bune opt 
formaţii din ţară”, ne-a declarat 
Florin Nini, managerul Clubului 
Phoenix. 

 Gh. Arsenie

De la 1 iunie

Schimbări importante 
în regulile de fotbal

Singura instituție care poa-
te schimba regulile din fot-
bal, International Football 
Association Board, a decis să adu-
că 95 de modificări. Organismul, 
care funcționează în cadrul FIFA, 
a decis ca unele reguli să fie mo-
dificate şi îmbunătăţite, schim-
bările urmând să intre în vigoare 
de la 1 iunie 2016, deci vor fi apli-
cate inclusiv la Euro 2016.

Cele mai importante schim-
bări din totalul de 95 sunt:
 Un fotbalist care a primit în-

grijiri medicale pe teren nu mai 
trebuie să iasă apoi pe margine, 
dacă tratamentul a durat mai 
puțin de 20 de secunde.
 De acum înainte, dacă un 

jucător faultează în careu un 

adversar care este într-o situaţie 
iminentă de a marca (populara 
noţiune „fault în poziţie de ultim 
apărător”) va primi doar cartonaş 
galben, dacă arbitrul consideră 
că a vrut să joace mingea. Până 
acum, pentru un astfel de fault 
se dicta eliminare.
 Loviturile libere după un of-

said vor fi executate din locul în 
care jucătorul aflat în afara jocu-
lui a atins mingea. Până acum se 

executa din locul în care jucăto-
rul a fost surprins în ofsaid.
 Jucătorii care fac o fentă în 

momentul în care execută un 
penalty vor primi cartonaş gal-
ben şi se va dicta lovitură liberă 
indirectă.
 Lovitura de start va putea fi 

executată în orice direcţie, chiar 
şi în spate, nu doar în faţă ca 
până acum. Totuşi, niciun jucă-
tor al echipei care dă lovitura de 
start nu poate sta în jumătatea 
adversă.
 Arbitrii pot arăta cartonaş 

roşu unui jucător pe tunelul de ac-
ces, înainte ca meciul să înceapă. 
Totuşi, acesta va putea fi schim-
bat şi se va juca 11 contra 11.

Marian Căpăţînă

TENIS

Suspendări drastice în scandalul de agresiune
Gălăţeanul Paul Găvănescu, 

tatăl jucătoarei de tenis Lavinia 
Găvănescu (10 ani, locul 13), a 
fost sancţionat de Comisia de 
Disciplină a Federaţiei Române 
de Tenis (FRT) cu o suspendare 
pe o perioadă de şase luni, care 
înseamnă interzicerea accesului 
la competiţiile în care va juca 
juca fiica sa.

 Această interdicţie vine în 
urma incidentului petrecut în 
luna martie la un turneu de la 
baza sportivă TC Pamira din 
Sibiu, când Găvănescu a susţinut 
că a fost lovit cu pumnul de că-
tre directorul turneului, Marius 
Vecerdea, pe care l-a reclamat la 
FR Tenis şi Poliţie. Gălăţeanul şi-a 

argumentat afirmaţiile şi cu un 
certificat medico-legal.

În hotărârea Comisiei de 
Disciplină se precizează că gălă-
ţeanul a fost suspendat pentru 
intervenţii verbale în timpul me-
ciurilor fiice sale, având discuţii 
cu jucătoarele, dar şi cu Vecerdea, 
acestea din urmă degenerând 
într-un conflict.

În ceea ce-l priveşte pe Marius 
Vecerdea, care este şi preşedinte 
al Tenis Club Pamira Sibiu, Comisia 
de Disciplină a decis sancţiuni 
mult mai drastice: suspendare 
pe o perioadă de 12 luni, care 
înseamnă interzicerea accesului 
în bazele sportive la orice com-
petiţie sub egida FRT, iar clubului 

Pamira din Sibiu i s-a suspendat 
dreptul de a organiza competiţii 
tot pe o perioadă de 12 luni.

În calendarul competiţional, 
TC Pamira ar fi trebuit să orga-
nizeze multe turnee de copii şi 
juniori, dar şi turneul ITF de ca-
tegorie Challanger „Sibiu Open”, 
care la ediţia de anul trecut a 
avut premii de 75.000 de dolari.

La decizia suspendării lui 
Vecerdea s-a ţinut cont şi de ra-
portul arbitrului principal al tur-
neului în care s-a produs inciden-
tul, în care sibianul este acuzat că 
a încercat, ţipând, să impună un 
alt mod de desfăşurare a meciu-
rilor decât cel din regulament.

Sonia BaciuMarius Vecerdea, preşedintele TC Pamira Sibiu
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Prestări  
Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163902)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, debara-
le, băi, balcoane+ transport moluz. 
0742111307. (171170)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171453)

• EXECUTĂM IEFTIN ZUGRĂVELI, fun-
daţii, vile, apartamente, trotuare, aco-
perişuri, mansarde, zidării. 0742111307. 
(173019)
• Evidenţe contabile, declaraţii, revisal, 
bilanţ contabil. 0745550936 (176557)
• REPARAŢII FRIGIDERE, congelatoare, 
MAŞINI SPĂLAT. Domiciliu, GARANŢIE. 
0767262385,0741523857, 0236334137. 
(177006)
• Echipă de profesionişti executăm 
construcţii şi amanjări, de cea mai 
bună calitate. 0740908351 (177370)
• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faianţă, 
case. 0744177056. (179238)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(179759)

• Parchetar şlefuiesc, raşchetez, mon-
tez parchet lemn; scule profesionale 
cu aspiraţie. 0745636418 (179828)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PVC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (180095)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. (180096)
• Execut TENCUIELI mecanizate, tra-
diţionale. SUPER PREŢ. 0745209979. 
(180097)

• Executăm instalaţii sanitare, faian-
ţă+ gresie, tencuieli, zidării, zugră-
veli. Preţuri convenabile. 0748909418 
(180107)
• FILMĂRI PROFESIONALE, FOTOGRAFII. 
AVANTAJOS. TEL. 0756655413, 
0746689591 (180296)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, calita-
te. 0722248732, 0741793039. (180419)
• Zugrăveli, rigips, gresie, faian-
ţă, zidării, tencuieli, electricitate. 
0748299300 (180474)

• Închiriez TIR (Man) cu remorcă, 
Iveco cu remorcă. Tel. 0743659600 
(180478)

• Acoperişuri din ţiglă metalică+ dul-
gherie, hidroizolaţii, uluce, burlane, 
toate tipurile accesorii. 0742653594, 
0737796065 (180487)

• Executăm consolidări, mansarde, 
beciuri. Preţuri mici. 0741206744 
(180497)
• Particular execut instalaţii sanita-
re, centrale+ gaz. Tel. 0748691969 
(180799)
• Construim, curăţăm sobe, coşuri, 
gleturi, zugrăveli, rigips, sape, faian-
ţări, zidărie, tencuieli. 0236492305, 
0743388823. (180858)
• Rigipsar şi echipă executăm tavane, 
pereţi, izolaţii, zugrăveli, construcţii 
etc. Tel. 0749405231 (180887)
• Familie serioasă cu experienţă îngri-
jim bătrâni la domiciliul nostru. Rog 
seriozitate. 0745622016. (181011)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă. Seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(181014)
• TERMOIZOLAŢII, CEL MAI MIC PREŢ. 
0753956797, 0748537106 (181049)
• Instalator montez boilere, bate-
rii, reparaţii sanitare. 0754616725 
(181100)
• HIDROIZOLAŢIE: calitate, experi-
enţă, garanţie 10 ani. 0753223322 
(181108)

Vânzări  
Garsoniere

• Garsonieră Micro 40, 390 mil. sau 
schimb cu apartament. 0747144692 
(180765)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament bloc T-uri, Vega. 
0756281484 (181103)

Vânzări  
2 camere

• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, te-
lefon: 0748647760. (172846)

• Avantajos! Apartamente noi, 
„Ultimul Leu”. Rate până la 5 
ani. Preţ foarte bun la plata in-
tegrală. 0752334334. (179324)

• Decomandat Mic.21. Accept „Prima 
Casă”; 30000E. 0761237971 (180246)
• 2 cam Mazepa I, parter, balcon, 
simplu, 32.000Euro. 0745526231. 
(180306)
• 2 cam Micro 19, etaj 2, termopan, 
LIBER, 125.000Ron. 0754267318. 
(180307)
• 2 dec Micro 14, etaj 2, CT, TP, curat, 
38.000E. 0754267318. (180308)

• Proprietar vând apartament 
îmbunătăţit, mobilat, et.III, liber, 
Biserica „Sf. Vasile”. 0766660651. 
(180483)

• Vând apartament ICFrimu, 2 came-
re, 50 mp utili, et.4/4, balcon, termo-
pan, parchet, gresie, faianţă, mobi-
lat, fără CT. 33000 euro negociabil. 
0743307648, 0745380789, după ora 
16,00. (180615)
• Vând apartament 2 camere Micro 
19. Tel. 0743386168 (180658)

• PF vând apartament ultra-
central, 2 camere decomanda-
te, îmbunătăţiri, 42000 euro. 
0754512915 (180732)

• Proprietar vând apartament de-
comandat, la cheie. 0756585629 
(180758)
• Apartament Dunărea, et.1, centra-
lă, liber, îmbunătăţiri. 0742005072 
(180759)
• 2 camere Ţiglina 2 parter cu centra-
lă. 0745914848. (180851)
• Vând apartament 2 camere semi-
decomandate, AC, termoizolat, ul-
tracentral, et.1/8, (la Elice). Telefon 
0744517357. (180860)
• 2 camere semidecomandate, sim-
plu, 5/10, str. Brăilei (lângă Neacşu). 
Exclus bănci. 30000 euro. Telefon 
0751100686 (180893)
• Vând apartament două camere, 
zona Flora, etaj 4/4. Preţ negociabil. 
Telefon 0747575346 (180909)
• Ultracentral, parter, amenajat, 
mobilat, 40.000 euro. 0749028027. 
(180948)
• Proprietar ap. Micro 40, T3, parter, 
ieşire în grădină, renovat nou, baş-
că, apă separat, TP, Gr, Pc. 95000 lei. 
0747641507 (180981)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandat. 0754826552. (181007)
• Vând apartament 2 camere, de-
comandat, confort I, izolat, gre-
sie, faianţă, mobilat, M20, A5. Tel. 
0336803281 (181020)
• Vând apartament 2 camere, Micro 
38, parter, la stradă- zonă privatiza-
re. 0758511802 (181038)

Vânzări  
3 camere

• Vând apartament complet renovat, 
zona Ireg. 0745535451. (179807)
• 3 cam Aviatia, etaj 3, simplu, 52 mp, 
100.000Ron. 0745526231. (180448)
• Apartament 3 camere, et.1, mo-
bilat, bloc Privilege. 64999 euro. 
0745808598 (180510)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandat, CT, îmbunătăţit, et.IV, Micro 
17, 30.200E, negociabil. Telefon 
0742672049. (180640)
• Vând apartament 3 camere, 2 
băi, centrală, 65 mp. 0724562804 
(180643)
• Apartament 3 camere, 120 mp, 
etaj 1, cartier Arcaşilor, 250000 lei. 
0744597224 (180704)
• Vând apartament parter Ţiglina 1, 
3 camere, mobilat, utilat, negociabil. 
Telefon 0757620964. (180761)
• Vând apartament 3 camere, et.5/7, 
Piaţa Centrală. Preţ 62000E neg. Tel. 
0758601659 (181074)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Urgent 4 camere Maz.I, 7/10. Merită 
văzut. convenabil/ negociabil. 
0752126363 (179593)
• Baia Comunală, 100 mp, 2/6. 
0744585655 (180233)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, ba-
nii cash. 0748647760. (172844)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (172845)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 
0758385587. (180347)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (180348)

Vânzări  
Case

• Vând vilă P+1, nouă, Şendreni, teren 
proprietate. 45000E. 0740908351 
(177371)
• Vând casă 4 camere locuibile, apă 
curentă, fântână, teren 25 ari, com. 
Frumuşiţa. Telefon 0744454155 
(179159)
• Vând casă în oraşul Tecuci, 4 ca-
mere, cu gaz metan, teren 500 mp. 
Telefon 0744454155 (179160)

• Vând casă 240 mp+ teren 342 
mp, Vasile Lupu 10, 80000 E ne-
gociabil. 0752334334. (179325)

• Vilă duplex, Braniştea, cartier nou, 
sau schimb cu ap. 3 camere 
Galaţi.0744472512 (180174)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (180349)
• Vând casă nouă la cheie sau schimb 
cu apartament- Braniştea. Telefon 
0757956209. (180377)
• Casă în construcţie, Prundului 33. 
0740340460. (180486)
• Casă nouă com. Braniştea. 
0754481853 (180564)
• Vând casă com. Vânători, ST. teren 
600 mp, SC 110, toate utilităţile. Tel. 
0741571254 (180571)
• Vând casă P+E, str. Aurel Vlaicu 
nr.30. 0748839276 (180641)
• Vând casă Piaţa Centrală. Telefon 
0774588093 (180678)
• Vând casă, comuna Scânteieşti, 
preţ negociabil. 0336409244, 
0757398707. (180750)
• Vând casă str. Cezar, 450 mp. 
0722474704 (181048)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(172848)
• Salariat, doresc să închiriez apartament 
cu o cameră sau garsonieră, nemobilat. 
Ofer 500 lei. Tel. 0752083883 (181002)
• CAUT URGENT APARTAMENT 
NEMOBILAT IN TIGLINA 1,2, MAZEPA, 
TERMEN LUNG. 0740102468 (181092)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163896)
• Închiriez apartament mobilat/nemobi-
lat, tel 0748647760 (172847)

• Închiriez penthouse 400 mp, 
complex Privilege, pentru bi-
rouri sau locuinţă. 0752334334 
(179328)

• Italian Residence închiriază aparta-
mente, bloc nou. 0722245260 (180309)
• Inchiriez garsoniere si apartamente, 
mobilate sau nemobilate. 0741914099 
(180330)
• Închiriez ap. 2 camere, et.1, ultradotat, 
Sid. Vest, intersecţie IREG Galaţi. Tel. 
0743578255, 0724933330 (180392)
• Închiriez spaţii cazare 1 cameră, la bloc 
Cancaz. Preţ 700 lei/ lună, cu toate chel-
tuielile incluse (apă, curent, cablu tv, 
căldură). Tel. 0740060257, 0740060258, 
0236312402 (180491)
• Închiriez apartament două camere, 
mobilat,etaj 4. Telefon 0742042206 
(180494)
• Închiriez apartament 2 camere, mobi-
lat, utilat. 0748574211. (180586)
• Închiriez apartament cu una cameră 
mobilat şi utilat în zona ENEL, strada 
Siderurgiştilor. Telefon 0744199254. 
(180823)

• Închiriez garsonieră, curată, simplă. 
0757780492 (180871)
• Primesc în gazdă 1 sau 2 fete. Telefon 
0751562002. (180875)
• Particular închiriez ap. 3 decoman-
date, ultracentral, mobilat +utilat, CT. 
0773708653 (180915)
• Persoană fizică închiriez ap. 2 cam., 
Piaţa Centrală, et. 5/7, mobilat, uti-
lat complet, CT, AC, lux. Relaţii tel. 
0744.158.415. (180931)
• Primesc în gazdă familişti. 0749466802 
(181023)
• Închiriez ap. 1 cameră, utilat, mobilat. 
0749708900 (181033)
• Închiriez ap. 1 cameră, utilată, mobilată, 
Centru, 200E. Tel. 0748586881 (181053)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţii depozitare şi birouri, 20-150 mp, 
toate utilităţile, acces TIR. 0745549968 
(178907)

• Închiriez hală 100 mp, hală 55 mp, 
hală 89 mp, teren 2200 mp; în spa-
tele Automecanica Galaţi (service), 
confecţii metalice. Tel. 0743659600 
(180479)

• Închiriez spaţii birouri şi comerciale, la 
bloc Cancaz. Preţ 700 lei/ lună, cu toate 
cheltuielile incluse (apă, curent, cablu tv, 
căldură). Tel. 0740060257, 0740060258, 
0236312402 (180492)
• Închiriez spaţiu comercial 12 mp, 
Ţiglina 1, Cinema. 0733141444. (180642)
• Închiriez spaţii comerciale 30 mp, 60 
mp, 100 mp, cu toate utilităţile, dru-
mul de centură. Telefon: 0722649072 
(180788)

• Închiriez terasă restaurant/ pizze-
rie complet utilată şi dotată. Telefon 
0744665119. (180863)
• Închiriez spaţiu pentru orice. 
0748288676 (180870)
• 60 mp, exclus bar, str. Traian nr.359 
(lângă Şc.20). Telefon 0751100686 
(180894)

• Închiriez magazin strada 
Siderurgiştilor, vad comercial. 
0765523030 (180911)
• Închiriez spaţiu comercial, toate do-
tările. Tel. 0751796372 (180932)
• Zona Flora, 440 mp, toate utili-
tăţile, parcare privată, negociabil. 
0751183790. (180949)

Vânzări  
Terenuri

• Vând teren 650 mp, Tecuci 
colţ cu Morilor. Preţ avantajos. 
0752334334. (179326)

• Vând 1150 mp teren intravilan Cătuşa. 
0744356826 (179427)

• 700mp, deschidere 15ml, str.George 
Coşbuc nr.380. 0740020335. (180647)
• 599 mp, intravilan sat Costi, lângă 
biserică, 6.000 euro. 0757357773. 
(180804)
• Vând teren Şendreni, cartier nou, 
1000 mp, curent, apă. 16500E neg. 
0746332353 (180938)
• Vând teren intravilan Negrea, com. 
Schela, aprox. 3000 mp cu toate uti-
lităţile (lângă fabrica de conserve). 
0744517233 (180976)
• Vând pământ 866 mp. Telefon 
0747631921. (180991)
• 469 Arcaşilor- împrejmuit, utilităţi 
35000E negociabil. 0742936473. 
(181015)
• VÂND TEREN INTRAVILAN, 700 MP, 
ZONA FILEŞTI, 6000E; TAXELE LA 
ZI, CADASTRU FĂCUT. 0753370900 
(181054)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr- arendez teren agricol, zona 
Zătun- Bădălan. 0749546670. (158750)

Vânzări Spaţii 
comerciale

• Vând restaurant funcţional. 
0748574211. (180585)
• Vând/ închiriez spaţiu comercial, 
str. Sf. Spiridon 40 (Piaţa Centrală). 
0755773493 (180737)
• Spaţiu comercial, toate utilităţile, 
pretabil orice activitate. 0758115454 
(180760)
• Vând (închiriez) hale Drumul de 
Centură Galaţi. Telefon 0759113098. 
(180876)
• Vând vulcanizare, strada Traian. 
Telefon 0747631921. (180992)
• Vând spaţiu comercial P+1, Micro 
39- Aleea Comerţului. 0743396412 
(181080)

Oferte  
de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: 
florin@luxfer.ro (171530)

• SC PROGRES DISTRIBUŢIE angajea-
ză şofer cat.B şi C pt distribuţie bere. 
Salariu atractiv. Relaţii la 0765022043 
(178702)
• THE HOUSE OF ENGLISH SRL an-
gajează profesori de limbă engleză. 
Cerinţe: studii de specialitate, pre-
ferabil proaspăt absolvenţi. Telefon 
0755746399, 0731074213. (179106)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0746218736, 0755763120 
(179108)

• Restaurant CA JOU angajează 
bucătari, ajutor bucătar, pizzari, 
barman, cofetar, ajutor ospătar. 
Tel. 0236416722 (179149)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

Brateş-Prut Frumuşiţa SA

e-mail: bratesprut@gmail.com   facebook: Brates-Prut Frumusita

ÎNCHIRIAZĂ
SPAŢIU COMERCIAL, 

COMPLET UTILAT
(fost AGRODUNĂREA)

pentru birouri, sedii 
fi rme, spaţii depozitare - 
PARTER, ETAJ 1, ETAJ 2

Detalii la tel. 0744 597 295

Adresa:  Calea Prutului
nr. 13, Galaţi

 16.500 mp de teren 
pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.

De vânzare/închiriat

SC REGAL SA 

scoate la închiriere:
1) Restaurant “Terasa Tineretului” - Galaţi, str. Domnească, nr. 
139, suprafaţă 284 mp;

2) Restaurant “Locomotiva” - Galaţi, str. Gării, nr. 7, suprafaţă 
268,30 mp + terasă 47,62 mp;

3) “Terasă Aeroport “ - Galaţi, Micro 39A, str. Traian Vuia, Com-
plex Aeroport, suprafaţă 30,84 mp + terasă 253,80 mp;

4) Bar Brateş Port - Galaţi, str. Portului, bloc Brateş-parter, cu o 
suprafaţă de 123,85 mp;

5) Restaurant AEROPORT – Galaţi, Complex Aeroport, Micro 38, 
str. Pinului, suprafaţă 1.307 mp;

6) Bar Dunăreana – Galaţi, str. Navelor, nr. 1, bl. Siret-parter, 
suprafaţă 83,15 mp;

7) BIROURI – Galaţi, str. Brăilei, nr. 17, Potcoava de Aur, suprafeţe 
cuprinse între 9,50 mp şi 55,50 mp, amenajate corespunzator(aer 
condiţionat, grup sanitar, încălzire centrală, sistem acces elec-
tronic);

8) Spaţiu comercial/depozit "AMANDINA" – Galaţi, str. Drumul 
Viilor, bloc J4, tr. 1, parter, suprafaţă 81,51 mp;

9) Depozit (incinta Terasa INTIM) – Galaţi, str. Macedonă, nr. 2, 
suprafaţă 74 mp.
	
 Informaţii suplimentare în caietele de sarcini ce se procură de la 
sediul SC REGAL SA din str. Brăilei, nr. 17 Complex "Potcoava de 
Aur" Galaţi la preţul de 100 lei + TVA, între orele 08-13.
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Oferte  
de Serviciu

• CONCEPT EVENTS angajează 
personal florărie, cu experienţă. 
Tel. 0741664272 (179194)

• Magazin alimentar, angajăm vânză-
toare. Tel. 0788600309 (179278)
• Angajari pentru Germania– 1400-
2300 euro. Muncitori in constructii 
si agricultura-zootehnie. Se asigu-
ra transportul si cazarea. Contact 
de luni pana vineri, 09:00-17:00 la 
0756/583.471 sau 0766/820.574. 
(179283)

• Angajăm personal cu sau fără ex-
perienţă pentru spălătorie auto. 
0742.516.513. (179327)

• Societate angajează şoferi pro-
fesionişti transport marfă in-
tern- internaţional, categoria C.E. 
0744356826, robi_trans@yahoo.
com (179426)

• Club de noapte angajează dan-
satoare, cu şi fără experienţă. 
Salariu/ zi. 0745781311 (179631)

• Angajăm personal spălătorie auto. 
Tel. 0757020953 (179790)

• SC GALATERM SRL angajează zi-
dar, instalator, zugrav. Telefon 
0371407877. (179897)

• Angajez modelator pâine, cocă-
tor, cu experienţă. 0751490542. 
(179964)

• Restaurant Cormoran angajează 
ospătari, bucătari, ajutor bucătar, 
pizzar şi personal curăţenie. Telefon 
0745002392. (180004)
• Cofetăria Selena angajează cofetar 
şi patiser cu experienţă. Relaţii la te-
lefon 0749473314 (180106)

• Angajăm muncitori pentru ca-
lificare la locul de muncă- dome-
niu reparaţii auto. Relaţii zilnic, 
9,00-16,00, în Galaţi str. Cetăţianu 
Ion 1 (zona Metro). 0722321736 
(180171)
• Pizzeria Amadeus angajează bar-
mani, ospătari, pizzar şi femeie de 
serviciu. Tel. 0236413200 (180212)
• Cajou angajează personal bar, 
sală, bucătărie şi femeie de serviciu. 
Telefon 0236416722 (180213)
• Angajez îngrijitor taurine. Tel. 
0758561328 (180238)

• Societate comercială angajea-
ză şoferi profesionişti, cu atestat 
distribuţie marfă. 0722228830 
(180263)

• Angajez tăietor shaworma, cu 
experienţă. Telefon: 0742461812. 
(180293)
• Caut persoană îngrijire bătrână 
imobilizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (180311)
• SC angajează agent vânzări produ-
se metalurgice, cu minim experienţă 
şi operator apkand CNC, cu experi-
enţă (minimă). 0722487770 (180323)
• Cabinet stomatologic angajează 
asistente medicale. CV adresa strada 
Oţelarilor, 27, Bl.E3, ap.1. 0236495695. 
(180364)
• Angajez paznic. Relaţii la 
0236471859 (180398)

• Angajez bucătar pentru hotel 
în Germania. Condiţii avanta-
joase (cazare, masă, contract 
muncă + asigurări medicale). 
Relaţii la 0236471859 (180399)

• Angajez urgent operatoare casă 
pariuri, zona Micro 16. Salariu mo-
tivant. 0755696924 (180420)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0754745665 (180421)
• ANGAJEZ INGINER COORDONATOR 
TÂMPLĂRIE PVC ŞI ALUMINIU, DE 
PREFERAT CU EXPERIENŢĂ. TEL. 
0745998876 (180425)
• Angajăm barmani, ajutor barman, 
ospătăriţe (minimă experienţă). 
0757492365 (180427)

• Restaurant Alltime angajează bucă-
tar şi ospătar. CV la restaurant sau re-
staurantalltime@gmail.com. Relaţii 
la tel. 0728418414. (180441)
• Restaurant- pizzerie angajează 
bucătar, ajutor bucătar, pizzar, bar-
man, ospătar. Telefon 0751829026 
(180446)

• Angajăm vânzătoare pentru ma-
gazin non-stop. Relaţii la telefon 
0752490082 (180449)
• Angajăm modelatori covrigi, vânză-
toare, ajutor bucătar, ospătari cu sau 
fără experienţă. Contract de muncă, 
salariu motivant, sistem bonusare. 
0766736350 (180453)

• SOCIETATE ANGAJEAZĂ ŞOFER 
CAT. B,C,E; VECHIME MINIM 1 
AN. RELAŢII LA TEL. 0236449442. 
EMAIL: OFFICE@ANDREEAS.RO 
(180466)

• Angajez şofer profesionist, cu 
experienţă pe Comunitate. Tel. 
0786426426 (180467)

• Top Magazin fast food angajează 
personal, cu sau fără experienţă. 
Relaţii la telefon 0749614452, între 
8,00-16,00. (180468)

• Cofetăria BLANCHE angajează vân-
zătoare cu experienţă. CV se depun 
pe str. Domnească nr.16 sau pe so-
phialex_pan@yahoo.com. Detalii la 
0754011100 (180490)

• Societa` servizi di telecomu-
nicazioni (call-center) ricerca 
operatori per la sede di Galati. 
Si richiede una buona conos-
cenza della lingua italiana e 
conoscenze minime del com-
puter. Inviare CV all`indirizzo 
e-mail office.comdata@
gmail.com. Per informazioni 
0236/313120. (180495)

• Restaurant MALNAŞ angajează os-
pătari şi ajutor de ospătari, ajutor 
bucătari. 0743678638 (180498)

• SOCIETATE COMERCIALA ANGAJAM 
SOFERI PROFESIONISTI DE TIR CU 
EXPERIENTA PENTRU TRANSPORT DE 
MARFURI INTERN SI INTERNATIONAL. 
CV-URILE SE TRIMIT LA E-MAIL miha-
elasuzan@gmail.com. TELEFON 
0744559771 (180499)
• Angajez muncitor vulcanizare, cu 
sau fără experienţă. 0748682020 
(180500)

• Spălătorie auto VALDESIGN anga-
jează personal. Salariu foarte atrac-
tiv. 0756225761 (180513)
• Căutăm tâmplari mobilier PAL- 
comenzi mobilă. 0744781484 
(180516)
• Societate comercială angajează 
secretară, cu sau fără experienţă. 
0757171538 (180517)
• SC angajează muncitori cu permis 
cat.B, disponibili la deplasări în ţară. 
Transport şi cazare asigurate. Salariu 
1000 lei+ diurnă, CM. 0753946834 
(180518)
• SC angajează împărţitori plian-
te, disponibili la deplasări în ţară. 
Transport şi cazare asigurate. 
Salariu 800 lei+ diurnă. 0723831436 
(180519)
• Service auto angajează, cu carte 
de muncă, mecanic şi tinichigiu. Tel. 
0758776586 (180520)
• Pub angajează bucătăreasă cu 
experienţă. Telefon 0741359390 
(180527)
• Spălătorie auto angajează perso-
nal cu experienţă. Tel. 0743878386 
(180528)
• Angajez muncitori necalificaţi, zi-
dari, dulgheri, zugravi. Salarii atrac-
tive. 0752827183 (180535)

• Societate comercială angajează 
dulgher, fierar, sudor cu experi-
enţă. Relaţii la telefon 0762651221 
(180538)

• Spălătorie auto angajează per-
sonal, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625 (180539)

• Societate angajează personal 
bar şi grill. Tel. 0735873415. 
(180542)

• Salon TIMEA angajează mani-
chiuristă cu experienţă. Salariu 
fix. Tel. 0745786852 (180553)

• SC angajează vânzătoare pentru 
magazin mixt, cu program în schim-
buri cu tură de noapte. Pentru deta-
lii sunaţi la 0740935373, între orele 
10,00-16,00. (180563)
• Brutărie angajează COCĂTOR, 
MODELATOR şi AMBALATOR. 
Salariu atractiv, transport asigu-
rat. 0742431877. (180568)
• Brutărie angajează ŞOFER distribu-
ţie. 0751431877, mon_start@yahoo.
com. (180569)

• Casă, angajăm menajeră fără gă-
tit. Seriozitate. Salar 1500 lei. tel. 
0723329556 (180570)

• RESTAURANT VAPOR MALNAŞ 
ŞI NAVA KAPTAN M (PT LITORAL) 
ANGAJEAZĂ OSPĂTARI, 
BARMANI, BUCĂTARI ŞI AJUTOR 
OSPĂTAR. TELEFON 0744992059, 
0722767672 (180573)

• Coafor cu vad angajează personal. 
Telefon 0754894228 (180576)

• SC angajează lăcătuşi pen-
tru montaj trasee electrice 
în Şantierul Naval Galaţi. Tel. 
0728904784, între orele 9,00-
16,00 (180581)

• Florăria Amarilia angajează vân-
zătoare. CV-uri pe adresa de email: 
nectravel@yahoo.com sau la telefon 
0730191048 (180582)
• Angajez coafeză şi frizer. Tel. 
0744770026 (180583)
• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar şi manipulant depozit ali-
mentar. Tel. 0731839324, 0236334230 
(180584)
• Angajez vânzătoare magazin mixt+ 
aprozar. Salariu atractiv. 0741254475. 
(180588)
• Angajam şoferi profesionişti, cate-
goria D pentru convenţie pe platfor-
ma Mittal. Relaţii vis a vis Autogara. 
(180602)
• Angajam pentru Mangalia: vop-
sitori navali 9-10lei/h, turbinatori 
(polizatori) 9-10lei/h, tubulatori 
navali 10-12 lei/h, muncitori ne-
calificati (barbati si femei) 7,5-9 
lei/h. Asiguram cazare hotel, tv, 
internet 3 pers/cam, 3mese/zi, 
transport. Telefon 0758066321 
Luni-Vineri intre orele 8-18 
(180604)
• Angajez muncitor amenajări inte-
rioare cu experienţă. 0741492233. 
(180605)

• Angajăm vulcanizator auto. 
Telefon 0767464524. (180606)

• Studio de videochat angajăm fete, 
băieţi şi cupluri. Detalii la număr 
0741662660, 0756780320. (180607)
• Angajez şoferi C+E cu experienţă. 
Telefon 0751923840. (180609)
• Angajez croitoreasă pentru retuşuri 
şi comandă. Telefon 0746267286. 
(180618)

• Angajez vânzătoare alimentară 
şi muncitoare (2 ore). 0755763120. 
(180625)

• Secţie de prelucrare geamuri şi 
oglinzi din Cartier Fileşti angajea-
ză muncitori necalificaţi şi lăcătuşi 
mecanici pentru utilaje. Telefon 
0754770978. (180630)
• Angajez croitoreasă. 0745492959 
(180654)
• Restaurant ORIZONT angajează 
ospătari (băieţi şi fete) şi femeie 
de serviciu. 0728036448 (180656)
• Complex hotelier angajăm ospătari. 
CV se primesc la adresa de email: 
office@galmondo.ro (180667)
• SC angajează manipulanţi/ sor-
tatori deşeuri reciclabile şi condu-
cător auto cat.B. Relaţii, de luni- vi-
neri, între orele 8,00-16,00, la tel. 
0722631565 (180673)

• Studio 24 angajează modele vi-
deochat, Băieţi/ Fete, cu/ fără ex-
perienţă, vârstă minim 18 ani, cu-
noştinţe limbă engleză, contract 
muncă, program flexibil, bonus 
angajare 200$. 0754657614. 
(180680)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, 2 bucătari şi 2 operatori 
pariuri sportive. Tel. 0745944005, 
0752988372 (180685)
• Fermă zootehnică angajează îngri-
jitori vaci lapte. Ofer masă, cazare, 
salariu. 0745609138. (180689)
• Restaurant angajează ospătari 
şi ajutor bucătar. Relaţii la telefon 
0743599562 (180696)

• Restaurant Corso angajează 
spălător vase, ajutor bucătărie. 
0752209862 (180698)
• Societatea Katy angajează personal 
ce urmează să participe la cursuri 
gratuite de macaragiu pod rulant, 
tăietori oxigaz, laminatori, finisa-
tori, sudori pentru lucrări în Mittal. 
Pe toata perioada cursurilor şi după 
absolvirea lor se asigură de lucru în 
Mittal. Relaţii vis a vis Autogară, de 
luni până vineri, între orele 8.00-
16.00. (180699)
• SC lucrări şi monumente funerare 
angajează personal calificat şi ne-
calificat, avantaj permis cat.”B”. Tel. 
0236326747, 0744150705 (180702)

• Societate angajează muncitori 
cu experienţă în termoizolaţii, 
amenajări interioare şi alpinism 
utilitar. 0743453375. (180708)

• Restaurant NEACŞU angajează 
ospătari, ajutor de bucătar, lu-
crător în bucătărie spălat vase. 
Relaţii, la sediul firmei. (180718)

• Salon Crisstyle- M19 angajează 
coafeze, frizeri(ţe), cosmeticiene 
şi manichiuriste, cu experienţă. 
0745362964. (180734)
• Angajam agent deratizare, dezin-
sectie, dezinfectie, calificat sau ne-
calificat, permis categ. B, salariu net 
1000 lei, tel: 0755391359 (180741)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (180742)

• Societate din Bucuresti, anga-
jam SUDORI CO2 (procedeu 135), 
pentru fabrica SPANIA. Se asigura 
transport, cazare, masa. Relatii la 
telefon: 0728.872.559; 0728.834.399; 
0733.927.231 (180746)

• Angajez şoferi distribuţie butelii 
aragaz, cu ADR. CV-urile se depun 
la sediul firmei din str. Al. Carnabel 
nr.34 sau pe gplautogl@gmail.com 
(180747)
• Angajez repartitor pliante cu expe-
rienţă. 0740604073. (180749)
• Angajez lăcătuş constructor şi su-
dor. 0748590485 (180751)
• Angajez mecanic auto şi consilier 
vânzări piese auto, doar cu experi-
enţă. 0745994911. (180752)
• Angajăm agent vânzări Orange TV 
mediu rural. Oferim salariu fix pen-
tru realizări minime şi bonus vânzări. 
0744434462; jobs@databoxcity.ro 
(180772)

• Bimar Serv angajează şofer cu ex-
perienţă categoria C+E+atestat. 
0742098660. (180781)

• SC angajează confecţioner/ mon-
tator tâmplărie PVC şi aluminiu cu 
permis categoria B. 0722698314. 
(180794)
• Spălătorie auto angajez personal. 
0745969809 (180796)
• Angajez vânzătoare. Tel. 
0752002966 (180802)
• Şofer tir (prelată) cu categoriile şi 
atestatele necesare. 0757357773. 
(180803)
• Angajez muncitori în fermă animale 
(eventual familie). Tel. 0728/004805. 
(180812)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipografie. 
Program part time. CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească nr. 68, între orele 
14:00-16:00. (180814)

• SC angajează consilier vânzări 
magazin tâmplărie PVC şi alumi-
niu şi agent teren. Tel. 0743512331 
(180824)
• SC angajează confecţioneri şi neca-
lificaţi cu permis conducere, pentru 
hală producţie tâmplărie PVC şi alu-
miniu. Tel. 0743512331 (180825)
• Restaurant angajează ospătari (fete 
şi băieţi) cu sau fără experienţă. 
Salariul atractiv şi la timp. Telefon 
0764303842. (180829)
• Persoana fizică angajez maseur(a). 
Detalii la telefon: 0746294404 
(180834)
• Angajez menajeră. Relaţii la tele-
fon: 0746294404 (180835)
• Angajăm personal bucătărie şi 
sală. Salariu 1500-1600 lei. Relaţii 
la restaurant Corabia Piraţilor, 
strada Traian, nr.2Bis. (180853)
• Angajez barmaniţă. Telefon 
0740096960. (180861)
• Angajăm menajeră. Relaţii la tele-
fon 0733978796 (180868)
• SC angajează vânzătoare. Tel. 
0737098939 (180872)

• Societate comercială anga-
jează muncitori calificaţi şi ne-
calificaţi pentru activitatea de 
vopsitorie navală şi curăţenie 
tehnologică. Tel. 0754540091 
(180877)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar zona Viaduct. Telefon 
0746032995. (180878)
• SC angajăm personal atelier 
cosmetică auto. Salariu atractiv. 
0722425914 (180881)
• CLST Galati organizeaza concurs, in 
data de 02.06.2016, pentru ocupa-
rea postului vacant de contabil sef. 
Concursul se desfasoara la sediul in-
stitutiei din str.Zimbrului nr.5, la ora 
10,00. Data limita pentru depunerea 
dosarului de concurs este 25.05.2016, 
ora 16,00. Conditii de participare. 
-studii: studii universitare de licen-
ta absolvite cu diploma, respectiv 
studii superioare de lunga durata, 
absolvite cu diploma de licenta, eco-
nomice –specializare contabilitate si 
informatica de gestiune; -speciali-
zări: master sau studii postuniversi-
tare in domeniul economic –specia-
lizare control si expertiza contabila; 
-vechime necesara exercitarii func-
tiei contractuale: -minimum 15 ani, 
in specialitatea studiilor absolvite 
cu diploma de licenta; -minimum 
10 ani, in exercitarea unei functii de 
conducere in specialitatea studii-
lor absolvite cu diploma de licenta 
Relatii detaliate: Compartimentul 
Financiar Contabil si Resurse, tel. 
0236.334.330. (180888)
• SC angajează pentru lucrări la 
Arcelor Mittal: rectificator (strun-
gătria de cilindri LBR), lăcătuşi, su-
dori, inginer coordonare lucrări. Tel. 
0752167964 (180891)
• Societate comercială angajea-
ză şoferi profesionişti şi muncitori 
calificaţi şi necalificaţi. Relaţii su-
plimentare la punctul de lucru de 
la Tirighina, DN25, km.5, telefon 
0236440035. Interviu 11.05.2016, în-
tre orele 12,00-13,00. (180892)
• SC angajează magaziner. CV-urile 
se trimit pe adresa de email: gabi.
croitoru@trost.com (180896)
• SC angajează muncitor necali-
ficat pentru întreţinere service 
auto. Relaţii la telefon 0745999559 
(180897)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

,

SC TRANSURB SA organizeaza concurs in data de 26.05.2016, ora 
10,00 pentru ocuparea a trei posturi vacante de electromecanic 
din cadrul Sectiei Transport Electric. Concursul consta in proba prac-
tica si interviu.
Cerintele necesare ocuparii postului:
- studii medii; 
- certificat calificare in meseria de electromecanic;
- vechime in specialitate de minim 3 ani;
- cunostinte de securitate si sanatate in munca;
- cazier judiciar;
Persoanele interesate care indeplinesc cerintele de ocupare a postu-
lui mentionate mai sus vor depune la secretariatul societatii din str. 
Basarabiei nr. 4 pana la data de 20.05.2016, dosarul de inscriere care 
va contine obligatoriu cererea/scrisoare de intentie, CV, CI, copiile 
actelor de studii,  copia  cartii  de munca  si/sau  adeverinte  care sa 
ateste indeplinirea cerintelor de ocupare a postului si cazierul judi-
ciar. Relatii suplimentare la telefon 0236460022 interior 201.

SC TRANSURB SA  organizeaza concurs in data de 27.05.2016, ora 
10,00 pentru ocuparea a cinci posturi vacante de casier in cadrul 
Compartimentului Planificarea Exploatarii.
Cerinte:
- studii medii ( liceul);
- aptitudini de organizare si comunicare;
- vechime in munca  minim 5 ani;
- cunoasterea procedurii de lucru cu gestiune si a legislatiei in domeniu;
- experienta in gestiune minim 2 ani;
- cazier judiciar
Nu participa la selectie persoanele care au incetat contractul individual de 
munca in temeiul art. 61 lit.a din Codul Muncii (sanctiune disciplinara).
Persoanele interesate  vor depune cerere,  copia CI, CV-ul, copia cartii de 
munca si /sau adeverinte care sa ateste vechimea in munca, copii ale actelor 
de studii si cazierul judiciar la sediul societatii din str. Basarabiei nr. 4 pana la 
data de 24.05.2016. Relatii suplimentare la tel. 0236/460022, interior 201.
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Oferte  
de Serviciu

• Keros Design SRL angajează: 
montator mobilier PAL, circula-
rist, tâmplar PAL, operator apli-
care cant, finisor mobilier PAL. 
Telefon 0754026621 (180898)
• Angajez bucătărese, ospătăriţe şi 
brutărese pentru Litoral. Telefon 
0724374510 (180900)

• Best PizzaChicken angajea-
ză personal fast-food, cu sau 
fără experienţă. Tel. 0747622174 
(180906)

• SC angajează rigipsari, faianţari, 
necalificaţi cu abilităţi în construcţii. 
Tel. 0742193596. (180910)
• Angajez urgent vânzătoare ma-
gazin mixt. Rog seriozitate. Tel. 
0748665164 (180916)
• Angajez muncitori necalificaţi. Tel. 
0722570051 (180921)
• Societate de transport angajează 
conducător auto cat. B+C+E pentru 
TIR cu prelată, curse interne şi inter-
naţionale; mecanic camioane şi se-
miremorci. Tel. 0755050279 (180922)
• SC angajează şofer profesionist cu 
experienţă pe prelată. 0744840845 
(180923)
• Angajez modelatoare covrigi, cu ex-
perienţă. Tel. 0748804793 (180926)
• Restaurant angajează bucătar, 
ajutor bucătar. Tel. 0742290313 
(180927)
• Angajăm agent vânzări cu expe-
rienţă; salariu atractiv (sediul în 
Brăila). 0740/603697. (180928)

• Restaurant chinezesc PANDA 
angajează ajutor bucătari, spălă-
tori vase. 0744505601 (180929)

• Departamentul de pază Alfa an-
gajează agent securitate. Relaţii la 
telefon: 0755.050.470, 0236.323.778. 
(180930)
• Angajăm şoferi distribuţie pâine şi 
patiserie. Relaţii la 0751328081 sau 
CV: office@gamacris.ro (180933)

• SC BBQ HOUSE angajează per-
sonal fast-food. 0748711990 
(180935)

• Firma de transport cu actiona-
riat german, angajeaza soferi 
profesionisti, categ C+E, pose-
sor atestat profesional si carte-
la tahograf, experienta minim 
2 ani, pt comunitate. Plata la 
zi. 0729.272.272. (180936)

• Complex hotelier angajăm recepţi-
oner hotel. CV-urile pe mail: office@
galmando.ro (180939)
• Angajăm inginer în industria ali-
mentară, operator facturare, şofer 
distribuţie, muncitor calificat/ neca-
lificat în domeniul panificaţie- pati-
serie. Telefon 0724423458 (180944)
• Vânzătoare magazin alimentar 
(str. Domnească- Parfumul Teilor), 
cu sau fără experienţă. 0756922029 
(180945)
• Bucătăreasă şi preparatoare fast-
food (str. Domnească- Parfumul 
Teilor). 0756922029 (180946)
• Angajez personal fast-food în in-
cinta Romtrans, zona Port. Rog seri-
ozitate. Tel. 0758135425 (180947)
• Angajam agenti de securitate 
cu atestat. Telefon 0759033901. 
(180950)
• Angajez şofer profesionist CE, pen-
tru curse locale. Tel. 0745945247 
(180956)
• Angajez şofer CE, pentru camion. 
0756098383 (180957)
• S.C. Racricom SRL Galati, distribu-
itor Heineken, Pepsi-co, etc., anga-
jeaza soferi pentru activitatea de 
distributie, categoria B. Candidatii 
interesati se pot prezenta zilnic la 
sediul societatii Calea Prutului nr. 
17 intre orele 8:00- 11.00, sau C.V.-
urile si relatii se pot primi la tel./fax 
0236448134 si mail: logistik@racri-
com.ro. (180960)

• Angajez vânzătoare magazin 
legume- fructe, Ţiglina 1. Tel. 
0743382548 (180961)

• Angajez SUDOR, TINICHIGIU, 
VOPSITOR pentru amenajări in-
terioare microbuze. Relaţii la 
0744263425 (180971)

• Angajăm vânzătoare magazin 
mixt, în Micro 21, lângă Şc. Nr.3. 
0753947955 (180972)
• SC angajează sudor/ lăcătuş con-
fecţii metalice. 0742286542 (180977)
• Angajăm persoană pentru între-
ţinere microfermă. Tel. 0751063747 
(180980)
• Angajăm personal BUCATARIE. 
Salariu avantajos. Relaţii la tel 
0755.575.774. Zilnic înntre orele 10 şi 
16. (180986)
• SC angajează modelator co-
vrigi cu experienţă. Relaţii telefon 
0740050226. (180989)
• Angajăm personal grătar, cu sau 
fără experienţă. Tel. 0748933517 
(180994)

• Căutăm persoană pentru îngri-
jire copil şi menaj. 0744340503. 
(180996)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar şi consignaţie. Program non-
stop. Telefon 0746804463. (180999)
• Restaurant Acqarello angajează 
ospătar. Relaţii telefon 0723233353 
(181000)
• SC angajează personal pentru 
curăţenie navală. Relaţii telefon 
0727724845 (181004)

• Angajăm lăcătuşi confecţii me-
talice pentru ind. navală şi frezori. 
Tel. 0748136172 (181006)

• Firmă serioasă angajează: zi-
dar, faianţar, parchetar, instalator. 
0745622016. (181008)
• Autoservire angajez personal cu 
experienţă bucătărie. 0756964290 
(181009)

• Angajez personal cu experienţă 
pentru spălătorie auto şi vulcaniza-
re. 0758453364 (181010)

• Angajez vânzătoare legu-
me- fructe, cu experienţă. Tel. 
0753454976 (181016)

• Salon coafură angajez coafeză- 
frizer, manichiuristă. 0747307118 
(181017)
• Fabrică de mobilă angajează mun-
citori calificaţi şi necalificaţi. Tel. 
0756550457 (181024)
• Sc Firogal angajează şofer profesi-
onist cat. B, C, E, cu experienta (min. 
5 ani) pe autobasculanta 8x4 şi arti-
culata. Salariul 1500 net la program 
de 8 h. Informatii la 0731840532. 
(181027)
• Sc Firogal angajeaza operator uti-
laje cu experienta (min.5 ani) pe 
buldozer, excavator, autogreder. 
Salariul 1700 net la program de 8 h. 
Informatii la 0731840532. (181030)

• Firmă Româno- Germană an-
gajează zidari, dulgheri, fierari 
betonişti, macaragiu pentru lu-
crări în România şi Germania. 
Tel. 0743066597, 0774042054 
(181040)

• ANGAJĂM: -SUDOR, LĂCĂTUŞ 
CONSTRUCŢII METALICE, 
LĂCĂTUŞ MECANIC. CV. ŞI RELAŢII 
LA ADRESA. STR. GH.DOJA, 
NR. 6, BL.3A, SC.3, PARTER. 
TEL.0752.815.255 (181042)
• Angajez vânzătoare magazin mixt- 
alimentară, Micro 38. 0751945171 
(181043)
• OZICON SRL angajează muncitori 
în construcţii, instalator, confecţio-
ner tâmplărie aluminiu şi PVC. Tel. 
0722251746 (181044)
• Angajez vânzătoare în Piaţa 
Centrală. 0746230939 (181045)
• Asociaţia de Proprietari 732- 
Ţiglina 1, angajează îngrijitoare pen-
tru 2 blocuri. Telefon 0726305979 
(181046)
• Societate trasnport marfa, intern 
si international, angajeaza sofer, 
tur-retur, cu atestat, card tahograf, 
minime cunostinte limba engleza. 
Relatii la tel: 0756.328.604, intre ore-
le 08.00-15.00 (181047)
• Angajez muncitori termoizolaţii. 
0748537106, 0753956797 (181050)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. 
0742799698 (181055)
• Căutăm persoană cu experienţă 
pentru campanie promovare în ca-
binete stomatologice. CV-uri şi în-
trebări pe email: omy19san@yahoo.
com (181057)
• Angajăm electrician staţie pompa-
re irigaţii, comuna Folteşti. Cerinţe: 
posesor carnet conducere auto ca-
tegoria B, cunoştinţe minime opera-
re PC. CV-ul la email: agroconfort@
yahoo.com (181064)
• Angajez vânzătoare pentru maga-
zin mixt situat în Ţiglina I. Telefon 
0740039190 (181066)
• Angajăm ospătar, barman şi cofetar 
cu EXPERIENŢĂ. Telefon 0748292901 
(181067)
• Angajăm dulgheri cu experienţă. 
Telefon 0747110880 (181068)
• Societate comercială, angajăm fe-
meie de serviciu. Relatii la telefon 
0744691589. (181069)

• Angajăm urgent vânzătoa-
re chioşc îngheţată, Krantz. 
0754634086 (181070)

• URGENT! Fabrică de panifica-
ţie angajează personal mode-
lator, cocător. Relaţii la telefon 
0754634086 (181071)

• SC Mobinal Wood SRL, cu se-
diul în incinta Navrom Shipyard, 
angajează tâmplar mobilier PAL 
şi tâmplar lemn (ferestre şi uşi 
stratificate). Telefon 0748999466 
(181072)
• Restaurant angajează ospătăriţă, 
program full time/ part time. Tel. 
0746038766 (181075)
• Societate angajează şofer distri-
buţie, categoria B. Tel. 0740232232 
(181076)
• Magazin mixt zona ICFrimu, an-
gajăm vânzătoare. 0749201015 
(181081)

• Angajăm şofer distribuţie şi spă-
lător vase. relaţii restaurant ha-
zard. 0746613881 (181084)

• Angajăm vânzătoare linie au-
toservire şi bucătăreasă canti-
nă. Relaţii restaurant hazard, 
0740169851, orele 10,00-16,00. 
(181085)

• Angajez vânzătoare aprozar, zona 
39A. 0744117377 (181090)
• ANGAJAM SUPRAVEGHETORI 
MAGAZIN IMBRACAMINTE 
MEGAMARKET LA PIATA MARE. 
ATITUDINEA POZITIVA OBLIGATORIE. 
0744705737 (181093)
• Spălătoria auto Valdesign- Coşbuc, 
angajează personal. Salariu atractiv. 
0756225761 (181095)
• Angajez operatoare sală jocuri elec-
tronice. Tel. 0740201682 (181096)
• Angajez barmaniţă. Telefon 
0746066228 (181098)
• Angajez secretară. Salariu moti-
vant. Relaţii la telefon 0745.010.007, 
între orele 10-16. (181099)
• Angajez conducător auto, cu ex-
perienţă (minim 3 ani) pentru TIR 
(22 to). 0721778940, 0744398315. 
(181106)

• Cafenea 365 angajează ospătar 
cu experienţă. Preferabil per-
soane calificate. 0744700241. 
(181107)

Cereri  
de Serviciu

• Expertcontabil- servicii contabilitate, 
inspector protecţia muncii, SSM. Tel. 
0722207522 (180413)

Vânzări  
Auto

• Vând Logan 1.4 benzină, an fabricaţie 
2006. Preţ avantajos. Tel. 0742961786 
(180621)

Cumpărări  
Auto

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (178327)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (180312)

Vânzări  
Diverse

• Pui curcan- 800g, rasă grea, matu-
ritate 30 kg, vaccinaţi. 0745808293. 
(175437)
• Vând urgent vacă de lapte şi 5 capre. 
Tel. 0772268836 (180562)
• Vând porci, 5 lei/kg. Tel. 0722/636790. 
(180813)
• Vând purcei. Telefon 0744609471. 
(180869)
• Vând pui porumbaci şi roşii, mari, 
vaccinaţi şi deparazitaţi. 0757307294 
(180885)
• CAZANE DE ŢUICĂ NOI, DAR ŞI PE 
COMANDĂ. 0745550570 (180902)
• De vânzare gazon rulou natural. 
Telefon 0748957414. (180990)
• Vând vitrină frigorifică orizonta-
lă în garanţie. Telefon 0740119156. 
(181005)

• BRATEŞ PRUT S.A. VINDE 
LUCERNĂ - PRIMA COASĂ. 
PREŢUL ESTE NEGOCIABIL. 
REL.LA TEL. 0747/536639, 
0774/404478 (181035)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, ve-
deri, ceasuri, eurocenţi, tablouri, cris-
taluri, cărţi. 0236323500, 0751167540. 
(180215)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (180313)
• Colectăm fier vechi, calorifere de la 
domiciliu. Preţ 0,45 kg. 0743852402 
(180816)

• Cumpăr staniu, cositor, şpan, 
compoziţie argint. 0742775691 
(181034)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (179185)
• Credite până la 10000E pentru pen-
sionari până la 75 ani, fără giranţi. 
0753363127 (181025)

Licitaţii
• Asociaţia de Proprietari nr.350 din 
Galaţi, organizează licitaţie publică 
cu ofertă în plic închis, pentru igie-
nizarea scărilor de bloc. Telefon de 
contact 0236466236. Termen pen-
tru depunerea ofertelor 10 zile de la 
apariţia anunţului. (180912)

• Asociaţia de Proprietari nr.350 din 
Galaţi, organizează licitaţie publică 
cu ofertă în plic închis, pentru înlo-
cuirea robinetelor de apă rece şi apă 
caldă din subsolul blocurilor ce com-
pun asociaţia. Telefon de contact 
0236466236. Termen pentru depu-
nerea ofertelor 10 zile de la apariţia 
anunţului. (180913)
• Comuna Scînteieşti anunţă scoate-
rea la licitaţie cu strigare în vederea 
vânzării, a terenului intravilan situ-
at în Cvartal 54, între grajdurile din 
satul Fîntînele, comuna Scînteieşti, 
divizat în 3 loturi cu suprafaţa de 
583 mp, 1521 mp şi respectiv 1075 
mp. Licitaţia va avea loc în data de 
30.05.2016, ora 12:00, la Căminul 
Cultural din satul Fîntînele. Caietul 
de sarcini se ridică de la sediul co-
munei Scînteieşti, în baza unei soli-
citări scrise. Informaţii suplimentare 
la tel. 0236348007, fax: 0336 818 767. 
(181019)

Pierderi
• Pierdut proces verbal de predare- 
primire nr.532/3/1992 al locuinţei 
încheiat între SC Loconfort SA şi 
Mitu Ecaterina apartament situat în 
cartier Ţiglina III, bloc 7E, ap.21. Se 
declară nul. (180993)
• Pierdut contract de vânzare cum-
părare nr. 30747/ 1992 şi proces 
verbal de predare primire al locu-
inţei încheiat între SC Loconfort SA 
şi Harţegan Anişoara şi Harţegan 
Ionel, apartament situat în cartier 
ICFrimu, bloc C2, ap.31. Se declară 
nule. (180998)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Braun Mihail. Se declară nul. 
(181001)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Vîrlan Maria. Se declară nul. 
(181037)
• Pierdut certificat constatator de la 
terţi al PFA Călin Alexandru. Se de-
clară nul. (181039)
• Pierdut legitimaţie persoană han-
dicap, Fluturaş Nicu. Se declară nulă. 
(181041)
• Pierdut certificat constatator se-
diul secundar Mamaia sector pla-
jă Mamaia V, subsector 2, judeţul 
Constanţa, SC Avrogold SRL. Se de-
clară nul. (181058)
• CII Panaite Sorin declară nule fiind 
pierdute certificatele constatatoare 
pentru 2 puncte de lucru ale societă-
ţii Atitudine SRL, certificatele consta-
tatoare terţi ale societăţilor Politerm 
Construct SRL, Stagama 2006 SRL, 
Andreiu Trans SRL, Negroi Com SRL; 
certificatul constatator pentru punct 
de lucru al societăţii Negroi Com 
SRL; anexa sediu social al societăţii 
Sanfort Copy SRL. (181060)
• CII Panaite Sorin declară nule fi-
ind pierdute certificatele de înre-
gistrare ale următoarelor societăţi: 
Atitudine SRL, Politerm Construct 
SRL, Stagama 2006 SRL, Exclusive MC 
SRL, Michilux Fashion SRL, Teprovial 
SRL, Agrosolaris SRL, Mitimario SRL, 
Ioana şi David SRL, Andreiu Trans 
SRL, Promotion Group SRL, Eric Jobs  
Training SRL, Kiara Promotion SRL, 
Plasma Boat Division SRL, Negroi 
Com SRL, Kolsch SRL, Olimpia SRL, 
Alex-Mar SRL, Sanfort Copy SRL. 
(181061)
• CII Panaite Sorin declară nule fiind 
pierdute certificatele constatatoare 
pentru sediul social la următoarele 
societăţi: Atitudine SRL, Politerm 
Construct SRL, Stagama 2006, 
Exclusive MC SRL, Michilux Fashion 
SRL, Teprovial SRL, Agrosolaris SRL, 
Mitimario SRL, Ioana şi David SRL, 
Andreiu Trans SRL, Promotion Group 
SRL, Eric Jobs  Training SRL, Kiara 
Promotion SRL, Plasma Boat Division 
SRL, Negroi Com SRL, Kolsch SRL 
(181062)
• Pierdut carnet şi legitimaţie stu-
dent pe numele Iosif Iulia Violeta. Se 
declară nule. (181078)
• Pierdut chitanţier, facturier, ştam-
pilă, foi transport, registru încasări 
şi plăţi pentru I.F. Seceleanu Marin, 
F17/284/2009. Se declară nule. 
(181079)
• Pierdut sac cu documente proce-
se-verbale predare-primire serviciu, 
registre predare primire materia-
le, registre intrare-ieşire autotu-
risme, aparţinând SC INTEGRAL 
PROFESIONAL SECURITY SRL. Se de-
clară nule. (181082)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Gheţu Lăcrămioara. Se de-
clară nul. (181086)

Diverse

• Societatea Gospodărire Urbană 
SRL Galaţi, pune la dispoziţie urmă-
toarele tipuri contracte în parcările 
cu plată: Contract fix (aferent se-
diului societăţii)- 200 lei/ loc/ lună. 
Abonament persoană fizică:- 92 lei/ 
lună; 523 lei/ 6 luni; 992 lei/ 12 luni 
şi reducere de 50% pentru: pensio-
nari peste 65 ani, veteran de război, 
revoluţionari, studenţi. Abonament 
persoană juridică:- 135 lei/ lună, 765 
lei/ 6 luni, 1452 lei/ 12 luni cu reduce-
re de 50% pentru instituţiile publice. 
Telefon 0236477102 (180277)
• Candidatul independent Ochiană 
Ion din comuna Grivița, jud. Galați, 
desemnează ca mandatar financiar 
coordonator pe perioada campani-
ei electorale pentru alegerile locale 
din data de 05.06.2016 pe doamna 
expert contabil Caragea Mihaela. 
(180987)

• SC Agrogal SA anunta publicul in-
teresat asupra depunerii solicitarii 
de emitere a acordului de mediu, 
pentru proiectul. “Desfiintare con-
structii C6, C10, C11, C12, C13, C14, 
C15, C16, C17, C20, C22, C23, C24, 
C25, C26, C27”, propus a fi amplasat 
in Galati, str. Bazinul Nou nr 85 (lot 
1), judetul Galati. Informatii privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul autoritatii competente pentru 
protectia mediului APM GALATI, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2 si la sediul SC 
Agrogal SA din Galati, str Garii, nr 26, 
in zilele de luni-joi, intre orele 8.00-
16.00 si vineri intre orele 8.30-13.30. 
Observatiile publicului se primesc 
zilnic la sediul APM Galati, din Galati, 
str Regiment 11 Siret, nr 2. (180997)
• Comuna Independenta, anunta pu-
blicul interesat asupra depunerii so-
licitarii de emitere a acordului de me-
diu pentru proiectul,,Asfaltare strazi 
in com. Independenta , jud. Galati”, 
comuna Independenta, str. Crinului 
, Mihai Eminescu, Smardan,Piscului, 
M.Kogalniceanu,Orezarilor,Octavia
n Goga, judetul Galati. Informatiile 
privind proiectul propus pot fi con-
sultate la sediul A.P.M. Galati , str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2 , Galati si la 
sediul Comuna Independenta , str. 
Tudor Vladimirescu, nr. 81, judetul 
Galati , in zilele de luni-joi , intre 
orele 8,30-16,00 si vineri intre orele 
8,30-13,30. Observatiile publicului 
se primesc zilnic la sediul APM Galati 
din strada Regiment 11 Siret , nr. 2 
Galati. (181051)

Diverse 
Prezicătoare

• Puterile doamnei Aurica dezleagă 
farmece, cununii legate, împacă căsni-
cii destrămate, vindecă boli, beţia; 
spor în afaceri. Rezolvare garantat 5 
ore. 0753704462, 0731203412 
(180636)

Decese

• Organizăm pomeniri la cel mai 
mic preţ. Locaţie Micro 16- complex 
Continental (deasupra la Billa 3). 
Livrăm şi la domiciliu în oraş şi judeţ, 
în regim catering. Tel. 0758628329 
(180686)

• Cu mare regret şi tristeţe, ne ală-
turăm familiei greu încercate prin 
decesul celui care a fost POPA 
FLORIN. Înmormântarea va avea 
loc miercuri, 11 mai, ora 11.00, 
cortegiul plecând de la Biserica 
„Bulgărească” din str. N.Bălcescu. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Sincere condoleanţe. Foştii 
colegi de la Liceul Sportiv Galaţi, 
promoţia 1963. (180940)

• Compasiune şi sincere condo-
leanţe. Suntem alături de familia 
Zaharia în aceste momente de 
grea încercare şi durere, pricinuite 
de decesul doamnei învăţătoare 
ZAHARIA ANICUŢA. Dumnezeu să 
o odihnească în pace! Colectivul 
Şcolii Gimnaziale „Elena Cuza” 
Galaţi (180988)

• Cu regret anunţăm trecerea în ne-
fiinţă a vecinei noastre, TĂNĂSESCU 
TANŢA. Sincere condoleanţe familiei. 
Locatarii blocului C, scara I. (181012)

• Un suflet minunat s-a înălţat la 
cer lăsând în urmă tristeţe şi regre-
te. Cu inimile îndurerate ne rugăm 
pentru odihna veşnică a celui care 
a fost un adevărat prieten- FLORIN 
POPA. Sincere condoleanţe! 
Familia Angheluţă (181018)

• Cu adâncă durere anunţăm plecarea 
de lângă noi a bunului nostru soţ, tată 
şi unchi, BOTEZ CONSTANTIN. 
Ceremonia de înmormântare are loc la 
Capela „Sf. Sofia” de lângă Liceul 10, 
astăzi, 11 mai, la ora 11,30. Vei rămâne 
veşnic în sufletele noastre. Dumnezeu 
să te odihnească! (181032)

• A încetat din viaţă cel mai bun 
soţ, tată şi bunic, OCTAVIAN 
ALEXANDRESCU. Dumnezeu să-l 
odihnească! Înmormântarea joi, 12 
mai 2016. Familia (181063)

• Regret nespus dispariţia mult 
prea timpurie a unui om minunat, 
DORU RESMERIŢĂ, pe care l-am 
stimat şi admirat pentru curajul, 
energia, generozitatea şi inteligen-
ţa sa. Sincere condoleanţe familiei. 
Dumnezeu să-l ierte. Traian Sandu 
(181065)

• Am aflat cu durere despre trece-
rea în nefiinţă a bunului nostru pri-
eten POPA FLORIN. Suntem alături 
de Corina şi copii şi le transmitem: 
Sincere condoleanţe! Adio bunul 
nostru prieten! Ninel şi Speranţa 
(181073)

• Deplângem moartea cumnatului şi 
unchiului ALEXANDRESCU OCTAVIAN 
(VIVI). Nu te vom uita niciodată. 
Familia Alexandrescu (181097)

• Ai luptat din răsputeri cu suferin-
ţa, ai luptat şi ai pierdut. Te-ai stins 
cu ochii înlăcrimaţi şi privirile pline 
de deznădejde. Singurul loc de 
unde nu te poate lua nimeni este 
inima noastră şi unde vei rămâne 
veşnic. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace, draga noastra mamă, 
VICLEANU SĂFTICA. Copiii, nurori-
le şi nepotul. (181104)

Comemorări

 

• O clipă de aducere aminte şi odih-
nă veşnică pentru naşul nostru 
ANDRONACHE DUMITRU la împli-
nirea a 7 ani de la deces. Fam. 
Popov (180862)

 

• Ninsoarea florilor de mai acoperă, 
de 7 ani, mormântul dragului nos-
tru ANDRONACHE DUMITRU, in-
structor auto. Ne e dor de chipul 
lui, de bunătatea şi dragostea cu 
care ne-a înconjurat. Comemorarea 
va avea loc sâmbătă, 14 mai, ora 
12.00, în comuna Oancea. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Familia (180890)

 

• Astăzi, de ziua ta, ne strângem la 
mormântul tău, mult prea timpu-
riu, iubita noastră fiică şi soră, 
GOLDENBERG CLARISA LUMINIŢA. 
Dumnezeu a hotărât să te ia dintre 
noi şi să te aşeze în Grădina Raiului, 
iar noi vom păstra în sufletele 
noastre amintirea zâmbetului tău 
cald. Nu te vom uita niciodată! 
Familia. (180995)

 

• După 7 ani ochii ne sunt încă plini 
de lacrimi, tristeţe şi durere. 
Privirea ta blândă şi dragostea cu 
care ne-ai înconjurat rămân singu-
rele raze de lumină şi speranţă 
pentru noi. Ai fost un om inimos, 
puternic, muncitor, vesel şi aşa vei 
rămâne în amintirea noastră, 
scumpul nostru soţ, tată şi bunic, 
SÂRGHE TEODOR (Slivna). 
Comemorarea sâmbătă, orele 
11.00, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. 
(181083)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

>

Cu tristeţe în sufletele noastre, 
reamintim că astăzi se împli-
nesc 6 luni de la decesul mamei 
noastre dragi, cea care a fost  

CHIOSA FLORICA.  

Lacrimi şi flori pe tristul 
mormânt. Odihnă veşnică în 
pace! Fiica Gina împreună cu fraţii şi 
nepoţii.

• Inimile noastre aşteptau cu nerăb-
dare luna mai să le putem spune 
„La mulţi ani!” dragilor noştri copii 
RAMONA şi NICU. Le priveam chi-
purile şi trăiam plenitudinea vieţii 
şi fericirii. S-au stins stelele din 
ochii lor şi undeva, într-o altă lume, 
au răsărit doi luceferi. Dragostea 
noastră să vă însoţească oriunde 
aţi fi. Părinţii (181013)
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal Matinal
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Starea naţiei (sat.) (r)
10:00	 Tot ce contează (emis. info.)
11:00	 Armăsarul sălbatic (ep. 25‑26)
12:30	 Alegeri locale 2016
13:00	 Fără etichetă (emis. mag.)
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
15:30	 Convieţuiri (doc.) (live)
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Profesioniştii... (r)
18:00	 Superconsumatorul  

(emis. info.) (live)
	 	 Cu: Anna de Hillerin
19:00	 Preţuieşte viaţa! (r)
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Alegeri locale 2016 (live)
	 	 Dezbatere electorală
	 	 De la Studio Craiova
23:00	 Starea zilei (emis. info.)
23:05	 Starea naţiei (sat.)
00:00	 Maşini, teste şi verdicte
00:35	 Viceregii (it.‑spa.‑ger., f. dr.)
02:15	 Sport (r)
02:30	 Telejurnal (emis. info.) (r)

08:20	 Legea lui Doyle (sez. 5, ep. 12) (r)
09:10	 Cartea cea de toate zilele
09:20	 Interzis, arestat, cenzurat 
09:30	 Pescar hoinar (emis. con.) (r)
10:00	 Documentar 360° ‑ GEO
11:00	 La fix (mag. life‑style) (live) 
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Actual pe 2 (emis. info.) (live) ‑ 

Partea I şi a II‑a
14:10	 5 minute de istorie 
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) 
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri‑ Azi‑ Mâine (talk show) 
16:50	 Interzis, arestat, cenzurat (ep. 8) 
17:00	 Alegeri locale 2016 (live)
18:00	 Ora de ştiri (emis. info.) 
19:00	 Legea lui Doyle  (ep. 13)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:00	 Léon Morin, preot (fra.‑it.)
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 Dr. House (SUA, ser., ep. 17)
23:20	 5 minute de ştiinţă
23:30	 Festivalul Internaţional  

George Enescu 2015
01:00	 Natură şi sănătate (r)
01:30	 Mic dejun cu un campion  

(emis. info.) (r)

07:35	 Annie (SUA, com.)
09:30	 Acasă (SUA, f. anim.)
11:05	 Un altfel de Crăciun  (SUA, f. dr.)
12:40	 Liza, zâna‑vulpe  

(ung., com. rom.)
14:15	 Întrebări frecvente  

despre călătoria în timp (engl.)
15:40	 Dacă aş rămâne (SUA, f. dr.)
17:25	 Cel mai nervos bărbat  

din Brooklyn (SUA, com.)
19:00	 Silicon Valley  

(SUA, s. com., sez. 3, ep. 3)
19:30	 Vicepreşedinta 

(SUA, s. com., sez. 5, ep. 3)
20:00	 Misiune imposibilă.  

Naţiunea secretă  
(SUA, acţiune)

22:15	 Urzeala tronurilor  
(SUA, s. dr., sez. 6, ep. 3)

23:10	 Despre Urzeala Tronurilor  
(SUA, talk show, ep. 3)

23:40	 Mici copii  
(SUA, dr. romantic.)

01:55	 Mi‑5: Pentru binele tuturor 
(engl., acţiune)

03:35	 Legături de familie  
(tur.‑SUA, f. dr.)

06:15	 Ce spun românii (reality show) 
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Mihai Dedu şi Lavinia Petrea/

Andreea Marinescu
10:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style)
	 	 Prezentatori: 

Cove şi Adela Popescu
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu Diana Enache
14:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style)
15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii 
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Monica Dascălu
18:00	 La Măruţă (emis. mag.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Ferma vedetelor  
reality show, ep. 29)

22:30	 Las fierbinţi  
(rom., s. com., sez. 5, ep. 4)

23:30	 Ştirile Pro TV
00:00	 CSI: Miami (SUA, sez. 10, ep. 13)
01:00	 Las fierbinţi (rom., s. com.) (r)
02:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life‑style) (r)

07:45	 60 de minute cu Alexandru 
Constantin (sez. 3, ep. 7) (r)

09:00	 Focus din inima României (r)
10:00	 Sănătate cu Stil 
10:15	 Şcoala.tv (emis. info)
11:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro‑reality, ep. 34) (r)
12:30	 Focus Magazin (ep. 155) (r)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Camera de râs (ep. 15)
15:30	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 26) (r)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Mondenii  

(div., sez. 10, ep. 17‑18)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro‑reality, ep. 53)
20:30	 Cronica cârcotaşilor  

(reality show, sez. 33, ep. 21)
22:30	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 27)
23:15	 Focus din inima României  

(emis. info., ep. 277)
23:45	 Focus Magazin (ep. 156) 
00:30	 Mama mea  

găteşte mai bine  
(gastro‑reality) (r)

01:30	 Cronica cârcotaşilor  
(reality show, sez. 33, ep. 21) (r)

03:30	 Cireaşa de pe tort 
(gastro‑reality, sez. 13, ep. 34) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping 
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct  

(talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Temptation Island ‑  

Insula iubirii  
(reality show) ‑  
Ediţia 01

23:30	 Un show păcătos (div.) (live)
	 	 Invitat permanent:  

Cătălin Bordea
01:00	 Invazia (SUA, com. horror)
02:30	 Observator special  

(emis. info.) (r)
03:00	 Acces direct (talk show) (r)

08:00	 Puterea destinului  
(tur., s. dr.) (r)

09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 În umbra trecutului  

(mex., s. tv) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 1)
15:00	 Diamantul nopţii  

(sua‑mex., ser., ep. 109)
16:00	 Spune‑mi că eşti a mea  

(mex., s. rom., ep. 104)
17:00	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 330)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 331)
18:00	 Lupta rozelor  

(tur., dr., ep. 72)
20:00	 În umbra trecutului  

(mex., s. tv, ep. 125)
21:00	 În umbra trecutului  

(mex., s. tv, ep. 126)
22:00	 Puterea destinului  

(tur., s. dr., ep. 3)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 55)
00:30	 Santa Diabla (SUA, ep. 110)
01:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
02:30	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)

05:30	 Pastila de râs ‑ Medicament  
fără efecte secundare (r)

07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
08:15	 Teo Show (div.) (r)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori  

(tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu  

şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată  

(tur., dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine  

(reality show) (r)

06:00	 Vacanţă la Paris  
(sua‑elv., com. rom.) (r)

08:00	 La Măruţă  
(emis. mag.) (r)

	 	 Cu Cătălin Măruţă
09:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 340) (r)
09:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 341) (r)
10:00	 La Bloc (s. com., ep. 342) (r)
10:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 344)
11:30	 Silverado  

(SUA, west.) (r)
14:15	 Banditul din Zhobe  

(engl., avent. f)
16:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 343)
16:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 345)
18:15	 Abracadabra  

(SUA, com. rom.)
20:30	 Al patrulea gen  

(SUA, horror)
22:30	 1612  

(rus., f. dr.)
01:45	 Al patrulea gen  

(SUA, horror) (r)
03:15	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Vă hotărâţi să plecaţi 
într‑o călătorie importan‑
tă. S‑ar putea să întâmpi‑
naţi dificultăţi, dar reuşiţi 
să vă descurcaţi.

Sunteţi foarte bine 
dispus şi luaţi decizii in‑
spirate în problemele de 
natură financiară.

Uşurinţa cu care co‑
municaţi vă favorizează 
relaţiile cu persoanele 
din anturaj.

Puteţi să vă ocupaţi de 
probleme financiare. Vă 
sfătuim să evitaţi orice fel 
de speculaţii.

Sunteţi plin de entuzi‑
asm şi pus pe schimbări. 
Acum este momentul să 
vă faceţi planuri de vii‑
tor.

Vă îmbunătăţiţi consi‑
derabil situaţia financia‑
ră. Luaţi bani atât de la 
serviciu, cât şi dintr‑o afa‑
cere.

Petreceţi momente 
plăcute alături de parte‑
nerul de viaţă. S‑ar putea 
să primiţi vizita unor 
rude.

Aveţi o capacitate de 
comunicare deosebită şi 
colaboraţi excelent cu cei 
din jur.

Vă sfătuim să vă deta‑
şaţi de problemele finan‑
ciare care vă frământă.

Sunteţi foarte comu‑
nicativ şi puteţi să vă fa‑
ceţi noi prieteni fără prea 
mult efort.

Dacă aveţi de luat de‑
cizii importante, puteţi 
să vă ascultaţi intuiţia.

Sunteţi foarte diplo‑
mat, comunicaţi cu uşu‑
rinţă şi aveţi ocazia să vă 
afirmaţi pe plan social.

[
Anunţ: Angajăm paznic cimitir. 

Asigurăm cazare la locul de muncă.

[
‑ Te iubesc, scumpo!
‑ Bărbate, vorbeşti  tu ori berea?
‑ Vorbesc eu cu berea.

[
Anunţ: De vânzare rochie mi‑

reasă, frumoasă, fără mâneci, albă, 
purtată o singură dată, din greşală.

[
‑ Ce e cu vânătaia aceea la ochi?
‑ Ce să fie, mamă, bărbatu‑meu.
‑ Curios. Îl ştiam plecat în dele‑

gaţie.
‑ Şi eu. 

Cotele apelor Dunãrii
din 10 mai 2016

Ingrediente: 450 grame de 
făină; 450 grame de zahăr; 150 
grame de pudră de cacao; o lin‑
guriţă de praf de copt; o linguriţă 
de sare; 250 ml de apă; 250 ml de 
ulei; 4 linguri de gem; o linguriţă 
de esenţă de vanilie.

Mod de preparare: ameste‑
caţi apa, zahărul şi uleiul. Făina 
se amestecă cu praful de copt şi 

cacaua şi se adaugă la amestecul 
de mai sus. Amestecaţi bine cu un 
tel sau mixer, să nu fie cocoloaşe, 
apoi adăugaţi gemul şi mai ames‑
tecaţi o dată. Într‑un bol mare, 
amestecaţi făina, zahărul, pudra 
de cacao, praful de copt şi sarea. 
Turnaţi apa, uleiul şi esenţa de va‑
nilie, mixaţi bine până se ameste‑
că toate ingredientele. Turnaţi în‑

tr‑o tavă de copt sau într‑o formă 
de chec. Coaceţi pentru aproxi‑
mativ 25‑30 de minute, în cupto‑
rul preîncălzit, până ce suprafaţa 
nu mai este lucioasă. Lăsaţi să se 
răcească 10 minute, înainte de a o 
tăia. Se poate servi cu zahăr pu‑
dră deasupra, scorţişoară, nucă 
de cocos sau ciocolată topită.

D. A. 

Negresă cu gem
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 292 cm	 +32 cm
Hârşova	 334 cm	 +22 cm
Brăila  	 351 cm	 +25 cm

GALAŢI 	 342 cm	 +18 cm
Isaccea 	 272 cm	 +11 cm
Tulcea 	 215 cm	 +11 cm

S‑a întâmplat
pe 11 mai

ProgramTV
Miercuri 
11 mai

330 ‑ A fost inaugurat 
oraşul Constantinopol, 
construit de către împăra‑
tul Constantin cel Mare.

1849 [ Încetează din 
viaţă STEPHAN LUDWIG 
ROTH (n. 1796), profesor, 
istoric. A activat pentru 
drepturile tuturor locui‑
torilor Transilvaniei, indi‑
ferent de etnie.

[ Încetează din viaţă 
JEANNE FRANÇOISE JULIE 
ADELADE RECAMIER (n. 
1777), scriitoare franceză, 
faimoasă pentru salonul 
său literar‑politic.

1854 ‑ Se naşte OTT
MAR MERGENTHALER (m. 
1899), inventator german, 
inventatorul linotipului.

1858 ‑ Minnesota de‑
vine al 32‑lea stat al SUA.

1871 ‑ Încetează din 
viaţă Sir JOHN FREDERICK 
VILLIAM HERSCHEL (n. 
1792), astronom, chimist 
britanic. A descoperit 
peste 10.000 de stele du‑
ble şi peste 5.000 de ne‑
buloase şi roiuri solare.

1875 ‑ Se naşte 
HARRIETE QUIMBY (m. 
1912), prima  femeie ame‑
ricană care a obţinut un 
brevet de pilot (la 11 au‑
gust 1911).

1904 ‑ Se naşte 
SALVADOR DALI (m. 
1989), pictor spaniol su‑
prarealist.

1913 ‑ Se naşte BEATE 
FREDANOV (m. 1997), ac‑
triţă de teatru şi film,  pe‑
dagog.

1918 ‑ Se naşte 
RICHARD FEYNMAN (m. 
1988), fizician american, 
laureat cu Premiul Nobel 
pentru Fizică (1965).

1925 ‑ Se naşte 
CONSTANTIN DINIS
CHIOTU, (m.  2008),  re‑
gizor.

1926 ‑ Se naşte VALE
RIU D. COTEA, agronom,  
oenolog, membru al 
Academiei Române.

1928 ‑ Se naşte MARCO 
FERRERI (m. 1997), regizor, 
scenarist, actor italian, la‑
ureat cu Premiul Ursul de 
Aur, cu alte premii.

1934 ‑ Încetează din 
viaţă LAZĂR ŞĂINEANU 
(n. 1859), filolog, lingvist, 
folclorist.

1955 ‑ Se naşte, la  
Galaţi, PAVEL BOTE­
ZATU, grafician ilustrator, 
caricaturist, pictor, laure‑
at cu premii şi  menţiuni 
româneşti şi străine.

1958 ‑ Încetează din 
viaţă  ION BREAZU (n. 
1901), istoric şi critic lite‑
rar.

1963 ‑  Încetează din 
viaţă HERBERT SPENCER 
GASSER (n. 1888), me‑
dic american, laureat cu 
Premiul Nobel pentru 
Medicină (1944).

1964 ‑ Se naşte EUGEN 
OVIDIU CHIROVICI, 
analist economic, scri‑
itor, Mare Maestru al 
Marii Loji Naţionale a 
Francmasoneriei din 
România.

1980 ‑ Încetează din 
viaţă  VIDA GEZA (n.1913), 
sculptor, membru cores‑
pondent al Academiei 
Române, maestru eme‑
rit al Artei, Artist al 
Poporului.

1981 [ Încetează din 
viaţă BOB MARLEY (n. 
1945) celebru interpret şi 
compozitor jamaican de 
muzică reggae.

[ Încetează din viaţă 
ODD HASSEL (n. 1897), 
chimist norvegian, laure‑
at cu Premiul Nobel pen‑
tru Chimie (1969).

2010 ‑ Încetează din 
viaţă RADU P. VOINEA (n. 
1923), inginer, membru şi 
preşedinte (1984‑1990) al 
Academiei Române.

2014 ‑ Încetează 
din viaţă MARGARETA 
POGONAT (n. 1933), actri‑
ţă de teatru şi film, peda‑
gog, laureată cu Premiul 
ACIN, cu Premiul UNITER 
pentru întreaga activita‑
te.

11 mai 1978
Prima navă construită la Mangalia

La data de 11 mai 1978, la Şantierul Naval din Mangalia a fost lan‑
sată la apă prima navă construită aici, mineralierul „Calatis”, de 55.000 
tdw.

V.G.

Expoziţii

‑ Muzeul de Artă Vizuală ‑ 
expoziţia de pictură „Pro Boholţ”, 
cu lucrări semnate de artişti ro‑
mâni şi polonezi.

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă ‑ expoziţia de 
pictură ‑ Artişti plastici brăileni.

‑ Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 25) 
‑ expoziţia „Jandarmeria gălă‑
ţeană ‑ 166 ani de istorie. Tradiţie 
şi perspectivă”. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80) 
‑ expoziţiile: „Ambient monden 
românesc ‑ A doua jumătate a 
secolului al XIX‑lea ‑ prima jumă‑
tate a secolului XX”, „Principatele 
dunărene în cartografia medie‑
vală şi modernă”, „Poliţia română 
la ceas aniversar. Girofaruri pen‑
tru autovehicule prioritare”, ex‑
ponatul lunii: „Tezaurul medieval 
descoperit la Şendreni”. Muzeul 
„Casa Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 
64 ‑ fosta Farmacie Ţinc) ‑ expo‑
ziţiile: „Ambient interior gălăţean 
‑ sfârşitul secolului al XIX‑lea ‑ în‑
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu ‑ 
Regina aerului”, „Filatelia româ‑
nească între modernitate şi con‑
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839‑1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monumen‑
telor”, expoziţia „Galaţii de altă‑

dată”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) 
‑ expoziţia „Personalităţi iveş‑
tene”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
‑ expoziţia „Ambient tradiţio‑
nal românesc”. Casa Memorială 
„Costache Negri” (comuna 
Costache Negri) ‑ temporar în‑
chisă. Muzeele sunt închise până 
pe data de 12 mai.

‑ Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” ‑ expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăverii”, 
expoziţia de fotografii aeriene 
„Aero Galaţi”. Exponatul lunii: 
„Steau de mare ‑ asteria rubens”. 
Grădina Botanică şi Acvariul 
pot fi vizitate între orele10.00 
‑ 20,00 (miercuri ‑ duminică), 
iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 ‑ 
22,00 (marţi ‑ sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele 
poate fi vizitată de miercuri până 
duminică, între orele 10,00 şi 
18,00.

Biblioteci

‑ Biblioteca „V. A. Urechia” ‑ 
luni‑vineri, 9,00 ‑ 20,00.

‑ Biblioteca Franceză ‑ 
marţi‑vineri,11,00 ‑ 16,00.

Iasmina Stoianovici

Star Trek ‑ În Întuneric
(S.F., SUA, 2013)

Digi Film, ora 20:00
Cu: Chris Pine, Zachary Quinto, Benedict Cumberbatch

Titlu original: Star Trek Into Darkness

Membrii echipajului de pe Enterprise sunt chemaţi să se întoarcă 
acasă, când descoperă că o forţă de neoprit din interiorul organiza‑
ţiei a aruncat în aer flota şi tot ce însemna aceasta, lăsând lumea în‑
tr‑o situaţie de criză. Având acum o problemă personală care cere 
rezolvare, căpitanul Kirk începe vânătoarea în zona de război, pentru 
a captura un singur om, care s‑a transformat într‑o armă de distruge‑
re în masă. Eroii noştri se aruncă într‑o luptă supremă pe viaţă şi pe 
moarte, ca un joc de şah periculos, în care iubirea e pusă la încercare, 
prieteniile de‑o viaţă sunt distruse şi în care trebuie făcute sacrificii 
pentru singura familie pe care Kirk o mai are în viaţă: echipajul său.

Glasuri de îngeri
(dramă, SUA, 2000)
TV 1000, ora 21:30

Cu: Vanessa Redgrave, Trevor Morgan, Ray Liotta
Titlu original: A Rumor of Angels

După moartea mamei, micul James îşi petrece vara la unchiul său, 
în Maine, unde o cunoaşte pe Maddy Bennett, o femeie care trăieşte 
singură, cu amintirile despre fiul său ucis în război. Cei doi se împrie‑
tenesc şi se ajută reciproc să se elibereze de fantoma trecutului şi să 
se resemneze cu moartea persoanelor dragi. James îşi recapătă în‑
crederea în el, iar Maddy îl învaţă să comunice cu spiritul mamei sale, 
căci „cu mintea şi cu inima poţi vedea mai mult decât cu ochii”.

PRO TV
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Vasile PÂRVU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor
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ORIZONTAL:  1) Socoteşte, că-i 
priceput. 2) Poza unei figuri vene‑
rate – Se mişcă în pas cu timpul 
(pl.). 3) Duc la creşterea vânzărilor 
– Haşiş…la vedere! 4) Apărătoare 
contra ruginii – Duce o viaţă în 
rugăciune. 5) Abia e la început! 
– Legaţi…prin camaraderie. 6) 
Stăpân fără inimă! – I s-a făcut 
părul măciucă. 7) Răul cel mare 
la conducere – Patru la coadă…
la trufandale! 8) Rămaşi în urmă la 
recoltatul porumbului – Piese de 
rezistenţă ale scenei lirice. 9) Una 
care face prinsoare – Face schim‑
bări majore în port. 10) Fieful unui 
mezelar de profesie.

VERTICAL: 1) Are un număr de 
tor râsul în arenă – Manual de bili‑
ard. 2) Tip neiertător – A da cu pi‑
ciorul la ocazie. 3) Expediţie prin 
apropiere – Plătit pentru munca 
prestată (var.). 4) Induc o stare de 
agitaţie nervoasă. 5) Singurică, 
singurică… - Încheie în mod 
plăcut un vers clasic. 6) Floarea 
miresei – Bune la sote! 7) Legată 
organic de o aventură. 8) Cută…
la pantalon! – Nume de condu‑
cător – Găsit cu greu în lume. 9) 
Corectează anumite puncte de 
vedere. 10) E de dat înapoi…la o 
adică.

 Mihai Gherasim

Carambol
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

România Sud‑Est 11 maiMeteo

Bucureşti
12o/22o

Litoral
13o/18o

Brăila
9o/22o

Galaţi
11o/23o

Braşov
6o/19o

Soarele 
 răsare: 5:42 am
 apune: 8:27 pm

Sudoku 6 2 7
4 6 8

1
2 8 9

4 3
5 8 6
8 5 4 1 3

7 2 6 5
3 2

4 2
1 9 7

8 3
6 5 9 3

8 3 1
1 9 4

4 3 6 5
3 2 8
7 2

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
P, T, M, POTOLIT, 
PILITA, C, PAHAR, 
R, SAPA, NN,MI, RA, 
TAIFAS, MACAR, TA, 
T, MADAM, UF, MILA, 
APRET, DI, URLETE, 
SA, CHIUIRI, REA, TS, 
US. 

ORIZONTAL: 
PREOCUPARE, 
AUSTERA, ER, RITOR, 
RITM, ANIVERSARI, 
LAMA, AI, AT, ITA, 
INVOCA, ZETARI, 
PTJ, A, IV, TAIA, 
TAVALITURI, APELA, 
AMIC.

SUDOKUCONFORT…  
SPORIT

ACREDITARE

2 3 8 9 7 4 5 6 1
6 1 9 8 2 5 3 7 4
5 7 4 3 6 1 2 8 9
4 5 7 1 9 8 6 3 2
8 6 1 2 3 7 9 4 5
9 2 3 4 5 6 7 1 8
7 4 2 6 1 9 8 5 3
1 9 5 7 8 3 4 2 6
3 8 6 5 4 2 1 9 7

9 3 7 4 2 6 8 5 1
2 5 6 1 8 3 9 7 4
8 4 1 9 7 5 6 3 2
1 6 3 8 4 7 5 2 9
5 7 9 2 6 1 3 4 8
4 8 2 3 5 9 7 1 6
7 2 8 6 3 4 1 9 5
6 1 5 7 9 2 4 8 3
3 9 4 5 1 8 2 6 7

Grupuri de 
oameni

Tăietor de 
carne

…
…

A da de 
greu

A o tuli 
aiurea!

Defect, 
cusur

A da bineţe
O boală mai 

mică

Munca cu 
andrele
A face o 
alegere

Străin 
printre noi

Nedrept

Singuri!
Ăl mai 
mare

Case 
răvăşite!

…

Toc răvăşit!
Parte!

Fire de 
pescar

Nimic în 
centru!

Oamenii 
cărţilor

Necunoscuta 
din Mamaia!
Deosebit de 

des

Lipsit de 
siguranţă

A se 
adăposti

Păsări...  
de baltă!

Primii la  
carte

Fata de la 
geam!

Alai la 
palat!

Lumină în 
noapte

Gh. Gurău

Grupul de 
telefoniste!

…

Aria la 
cărămidă!
Lucrată în 

straturi

Scriitorul spaniol Camilo Jose 
Cela s-a născut pe 11 mai 1916, 
la Iria Flavia, Padron, Coruna. 
După câţiva ani, familia s-a mu‑
tat la Madrid, unde Cela se în‑
scrie la Facultatea de Medicină, 
pe care o abandonează, pentru 
a urma cursurile Facultăţii de 
Literatură şi Filozofie. Este peri‑
oada în care a început să scrie 
primele poeme. S-a înrolat, de 
partea franchiştilor, în Războiul 
Civil din Spania (1936-1939), 
unde a fost rănit. După întoar‑
cerea acasă, Cela a adoptat sti‑
lul literar numit „tremendismo”, 
caracterizat prin descrierea păr‑
ţii întunecate a existenţei.

Primul său roman, „La familia 
de Pascal Duarte”, l-a publicat 
în 1942. În 1951, romanul „La 
Colmena” a fost editat la Buenos 
Aires, pentru că în Spania a fost 
interzis de către cenzură. Trei 
ani mai târziu, în 1954, s-a mu‑

tat în Palma de Maiorca. În anul 
1956 a înfiinţat revista literară 
de mare influenţă „Papeles de  

San Armadans”, cu o linie anti‑
fascistă, în care au publicat scri‑
itori spanioli aflaţi în exil în tim‑
pul dictaturii. În anul următor, 
1957, Cela a devenit membru al 
Academiei Spaniole şi, ulterior, 
a fost ales senator.

Dintre operele sale, menţi‑
onăm: „Pabellon de reposo”, 
„Viaje a la Alcarria”, „El Gallego 
y su cuadrilla”, „Mrs. Caldwell 
habla con su Hijo”, „La Catira”, 
„Tobogan de hambrientos”, 
„Diccionario secreto”, „San 
Camilo”, „Mazurca para dos 
muertos”, „Nuevo viaje a la 
Alcarria”, „Cristo versus Arizona”, 
unele fiind traduse şi în alte 
limbi.

Pentru opera sa, Cela a fost 
distins, în anul 1989, cu Premiul 
Nobel pentru Literatură.

S-a stins din viaţă la 17 ianu‑
arie 2002.

    V.G.

Laureaţi ai Premiului Nobel

Camilo Jose Cela (1916-2002)

Cu 465 de ani în urmă

A fost fondată 
Universitatea din Lima

”Am simţit  
un vânt  
pe lângă mine”. 
Miroase?

[ Bioenergeticienii şi 
parapsihologii vin cu vân‑
turi pe lângă ei, se pare. 
Dacă nu ştiaţi, aflaţi că şi eu 
am ajuns la concluzia asta 
de curând, când Mădălina 
Secuianu, o fată care apărea 
de curând la posturile de te‑
leviziune plângându-se că 
nu o mai vrea iubitul, a fost la 
“Agentul VIP”, emisiune mo‑
derată de Cristi Brancu, ca să 
se cureţe de farmece. Ei, na, 
pe asta nu am mai văzut-o, 
spălare psihică în direct! 
Parapsiholoaga invitată să o 
rezolve, Florentina pe nume‑
le ei, a citit-o repede pe blon‑
dă şi i-a zis că cineva i-a făcut 
vrăji în trecut şi că ea trebuie 
să îşi asume responsabilita‑
tea pentru toate greşelile din 
trecut, ca să poată ieşi din 
dezechilibrul energetic. Câte 
cuvinte pentru ceva care 
poate fi rezolvat şi la medic, 
nu la televizor. Dar, când ra‑
tingul o cere...

Cel mai interesant mo‑
ment al curăţării a fost vântul 
pe care Mădălina Secuianu l-a 
simţit pe lângă ea. Probabil 
dezechilibrul energetic s-a 
desprins de tot de ea, însă si‑
lenţios, ca să nu tulbure lava‑
liera. Singura mea întrebare 
este dacă miroase acel vânt... 
Că din faţa televizorului nici 
nu s-a văzut, nici nu s-a simţit.

[ Barbie de România, 
făcută celebră de un leşin 
pe role, a fost invitată şi ea 
la Antena Stars, televiziune 
care se luptă să le ia faţa lui 
Măruţă şi Simonei Gherghe 
în ceea ce priveşte invita‑
ţii “de râs”, ca să arate dacă 
are sau nu voce. Şi... nu prea 
are. Mihai Morar a pus-o, în 
cadrul emisiunii lui, să cânte 
niscaiva piese din repertoriul 
naţional şi internaţional şi, cu 
excepţia unei melodii de-a 
lui Eminem, la care a fost de‑
centă, tânăra de 18 ani a re‑
uşit doar să se facă de râs şi 
să ne arate că viitorul muzical 
al ţării este intact. La urma 
urmei, cineva trebuie să 
facă playback în continuare. 
Cel mai prost moment mu‑
zical al domnişoarei a fost, 
de departe, refrenul piesei 
“Constantine, Constantine”, 
a Floarei Calotă, o melodie 
care a devenit extrem de po‑
pulară şi prin cluburi, după 
ce o altă cântăreaţă de la noi, 
Feli, cu voce de data asta, a 
pus piesa pe ritmuri de rock. 
Barbie... doar a lălăit-o, dar 
măcar a recunoscut că nu se 
pricepe. A sa culpa, cum s-ar 
zice.

Cer 
predominant 

senin

Astăzi, cerul va fi în mare parte senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 23 grade 
Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în termo‑
metre va coborî până la valoarea de 11 grade 
Celsius.

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută. Vântul 

va sufla slab, cu o viteză maximă de până la 5 kilo‑
metri pe oră.

Presiunea atmosferică nu va depăşi valoarea de 
760 mm coloană de mercur, iar umiditatea va oscila 
în jurul valorii de 58 la sută.

Informaţii preluate din surse on-line

11 mai 1950
Premiera piesei ”Cântăreaţa cheală”

Piesa “Cântăreaţa cheală”, de Eugen Ionescu, a fost prezentată, în 
premieră, la data de 11 mai 1950, pe scena Teatrului Noctambules, 
Franţa, în regia lui N. Bataille. Piesa, afiliată curentului dramatic al tea‑
trului absurdului, înfăţişează degenerarea rasei umane şi a relaţiilor 
dintre oameni.

    V.G. Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât  

cifrele de la 1 la 9  
să se regăsească  

o singură dată  
atât în ariile  

de câte 9 căsuţe  
delimitate grafic 

în interiorul grilelor, 
cât şi pe fiecare  

din rândurile  
şi coloanele acestora.

Ofertă de 
serviciu

Dana 
Andrei

Raci!
Dis de 

dimineaţă!

Dorită de 
la început!

Raci!

Timp de 
secerat! Galbenii 

dintotdeauna

Universitatea Naţională San 
Marcos, din capitala peruană 
Lima, este una dintre cele mai 
vechi [cea mai veche de pe con‑
tinentul american] şi prestigioase 
instituţii de învăţământ din lume. 
A fost fondată pe 12 mai 1551, 
din ordinul călugărilor domini‑
cani, conduşi de Fratele Thomas 
de San Martin, campusul univer‑
sitar fiind situat la periferia ora‑
şului. Lăcaşul de învăţământ a 
fost recunoscut oficial printr-un 
Decret Regal emis de Carol I al 
Spaniei (1516-1556) şi de un altul, 
papal, emis de Papa Pius al V-lea, 
în anul 1571. Primele cursuri au 
fost ţinute pe 2 ianuarie 1553, 

în sala Convento del Rosario, o 
chilie a călugărilor.  În următorii 
ani, cursurile s-au desfăşurat în 
diferite locaţii, universitatea obţi‑
nând un sediu propriu abia după 
reorganizarea urbană a capitalei 
Lima, în anul 1870. Atunci, cam‑
pusul universitar a fost localizat 
în incinta unei mănăstiri iezuite. 
Abia în 1960, sediul universităţii 
a fost mutat în actuala locaţie, 
în centrul universitar modern al 
oraşului.

Universitatea găzduieşte, as‑
tăzi, circa cincizeci de facultăţi, 
cursurile fiind urmate de circa 
30.000 de studenţi.

    V.G.
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!

‑NAPOI

P
E 
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EP

ED
E Votaţi-mă  

şi pe mine, 
alde boss!

Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Candidaţii au început bătălia pe Facebook, faza pe ban-
nere întocmite la îngrămădeală. Unii se pricep şi la comu-
nicate. Toată lumea promite în gând anul acesta. Măcar vor 
rămâne catindaţii datori propriei conştiinţe...

[ Un independent care doreşte să devină primarul Reşiţei 
a atacat cu un cuţit un inspector ANAF. E clar, omul doreşte 
să convingă şi lumea interlopă de abilităţile sale. Votaţi-l, alde 
boss!

[ Cetăţeanul Klaus ne transmite să avem grijă: la alegerile 
locale din acest an să nu mai acceptăm că „merge şi aşa”. 
Corect, mai ales că electorii din Teleorman au opinia formată 
- merge numai cu picioarele înainte.

[ De Ziua Europei, Iohannis nu i-a invitat la Cotroceni pe 
politicienii cu pete penale. Printre ei, Ponta şi Dragnea. O fi şi 
omul cu imunitatea scăzută, deci se teme să nu ia.

[ Mi-a zdrobit inima, a reacţionat Viorel, după ce fos-
tul său contracandidat la preşedinţie a evitat să-l cheme la 
bairam. Altfel ar fi sunat această remarcă în gura lui Adelu 
Năstase, de pildă.

[ Unul dintre partidele înscrise în cursa pentru alegeri-
le locale din 5 iunie propune pe listele de consilieri locali ai 
Sectorului 3 din Bucureşti membri ai mai multor familii (co-
respund numele candidaţilor şi adresele din buletin). Aşadar, 
vor candida Ştefan-Daniel Labă, Costel Labă şi Mariana Labă. 
Măcar nu mai e nevoie de promisiuni în această campanie 
electorală, e lesne de înţeles ce li se oferă posesorilor de drept 
de vot.

[ În judeţul Vaslui, unul din 70 de locuitori doreşte să 
devină primar sau consilier. Când se va elibera de ebrietate, 
acel cetăţean va constata cu amărăciune că iarăşi n-are pe 
cine să pună ştampila. Şi va mai lua un 70, poate chiar o sută 
de ceva.

[ Jucătoarea de tenis Irina Begu a câştigat un meci oare-
care la Roma, al doilea set revenindu-i cu 6-0. Cu acest scor 
o depăşise şi pe Simona Halep într-un set disputat la Madrid. 
Cam multe cadouri de Paşte, Irinucă!

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Patru lacrimi  
pe partea cealaltă

Stau de vorbă cu doamna Maria. Doamna Maria stă peste 
drum. Stă frumos. Şi aşteaptă. În aşteptare, să nu aibă impre-
sia că pierde timpul şi sâcâie vremea, mă iscodeşte. Frumoasă 
iscoadă! Trăsături fine! Contur de amazoană! Şi ce ochi de 
sirenă! Veşminte elegante! Picioare lungi până la capătul celă-
lalt al răbdării! Şi mâini lungi, lungi, lungi...până la mine! Şi ce 
sâni hapsâni şi căpietori, dacă nu vrei să nu fie vorba despre 
altceva în discuţia cu doamna Maria...şi dacă te pune monşer 
Sarsailă să nu-ţi mai poţi stăpâni inima sărită din balamale! 
Şi vorbeşte limpede, articulează cuvintele foarte delicat! Se 
vede că i-a plăcut Morfologia şi Sintaxa, că-i soră de sânge 
cu Semantica! Se aude că are suflet crescut şi educat cu cele 
mai înalte acorduri ale salcâmilor-moromeţi în partea de sud 
a Moldovei de nord! Şi se mai vede că aşteptarea-i durează 
de când hăul şi pârăul, fiindcă i se poate citi un aer de tristeţe 
discretă pe chipu-i angelic, dar serios şi dependent de respect! 
Vorbeşte şi mă întreabă dacă ştiu să scriu despre Maria! Şi-i 
spun că nu ştiu să scriu despre Maria, dar ştiu să recit des-
pre Maria! Uite-aşa recit: „Azi am primit cea mai frumoasă 
scrisoare/ de la Maria aceea înaltă şi tristă./ Citeam cu gura 
plină şi gata să plâng,/ iar ea se uita la mine, iar eu nu aveam 
batistă!// Era înaltă pentru că vroia să ajungă la cer./ Era tristă 
pentru că, din întâmplare,/ am găsit-o într-o pădure de sal-
câmi/ şi am lăsat-o singură şi fără nici o cărare!// Apoi mi-am 
cumpărat o icoană cu Maria/ şi am bătut-o într-un cui foarte 
mare,/ nu cumva să dispară când sunt plecat/ să aduc aproape 
pădurea din întâmplare!// Şi citesc, şi citesc...şi nu-mi vine să 
cred/ că tocmai ea şi tocmai de acolo îmi scrie/ ce face, ce 
sete şi cum este lângă cer.../ doamne, doamne, ce înaltă şi 
tristă Marie!”//...Doamna Maria tace! Adică nu tace! Îşi şterge 
cu batista două lacrimi date din ochiul drept! Şi două lacrimi 
date din ochiul stâng! N-am mai văzut şi n-am mai auzit de 
mult patru lacrimi de Marie! Şi tare rău îmi pare că nu m-am 
străduit să mi le dea mie! Că am în buzunarul de la piept un 
lacrimatoriu din lut special pentru plâns de Marie! Că-s foarte 
bune pentru inimă rea! Să le ascult, mai întâi, susurul copleşi-
tor, adunat pe drumul dintre suflet şi gene...şi apoi să le beau 
ca pe-un elixir, ca pe-o vrajă făcătoare de minuni!...Parcă ghi-
cindu-mi frământarea, doamna Maria îmi zice să nu mă supăr 
şi că sigur mai are de plâns şi de îndurat în strania-i aştepta-
re!...Îi mulţumesc şi plec în/spre partea de nord a Moldovei de 
sud! Doamna Maria rămâne pe partea cealaltă şi are cincizeci 
de ani! Oare de unde ştie că lacrimile-s bune de leac?

La Universitatea 
de Medicină 
şi Farmacie 
„Carol Davila“ 
Bucureşti
Simulare  
a examenului 
de admitere 
la Farmacie

Societatea Studenţilor în 
Farmacie Bucureşti (SSFB) le 
oferă posibilitatea elevilor 
de liceu, din clasele a XI-a şi a 
XII-a, să ia parte la o simula-
re a examenului de admite-
re la Facultatea de Farmacie 
din cadrul Universităţii de 
Medicină şi Farmacie „Carol 
Davila” Bucureşti.

Prin participarea la si-
mulare, elevii îşi pun la 
încercare cunoştinţele de 
chimie organică, anatomie 
şi biologie vegetală şi, în 
acelaşi timp, experimen-
tează emoţiile susţinerii 
examenului de admitere. 
„Se ştie că de multe ori re-
uşita la un examen poate fi 
umbrită de emoţiile care îl 
cuprind pe participant. Din 
dorinţa de a-i antrena şi de 
a-i ajuta pe elevi să facă faţă 
acestora, pentru a dovedi că 
s-au pregătit stăruitor pen-
tru admiterea la facultate, 
voluntarii SSFB, studenţi ai 
Facultăţii de Farmacie UMF 
«Carol Davila», deschid por-
ţile facultăţii în data de 14 
mai 2016, între orele 9,00 
şi 12,00, pentru susţinerea 
Simulării examenului de 
admitere. Au dat curs aces-
tei oportunităţi 553 de elevi 
din liceele din toată ţara. Cu 
acest număr de participanţi, 
această ediţie a simulării le 
depăşeşte pe cele anteri-
oare şi dă curaj organizato-
rilor că proiectul este unul 
de necesitate pentru elevii 
dornici să devină studenţi 
ai Facultăţii de Farmacie“, 
se arată într-un comunicat 
transmis de SSFB.

Remus Basalic

Un tecucean celebru a scris 
textul spectacolului ra-
diofonic premiat, luni 9 

mai, la cea de-a XXIV-a ediţie a 
Galei Premiilor UNITER, în super-
ba Sală Mare a Teatrului „Regina 
Maria”  din  Oradea. Este vorba 
despre scriitorul George Arion, 
numele spectacolului fiind 
„Jucătorul de table”, textul scrii-
torului tecuceano-universal fiind 
dramatizat şi regizat de   tână-
ra regizoare Cezarina Udrescu. 
Producţie a Societăţii Române de 
Radiodifuziune, spectacolul i-a 
avut în distribuţie pe Alexandru 
Repan, Rudy Rosenfeld, Florin 
Zamfirescu, Mircea Rusu, Gelu 
Niţu, Constantin Dinulescu, 
Mircea Constantinescu, Gheor
ghe Ifrim şi alţii. Juriul care a 
stabilit câştigătorul dintre cele 
trei spectacole radiofonice no-
minalizate a fost alcătuit din cri-
ticii de teatru Alice Georgescu 
şi Mircea Morariu, actriţa Ozana 
Oancea – actriţă, scenografa 
Viorica Petrovici şi regizorul 
Alexa Visarion. George Arion s-a 
născut pe 5 aprilie 1946 la Tecuci 
şi a ajuns un reputat romancier, 
specializat în genurile mystery & 
thriller. Prozator, eseist, libretist 
şi publicist, membru al Uniunii 
Scriitorilor din România, este şi 
Cetăţean de Onoare al muni-

cipiului Tecuci, din 2005. Încă 
de la primul roman publicat, 
„Atac în bibliotecă”, tecuceanul 
a fost remarcat chiar de criticul 
literar Ovid S. Crohmălniceanu, 
personalitate născută la Galaţi, 
drept „un Raymond Chandler 
român”. Şi a fost numit de ziaris-
tul Octavian Andronic „un San 
Antonio dâmboviţean”. Arion, di-
rector al Publicaţiilor Flacăra din 
România, preşedinte al Fundaţiei 
„Premiile Flacăra” şi preşedinte 
al Romanian Crime Writers Club, 
este tipărit şi în străinătate.

La primirea premiului, regi-
zoarea Cezarina Udrescu l-a evo-
cat pe regretatul regizor Tudor 
Mărăscu, care a fost maestrul tu-
turor celor trei regizori cu piese 
radiofonice nominalizate acum. 

„Autorul ridică, la rang de artă, 
coşmarul, într-un amestec de 
thriller cu mystery, policier sau 
science-fiction. Câte un citat din 
Stephen W. Hawking, aşezat ca 
motto, operează falii, în timp şi 
spaţiu, şi zdruncină în ascultător 
înţelegerea complezentă a reali-
tăţii. Subtilele speculaţii ale fizicii 
moderne – doar sugerate – vin 
să dea o notă de seriozitate, de-
loc plictisitoare, unor poveşti de 
ficţiune pline de senzaţional. Pe 
scurt, atmosferă poetică, magia 
Povestitorului, suspans şi metafi-
zică – un mix care poate deveni 
o reţetă a succesului” – scrie re-
gizoarea în prezentarea textului 
după Arion.

La secţiunea Teatru radiofonic

Tecuceanul  
George Arion, 

câştigător la UNITER

De pe 25 mai, cinci zile de sărbătoare  
a cuvântului scris

Începe Târgul  
de Carte „Axis Libri”!

Începe cea de-a VIII-a ediţie 
a Târgului/Festivalului Naţional 
al Cărţii „Axis Libri”. Între 25 
şi 29 mai, cititori de toate vâr-
stele, editori, difuzori, scriitori, 
vor avea parte de „un pro-
gram generos prin diversita-
te şi calitate culturală”, aflăm 
de la principalul organizator 
al tradiţionalului eveniment 
– Biblioteca judeţeană „V. A. 
Urechia”. Deschiderea oficială 
va avea loc miercuri, 25 mai, 
ora 11,00, pe Aleea Domnească 
(Zona „P”-urilor spre Elice), în-
tr-un complex expoziţional cu 
peste 50 de standuri mobile 
outdoor şi două caravane de 
carte, pentru a găzdui circa 240 
de edituri.

 Festivalul este conce-
put în parteneriat cu Editura 
Eikon Bucureşti, sub patro-
najul Ministerului Culturii, cu 
sprijinul Consiliului Judeţului, 
Consiliului Local şi al Primăriei, 
al sponsorilor, al mass-medi-

ei locale şi naţionale şi în co-
laborare cu Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos”, Universitatea 
„Dunărea de Jos”, Inspectoratul 
Şcolar, Palatul Copiilor, Teatrul 
Muzical „N. Leonard”, Teatrul 
Dramatic „Fani  Tardini”, Teatrul 
de Păpuşi „Gulliver”, Muzeul 
Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii 
Creştine de la Dunărea de 
Jos, Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea”, Muzeul de Artă 
Vizuală, Casa de Cultură a 
Sindicatelor, Casa de Cultură a 
Studenţilor şi alte instituţii de 
cultură şi învăţământ.

 Vor avea loc întâlniri cu cei 
mai cunoscuţi scriitori, dezba-
teri deschise, prezentarea celor 
mai recente apariţii editoriale, 
ateliere de creaţie şi concursuri 
cu premii pentru copii şi tine-
ret, lansări de carte, spectaco-
le, recitaluri de poezie, muzică, 
tombolă şi alte surprize.        

Victor Cilincă

 Tu ai înflorit salcâmii şi mi-ai s/pus paşii pe cale,
 înspre unde mi-i trecutul fabulos...fost viitor,
 fost nădejde şi credinţă că voi prinde orizontul
 ş-oi atinge curcubeul îngâmfat, triumfător,
  
 strâmb şi drept deopotrivă, după cum cade lumina
 şi arată cum se-nşeală ochiul meu ne/vinovat
 că nu poate să pătrundă-n prima taină...şi rămâne
 să se-nchidă într-un capăt de ispită şi păcat!
  
 De ispita şi păcatul depărtării...care-mi ţine
 doru-n frâu şi-alcătuirea unui vis tocmai hă-hăt,
 când salcâmii fantomatici şi-nchid ultimele cercuri
 ca un fel de semnătură pe-un înscris, unde nu văd
  
 decât răni şi lăcrămare ca pe-un câmp de bătălie
 cu izbânzi şi cu înfrângeri, după suflet, după gând,
 după milă, după soartă, după vorbă, după faptă...
 după voia şi nevoia celui „eu sînt cel ce sînt”!
  
 Uite-aşa se-ndepărtează timpul vremurilor sfinte
 şi rămase-n susul/josul trist al râpilor adânci...
 uite-aşa mă-ndemni să-mi caut iertăciune şi oprire
 unde-am fost odinioară, unde inima-mi dă brânci
  
 şi mă roagă să m-apropii de adâncul cu agheasmă
 din izvoare fără număr, susurând vindecător...!...
 Tu ai înflorit salcâmii şi îmi spui: hai pân-acolo,
 orizontul ne aşteaptă-ntr-un trecut fost viitor!

Săptămâna Voluntariatului, la Bibliotecă

 Aproape o săptămână  
de acţiuni

Săptămâna Naţională a 
Voluntariatului oferă şi gălăţeni-
lor, la Biblioteca „V. A. Urechia”, 
până pe 15 mai,  „un amplu pro-
gram de manifestări ce au drept 
scop promovarea activităţii de 
voluntariat în bibliotecă, o insti-

tuţie cu ofertă bogată, care se pli-
ază pe satisfacerea nevoilor unor 
persoane defavorizate şi grupuri 
distincte din cadrul comunităţii 
cu ajutorul tinerilor voluntari”. 
Programul, care cuprinde vizita-
rea bibliotecii, lecturi, demon-

straţii, concursuri etc., este orga-
nizat de Bibliotecă în parteneriat 
cu voluntarii de la Clubul V.I.R.A.L. 
(Voluntarii Inspiraţi Reuşesc cu 
Ajutorul Lecturii).

 Text şi foto:
Victor Cilincă
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Tragedia

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 19 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
9 - 14  mai 2016

9 - 14 mai 2016

19

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro
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